V=UIIYRP L &
FUNFewd

Tooling Systems & Drill Chucks

1S0 9001

2 A WA
15014001

CATALOG NO.T0135




Tooling Systems & Drill Chucks

‘Tlmﬁ@ﬁ@ﬁ'%m-e

Z—I \—G1Fvvo BEBTHMRY—UYJ

BRE SEMIAIVRIILFrYs RILYDRHSC B L

)
~

3 BRI ) ) ZABDTEREET v 31 Bk

5 Q—PVFV—JDXQ'JJ'EESEEJ?EQTQUD 2 NEE TR 33 JI\ATUYRGIFvwvy
7—7\/|\9—)b7\7!1ﬂq/§3§ﬁ¥1@Um7\/\7’ 23 BBT30/BBT40ZX—/—G1Fvvo A—=)\—G1Fvvo

6 187/820T Z—/\=C1F +rv 2 24 BBT30—31—RUILSJLFvws 35 Za—RULINFrvo

7 BIS30 XZ—=/\=G1Fwvv 7 25 BBT30/(T—0Ovwo=—UV5Fpws 36 TIAAZ)L7—)\

8 BT40 Z—/\—=G1Fwv 2 2 BBT307TARZXZIL7— 37 OAVIFIVIVATA

9 BT50 2—/{—G1F rv2 BBT30 R — s F 1w 38 YZAFWOvFEVIVRTL

10 NT2 9227 2=)\—C1F vy Y BBT30CNCH—UZARULFvw2

1 Ovoryh-JvIZ)\F

MLOUZ Y S —(ZINF
12 SGOLwhk GOOD DESIGN
13 SGU—ZvhILvyhtEYH—Z)L—(CT) /&) AWARD 2012
14 SGU—ZhILwy YA RIL—(ST) WEIR IYKFYAY-SOTDFIAVRER
5 Z—)—C1F v/ MRNEESE L0 R iR R

-

- ’ia"

HU—=YGIFvvY

ELF A ICHINSEeCO/E kLY I\UJD\JL?V‘JOGJWHE&%E&:LFC
7 HE-AK 39 BE-{tg

28 JU—2G1Fvwo 42 YCCOLwh

43 YCCO—3rhabwh 25— )L—(CT)
44 YCCo—3hILwh YA RX)L—(ST)

1 l 45 15T/S20T/BT30/BT35
. i h a—RULSILF vy
7 BR- AR o BT40/|13;I'%O LFvwl
R _ Za—RULISILF vy
o Bl 1STBIS0/BTI0, : ] | 4 7 ALY Za-RULSLFvs
/ v IF Y : (T ROV omA)
\ 48 AU—bvT Za—RUILSILFvvo
. E=U2YIFvvImA)
49 FPIvAIITIIvD
i M 1 Za—RULSLF vvo
y | 50 IvATAT—I\Vv>D
29 Za—RULEIWFryvy
ZV—I*? a a 51 YIRAMTV YO a—RUIL=ILTFvvs
pid BEEIRMTS v
AmmBL RD/INVEIBIERNILSY —a—RULILFrvD
30 7\7_,\5317“/7 ANU—bov 0 Za—RUILZIVF vy o
53 ARU—brvroREEY S

JO0—T4JU—Xik)LE

54 FwEVIIL YN
V=)LoSUT

55 O—22h—)VAOUa
BEAERU -G - Twv o)\

56 NLOUZYE—FRINT
Ovoryh-BEMOVI v
OvoFwvha/\—
F—)\T—=J

V=V2T9AFhH &
FUNF 222

Tooling Systems & Drill Chucks



TQCHILY -
_EHWURIAVIFIVIVAT
57 HE- I

59 TQCHRILYZa—RUILZILF vy
60 TQCHILIR—=I\—G1FvvT

61 TQCHRILEY

63 i ﬂ
EY‘J—UJa m | VD] o
TE??@*/T—EDD

63 FE- IR

64 EYOL Wk

65 S20T EYFvwvo
BT30 EYFvwvo
66 ANU—bIv2O EYFrYD
7 EAANU—bYv2T EYFvwo
68 7O—T4VJU—<iRILY
0 EYY—IL FTVITEITE
70 EYY=IU FIVITYTIRY—ILTUEYS
71 NYOwoFwh-Z)\F
72 AvEVIAUYS - U= VRS FEERY
T—)\F—=TJ - REVRIL/ =X

FyTHLY
BHEGOY JIO—S75vFiiE
79 B - AR

81 BTYvo ZvImLy

82 IVIRMTY v FvITiRk)LE

8 JO—TA4VJ IvTFvvl

8¢ TCESYwTILwh

85 TCNESwT I wh

86 BT307O—F4VJ5vImILY

&7

2
2=l\=F=LANU=LF ¥ T
RUJLINTZESY Y TIITIC 1%

7 R R

88 IvIIAT—IRA—N\—F—LUARU—=LFvvo
BTV vv8 2—)—F—LARU—LF vy

STV A—)\—F—UARU—=LF T

MTYv2 2= t—F—LARU—LF v s

73 : :
O oy e
NIV WFvwa
AU LAY RTT =T EDFHHEL
73 R AK
74 BFORIH
75 BTYv o RUVIVINWNFvvo
NTY v XUV Fvv o
76 ANU—bTv o RVVIZIVF VD
Nz
NI FrvIiZELy s

77
77 BTYw>0 IvdTAT—/)\7—)\
78 TTAAZILFZ—I

*

89

CNCF+—LARULFvYI

I IIEF v ID—FE

89 W - AR

89 BT+>22T CNCHF—LUARUILF YD

90 ST+>2 CNCHF—LUARUILF v
MT> w22 CNCF—LUARUILF v

YUKIWQ

91 TIWAZYR
92 Y=o T

WEHA Y-V I BEIT—SY ML A

93
F—LARUIF YD
93 BRI
94 F—UARUIF vy

Od=ILRY <bik—=

95

FU»?vw;>(
HEREO—RE

95 R -k
96 T—)VERUJLF -
FVUBIRUILF v - FrwII\URIL

:Dvh?vvﬁ

97 BE- A% ILyNFrvo
98 NIZVIBIIRTIVATYRFvv o

99
=t )
100 RIZVICVIRT—I\OvURER
101 RIZVITBIIRINAY Y RFIER
102 75 A8 77—) i
Iy AT AT —) GRS
13 E=IWAT—I\U v OREE
104 PIVRAIITIVANU—RI w0
AV RIVIRRIER

000000000000 0000000 -



Tooling Systems & Drill Chucks

f) A== G1Frv7

1 -
y

i)

==X

@ vetvio-




'@ﬁﬁk?)ﬁﬂfh
- BEM THIZ Y FIVFry 7]

I

E} )

FBDY—ILIRILY T,

I A _
BESIFNEES LmiREE!

@S ETHDYV—UTIUVNDREEF. O wEE
DFEETHD. Frv IR EEDRERBEICFSZHt
HEpnTHOFEE Ao

Q@D RA—/\—G 1 FrvIld . &K OvIF i,
JLwbDINSYFZBERE TBKU. AR
BESUMRIAIZRIRELE L, cINZ. 11— —
DMEFELEAICIBECTTY,

feETIRNAEE

-t

\[W

BADRNEE: 4d§%m[cc5umum
(DL hEfRRERE /"
&) BEROBEERE Ef.lEﬁjD/bU?O [CLTO~0.05T9,

REVHICRETY

OSEIMICRD BHEVES 1 DDBRANTY R
TY.

OB v DV ISV IRIKEN S, ZNITHE
DA ELHINLE BBICED. B S5V AERR
LELI.

I BINSYR

G
wv
G

G
G T

ﬂﬁ

G
v
G
Avavad
G
hravavd
G

=HEE - Sl - SIEED -B/IN\S V- ZEHOVTFNHI—Y—=

5umPRGE

A - EEES
TURSILIC& MBI TICENERE,
@ = EJHINN T, SREEIMTICIFDIRMUEED R
EIF TR T, IBEHEBIEFRDO BEVER

TY,

QK AFENSOILvhREEZ/NSLL . AKILYE
BABDAEZELUTZEICKD, 3Lz R
LEUTS,

@ 1L vVhT—/ AERF. T—/10(5°43'297)
ZEAUCEICRDIBENIS ] .5 (H4tL) (B

REMDELIc. TVRIVICKDER=—UVT

IR EAZFRERUET,
OhdEE h

A=

R?—m 10
] |

]
I T PAT.No.1965900%
OvIFvb -REFEHIN—

@A F—)UIR— LA OV FuhE F vk
BRCRIZEIT L EXTRAF—)UIR—)LDRUH
LZIZA 2D —EHIE I C I,

@ TlFOvIF vk P
DHNBEBRICATF—)U
HOR2REN/I—

ZEAU. AYAZEL ﬁf@
TBODFRITDT. L 7
U CEERE CTEA
JBIIET, O—

ER{RLY S THERLIL Y OB

O 5 FyNTH T By kDB (L. DIl E FRIDEEIAD .
BEICEE 2 TR RET. SUFIE. DI NEE CEBEER y
DHEICEISEDET . BEASE AECT. ﬂ/

@I NDF I ~DEEIE. DL E@TwHF NS

#E—~D

wOFY LY NEF vy I REICEZ Y —ILZOQTI LY A B

A—@OvI Ty T DIER TIToTIEE L,

—XZEmleUle

YUKIWQ'



Tooling Systems & Drill Chucks

I—=SIUMY=IVAIVU1%EEYMT EXHBRUAPMBRY L TEEYNT
BEI—S VMR REVRILZIL—AR) Y= ILDEZZEMNUVIENEEZRE

BEI—SVh—IVAIYUa REFHBRQUAPMAY
e eI

—N

)N

IJ=S5h=lV XT3

REBEEYIT REARYILT
W OE | EATRFrYY W OE | EATRFrYY
CSE 8 SGC 8 CSH 6 SGC 6
CSE10 SGC10 CSH 8 SGC 8
CSE12 SGC12 CSH10 SGC10
CSE16 SGC16 CSH12 SGC12
B CSE20 SGC20 CSH16 SGC16
’%@éé &.: %; "ﬁég;g CSE25 SGC25 =5V RI— LR 13455 CSH20 SGC20
5 hj};(i%mﬁ”;?*mﬁ“ HRULCHBLES, Culioh SGesz

B mm

E ﬁg’g b BOE L | M |Ew| BB L M EGw

(APMi) APM6 31 |M 8%0.75| SGC 6 |APM16-1| 22
M18X1.5 SGC16

APM8 -1| 14 APM16-2 | 33
M10X1.5 SGC 8
J\H APM8 -2| 24 APM20-1| 17
— = M22X1.5 SGC20
APM10-1| 14.3 APM20-2 | 285
M12X1.5 SGC10
APM10-2| 23 APM25-1 | 22
L M27X1.5 SGC25
APM12-1| 147 APM25-2 | 28.5

M14X1.5 SGC12

*EER U (APME) ZEANERTY. Becrrral, APM12-2) 275 APM32 |31 |M35X15 | SGC32
7— SIPI=WATVIR/REHERBU (aPusF X IV
I9=5Ub=1 REMERQUARINT

ATY1RRINF

— B % A B ¥ Y A B OE HWETDRU
2 & BEY27—5Uhy—)LAIYUa SA7/8 APM 6,APM 8-1, 2 SA16/20| APM16-1,2 APM20-1,2
Cs25 CSE-CSHA! SA10 APM10-1, 2 SA25 APM25-1,2

@ U—SV AU BRI\ IFRRINBRTY .
AR Ry, - SA12/13|  APM121,2 SA32 APM32

5 S ETHENQU (APME) AR/ (S (FHFINEBRTY . BIESEX T,



YUKIWQ'

¢D

[

- foy

B mm
w ow |JLyb |zybs s msecol  semERy [ 207 e \emys) gEvs 0
=HE = 1 < Le g =2x g (g dbw | RINF N
15T-SGC 6-34 61 34 28 15T 100 I
T SGC 645 1.0~6.0 20 - 5 M 8X0.75 0 7,04 17 120 SG 6 FS20 9
15T-SGC 8-37 64 37 — — 130 F
-SGC 8-48 1.0~8.0 26 75 48 e 35 75’;4 21 170 SG 8 FS26 1;
-SGC 8-55 82 55 40 190 9
15T-SGC10-40 67 40 — — 150
-SGC10-45 2.0~10.0 31 72 45 — — 75;4 21 170 SG10 FS33 ‘
-SGC10-55 82 55 — — 200
S20T-SGC 8-45 70 45 — — 180
-SGC 8-60 1.0~8.0 26 85 60 Vs 43 %O;l 21 230 SG 8 FS26
-SGC 8-75 100 75 58 280
S20T-SGC10-45 70 45 — — 190
-SGC10-60 2.0~10.0 31 85 60 M12X15 40 7Si02'l;1 21 230 SG10 FS33
-SGC10-75 100 75 55 270
S20T-SGC12-45 70 45 — — 210
-SGC12-60| 3.0~125 36 85 60 s 43 7S§02T4 24 | 270 | sa12 FS36
-SGC12-75 100 75 58 320
S20T-SGC16-60 85 60 — S20T 300
T SGC16.75 | 3.0~16.0 42 100 75 — — 708 30 200 SG16 FS42

QX ITA X AFVRBIRHRITI . MRDIEDRXIFFEECTETE A,
QAT CHRMNVIVUY TFT—){ 4 Y IIRIEIBSHEEICIKDRIELTHD &I,
QTIVAZw R, Jbw b RIFEREERSETEL,



Tooling Systems & Drill Chucks

- [ T I
jol S
A
BT mm
;l( B = ‘y:IjJI/E‘yﬁEI;J g.{__'“; IE) é|_ & %LE% = F—I\ 2 1§£ﬁ_?k% 1%}5?\3;—% =@ Eg: S ZE;\%B
< d £3 1 E&L g BX0 (kg)|abwv b PR |V 1
| BT30-SGC 6- 45 93.4 45 31 0.5
9 - 60 108.4 60 0.5
F - 75 1.0~6.0 20 |123.4 75 | M8X075 | 05 | SG6 FS20 | APM 6 CSH 6
hid - 90 138.4 90 0.5
g -105 153.4 | 105 0.6
BT30-SGC 8- 45 93.4 45 0.5
‘ - 60 108.4 60 0.5
- 75 1.0~8.0 g |1234 S| Miox15 | 40 06 | sas Fs26 |APM g2 | Cob @
- 90 138.4 90 0.6 CSH 8
-105 153.4 | 105 0.7
-120 168.4 | 120 0.7
BT30-SGC10- 45 93.4 45 0.5
- 60 108.4 60 0.5
- 75 20~100 | 31 |24 S| Miox15 | 43 96 | sa10 Fs33 |APMio2 | CSETC
- 90 138.4 90 0.7 CSH10
-105 153.4 | 105 0.8
-120 168.4 | 120 0.8
BT30-SGC12- 45 934 | 45 38 BJ;‘? 05 —
- 60 108.4 60 0.6
- 75 123.4 75 0.7
s 30~125 | 36 - oo | M14X15 | o | S612 FS36 |APM12-2 | CSE12
-105 153.4 | 105 0.9 csHi2
-120 168.4 | 120 1.0
BT30-SGC16- 45 93.4 45 B 0.5 _
- 60 108.4 | 60 o 0.6 o
- 75 3.0~16.0 42 123.4 75 60 0.7 SG16 FS42 CSE16
- 90 138.4 %0 | Mi8X15 | 0.9 APMIE2 | Lo
-105 153.4 | 105 1.0
BT30-SGC20- 50 98.4 50 0.6
- 60 108.4 60 — — 0.9 — —
- 75 3.0~200 | 50 |123.4 75 0.8 | sG20 FS50
- 90 138.4 90 0.9 CSE20
-105 153.4 | 105 P22 ST | 1.0 APM20-2 CSH20
BT30-SGC25- 75 123.4 75 0.9
6.0~25.0 | 60 — — SG25 FS62 — —
- 90 138.4 90 1.0

QR ITAXGIFAFTRETRIARITY . MBRDIEDRIEFEECTET Ao
QATCRARMNLIU Y TT—)( v U IFARIEMASTHRIIKDEIELTH D E T,
QTJ)VATwy R, abw b R EFRIERTETE0,

SRIFHENQUAPM % -2hYE X 2D DIFAPM * -1 HEFATIRETT .

@ 037y bRED SRSHERQUREE CORITI,



YUKIWQ'

o
ﬁ L2
L
BT © mm
il & ‘yjjjljs‘y‘ﬁ%';} ;*Jg £ = %fgt il F—)¢ (kE fEFAT % Eﬁi?’é Etgéw \7—3‘J|~ ;I(
d D L1 E&le g BX0 8) |alw b ZNF |BERXRY| Y-IbRAIY2 X
BT40-SGC 6- 60 125.4 60 1.1 |
- 90 155.4 90 1.1 9
-135| 1.0~6.0 20 200.4 135 |M8X0.75| 36 1.2 SG 6 FS20 APM 6 CSH6 F
-165 2304 | 165 1.2 '\’
-200 2654 | 200 13 a’
BT40-SGC 8- 60 125.4 60 1.1
- 90 155.4 90 1.2 ‘
-135| 1.0~8.0 26 200.4 135 |M10X15| 36 1.3 SG 8 FS26 | APM 8-2 8252
-165 230.4 165 1.4
-200 265.4 200 15
BT40-SGC10- 60 125.4 60 65 1.1
- 90 155.4 90 90 1.2
-135| 2.0~10.0 31 200.4 135 |M12X1.5]| 100 1.5 SG10 FS33 | APM10-2 82511?)
-165 230.4 165 100 1.6
-200 265.4 200 100 1.8
BT40-SGC12- 60 125.4 60 65 1.1
- 90 155.4 90 90 1.3
-135| 3.0~125 36 200.4 135 |M14X1.5| 110 5140 1.6 SG12 FS36 APM12-2 CSE12
7/24 CSH12
-165 230.4 165 110 1.8
-200 265.4 200 110 2.1
BT40-SGC16- 60 125.4 60 65 1.1
- 90 155.4 90 95 1.4
-135| 3.0~16.0 42 200.4 135 |M18X1.5| 130 1.8 SG16 FS42 | APM16-2 825112
-165 230.4 165 135 2.1
-200 265.4 200 135 2.4
BT40-SGC20- 60 125.4 60 65 1.2
- 90 155.4 90 95 1.6
-135| 3.0~200 50 200.4 135 |M22X1.5| 130 2.1 SG20 FS50 APM20-2 825‘2%
-165 230.4 165 150 25
-200 265.4 200 150 29
BT40-SGC25- 75 140.4 75 |[M22X15| 70 1.5 APM20-2 —
-105| 6.0~25.0 60 170.4 105 2.0 SG25 FS62 CSE25
-135 2004 | 1as |ME7X18) 80 2.6 APM25-2 | Cstios
BT40-SGC32-105 | 16.0~32.0 72 170.4 105 |M22X15| 80 21 SG32 FS76 | APM20-2 —

QX ITAXgFAFVREIRKRITY . MBRDIEDRIEFFEECTETEA.
QATCRARMNLIU Y TT—)( v Y IFARIEMASTHRITIKDEIELTH D E T,
OTJ)LATw R Obw b R FRIERTETE0,

SRSHEEQUAPM *-2hMEX 2 HDIFAPM * -1 HEFATIEET I,

@ 03Ty bEED SREHERQUREE CORITI,



Tooling Systems & Drill Chucks

P
w o ow | UrsEn A& oo R o e s R )
A d D L1 E&l2 g B0 g)|alw k| RINFH | BRI |Yy-IVAIYa
,I\o BT50-SGC 6- 90 191.8 90 37
| -120 221.8 120 37
o 165 1.0~6.0 20 o6 = M8X0.75| 36 8 SG 6 FS20 | APM 6 CSH 6
—
F -200 301.8 200 39
h o/ BT50-SGC 8- 90 191.8 90 38
gj 120 | oes0 26 218 | %0 | \ioxis| 40 %8 | sas | Fse6 |APM g2 | OSHE
-165 266.8 165 39 CSE 8
‘ -200 3018 | 200 i
BT50-SGC10- 90 191.8 90 3.8
-120 221.8 120 39
-165 2.0~10.0 31 | 2668 | 165 | Mi12X15| 43 42 | SGi0 | Fs33 | Apmio | CSHTO
-200 3018 | 200 44 CSE10
-250 351.8 250 46
BT50-SGC12- 90 191.8 90 3.8
-120 221.8 120 40
-165 3.0~12.5 36 266.8 165 | M14X15| 55 4.3 SG12 FS36 | APM12-2 Ceiz
-200 3018 | 200 46 CSE12
-250 351.8 250 5.0
BT50-SGC16- 75 176.8 75 3.8
- 90 191.8 90 3.9
-120 3.0~16.0 42 2218 120 M18X15| 55 BT50 | 4.1 SG16 Fsa2 | ApMie-2 | CSH16
-165 266.8 165 7/24 | 45 CSE16
-200 301.8 200 4.8
-250 351.8 250 53
BT50-SGC20- 75 176.8 75 3.8
- 90 191.8 90 4.0
il 20 3.0~20.0 50 2218 120 M22X15| 65 44 | sa20 Fs50 | APM2o-2 | CSH2O
-165 266.8 165 5.0 CSE20
-200 301.8 200 5.4
-250 351.8 250 6.0
BT50-SGC25- 75 176.8 75 3.8
-105 191.8 105 44
-135 221.8 135 50
-165 6.0~25.0 60 266.8 165 | M27X1.5| 80 55 SG25 FS62 | APM25-2 CSH25
-195 296.8 195 6.1 CSE25
-225 326.8 205 6.6
-255 356.8 255 7.2
BT50-SGC32- 90 191.8 90 41
120 | 000 70 2218 | 120 | aewis| o5 50 | sgs2 | Fs7e | apmsz | OSH®2
-150 251.8 150 58 CSE32
-180 281.8 180 6.5

O ITAXgFAFVRETRIKZRITY, MRDIEDRXIFRFEECTETEA.
QATCAMRNLIUY TT—)\2 v 2V IFERIEMASIRBICIKD RIELTH D F T,
QTIVALw k. dbw b RIFERERSETTEL,



YUKIWQ'

3188
B . mm
dbw ks [y b & R |BER SEEERY F—I\ 2 =
»  w s gE| | oo SR T BB BT 4
NT40U-SGC12-45 | 3.0~125 | 36 138.4 | 45 | M14X15 | 60 1.0 | sG12 FS36 ,I\°
-SGC20-60 | 3.0~20.0 | 50 1534 | 60 | M22X15 | 65 | NT40 |44.45| 93.4 568,\_12 63 | 1.2 | sG2o FS50 (‘!)
-SGC25-75 | 6.0~25.0 | 60 168.4 75 — — 1.7 | sG25 FS62 -
NT50U-SGC12-45 | 3.0~125 | 36 171.8 45 M14X1.5 | 90 29 | sG12 FS36 i
-SGC20-60 | 3.0~20.0 | 50 1868 | 60 | M22X1.5 | 90 | NT50 |69.85| 126.8 JNBC 100 | 3.0 | sG2o FS50 7J
-SGC25-75 | 6.0~250 | 60 201.8 | 75 | M27X15 | 90 36 | sG25 FS62

QRITA XN FAFTETHHRITY, MIRDIEDRIFFRECETFEA. ‘

W5 I RIFFITELRIFHULE T, T by Ty IR EFFEETEL,

10



Tooling Systems & Drill Chucks

— B mm
|| 7 BETR | BATD
I | I M D L | 3Dur | 2 8 F
M
— M SGN 6 M14X1.0 20 9.8 SG 6 FS20
u SGN 8 M20X1.0 26 12.3 SG 8 FS26
‘ L ‘ SGN10 M24X1.0 31 13.8 SG10 FS33
SGN12 M27X1.0 36 14.5 SG12 FS36
SGN16 M33X1.5 42 15.5 SG16 FS42
SGN20 M42X1.5 50 18.0 SG20 FS50
SGN25 M48X1.5 60 21.0 SG25 FS62
SGN32 M6B0X 1.5 72 25.0 SG32 FS76
A
Io
N
| o
e TwIXINF
—r
a‘.
1’ kY s
Y AU = BEYTD BEY% BE
v x K OvoFvhk (g
‘ FS20 SGC 6 SGN 6 23
FS26 SGC 8 SGN 8 43
FS33 SGC10 SGN10 65
FS36 SGC12 SGN12 100
FS42 SGC16 SGN16 126
FS50 SGC20 SGN20 222
FS62 SGC25 SGN25 296
FS76 SGC32 SGN32 428

QLY NERRTY IR R—=/{—=C1F v v IDRRINERTIDT.
BIETETEW,

MLIUSy 7—1R/(F

A = FENLY BEI D BET 3 2
N-m x x| OvoFvubs (e
FS20T-SG 8 SGC 6 SGN 6 152
FS26T-SG 20 SGC 8 SGN 8 272
. FS33T-SG 22 SGC10 SGN10 286
gﬁg—g FS36T-SG 35 SGC12 SGN12 300

11



YUKIWQ'

gl e
TEEDZREORUANOEHFOR MONEORD
JUYRBEERLEIDT.CHm IS,

B mm

y YAHZEEN | ORE% | AR | RS 2 J YAHZEEN | ORB% | N | RS 2
2 & d Ex 0| D L | B & d Ex 0| D L | (g
SG6- 1.0 1.0 8.0 7 SG12- 5.0 5.0 19.4 33
1.5 15 10.1 7 5.5 55 19.6 33

2.0 2.0 11.3 7 6.0 6.0 217 33

2.5 25 11.9 7 6.2 6.2 21.8 33

3.0 3.0 12.1 1015 | 185 6 7.0 7.0 22.0 32

3.175 3.175 12.1 ) i 6 8.0 8.0 22.8 31

4.0 40 13.4 5 8.5 85 229 17.9 325 30

5.0 5.0 13.7 5 9.0 9.0 23.1 29

5.5 55 13.8 5 10.0 10.0 249 27

6.0 6.0 18.5 4 10.5 10.5 25.0 26

SG8- 1.0 1.0 7.9 13 11.0 11.0 252 25
15 15 10.6 13 12.0 12.0 325 22

2.0 2.0 10.7 13 12.5 125 325 20

2.5 25 11.9 13 SG16- 3.0 3.0 17.2 61

3.0 3.0 14.0 12 4.0 40 20.0 63

3.175 3.175 14.0 12 6.0 6.0 22.1 63

4.0 4.0 15.8 12.8 235 | 12 8.0 8.0 241 22.8 37.0 62

5.0 5.0 16.1 11 10.0 10.0 26.2 59

5.5 55 16.2 11 12.0 12.0 27.8 55

6.0 6.0 17.9 11 16.0 16.0 37.0 39

6.2 6.2 17.9 11 SG20- 3.0 3.0 17.0 89

7.0 7.0 18.2 10 4.0 40 20.3 99

8.0 8.0 235 9 6.0 6.0 228 100

SG10- 2.0 2.0 111 20 8.0 8.0 26.0 076 410 102
2.5 25 11.8 20 10.0 10.0 27.1 98

3.0 3.0 13.9 20 12.0 12.0 30.1 98

3.175 3.175 13.9 20 16.0 16.0 323 82

4.0 4.0 16.7 20 20.0 20.0 410 57

5.0 5.0 17.0 20 SG25- 6.0 6.0 23.0 166

5.5 55 17.1 153 080 20 8.0 8.0 26.0 170

6.0 6.0 19.3 20 10.0 10.0 271 170

6.2 6.2 19.3 19 12.0 12.0 320 33.2 50.0 176

7.0 7.0 19.6 19 16.0 16.0 37.8 166

8.0 8.0 20.9 18 20.0 20.0 420 142

8.5 85 21.0 17 25.0 25.0 50.0 93

9.0 9.0 21.2 16 SG32- 16.0 16.0 383 320

10.0 10.0 28.0 14 20.0 20.0 420 300

SG12- 3.0 3.0 16.8 33 25.0 25.0 479 415 58.5 262
3.175 3.175 16.8 17.9 325 | 33 32.0 32.0 585 158

4.0 4.0 19.1 33

€Ly MFEORICHUT, -0.05mmU T CIIHRNMBEDRESEREEDE T,
€Iy MFEURICHULT, -0.1TmMMETEFF v v ITEFT,

==X

.\N-NLQ—

12



Tooling Systems & Drill Chucks

FANF=IVEIVDF % v F 71

T I—-RI—=0—=5V MNHFEICTED

e

— == ‘
8 3 = ll] =EHUBICEREL,
LA LS 5—5YNILy e
Zoa ™ AL HE
;|( (CSE/CSH) %{EH Faﬁﬁl:m:b N
N ENBEELRRE
é) A7 . mm
- 42 7 72 42 75 72 42 75 72
7 m o= PR o o« WA o = W
'77 30 |30 | 158 cT-sa12- 120 [120] 310 [ [y g 8.0>E< 80 | 420
3.1753%| 3.175| 16.0 125 %| 125 | 315 85 X%| 85 | 422
4.0 4.0 16.2 6.0 X| 6.0 | 325 9.0 | 90 | 423
‘ CT-SG6- 20 (50 | 165 | |01 62 %| 62 | 326 10.0 3| 100 | 426
5.5 | 55 16.6 7.0%| 70 | 327 105 %[ 105 | 4238
6.0 6.0 16.7 8.0 | 80 | 330 11.0 %| 11.0 | 429
3.0 3.0 20.0 85 %| 85 | 332 12.0 %[ 12.0 | 43.2
3.1753%| 3.175| 201 9.0 %| 9.0 | 333 125 | 125 | 433
4.0 4.0 20.3 10.0 3%| 10.0 | 33.6 13.0 3| 13.0 | 435
50 3X| 50 20.6 CT-SG16- 10.5 % | 105 | 33.8 [37.0/22.8 14.0 %[ 14.0 | 438
CT-SG8- 55 |55 20.7 235|128 11.0 %[ 11.0 | 339 CT-SG25- 15.0 3| 15.0 | 44.1 |50.0|33.1
6.0 6.0 20.9 120 | 120 | 342 16.0 3| 16.0 | 443
6.2 X| 6.2 21.0 125 %[ 125 | 343 17.0 %[ 17.0 | 446
70 ¥|70 21.2 13.0 3| 13.0 | 345 18.0 3| 18.0 | 449
8.0 8.0 215 140 %[ 140 | 3438 19.0 %[ 19.0 | 452
30 3|30 23.9 15.0 3| 15.0 | 35.1 20.0 3%|20.0 | 455
3.1753%| 3.175| 24.0 16.0 3| 16.0 | 35.3 21.0 3| 210 | 458
40 3|40 24.2 6.0 3%| 6.0 | 339 22,0 %|22.0 | 46.1
5.0 | 50 245 6.2 3%| 6.2 | 340 23.0 | 23.0 | 464
55 |55 24.7 70 %| 70 | 342 24,0 %|24.0 | 46.7
CT-SG10 6.0 : 6.0 24.8 280|153 8.0>E< 8.0 | 345 25.0>§< 250 | 46.9
6.2 X| 62 24.9 85 %| 85 | 346 16.0 3| 16.0 | 50.8
70 X% 70 25.1 9.0 %| 9.0 | 348 17.0 %[17.0 | 511
8.0 8.0 25.4 10.0 3| 10.0 | 35.1 18.0 3| 180 | 514
85 X| 85 255 10.5 | 105 | 352 19.0 3| 19.0 | 516
9.0 X| 90 25.7 11.0 | 11.0 | 353 20.0 %|20.0 | 51.9
100 10.0 25.9 CT-SG20- 120 | 120 | 356 |41.0/27.6 210 %[ 210 | 522
6.0 6.0 29.0 125 | 125 | 358 220 3%|220 | 525
6.2 |62 29.1 13.0 3| 130 | 36.0 23.0 %|230 | 528
70 X 70 295 14.0 %[ 140 | 362 CT-SG32- 24.0 %[ 24.0 | 53.1 [58.5/41.5
8.0 8.0 29.8 15.0 3| 150 | 365 25.0 %|25.0 | 53.4
CT-SG12- 85 X| 85 29.9 [325(17.9 16.0 | 16.0 | 36.8 26.0 3%|26.0 | 53.7
9.0 3¥| 90 30.1 17.0 3%|17.0 | 37.1 27.0 %|27.0 | 54.0
10.0 10.0 30.4 18.0 3| 18.0 | 374 28.0 %|28.0 | 54.2
105 °%[105 30.5 19.0 | 19.0 37.7 29.0 | 29.0 545
1.0 X|[11.0 30.7 20.0 %|20.0 | 38.0 30.0 3%|30.0 | 54.8
QTLEDY vV IRIFNE~N7REZTHEHTEL, 31.0 %[ 31.0 55.1
SIEDYvUF. BYE (LexhE) MEBALTREL, 32.0 %|32.0 55.4

* O RIAER

13



YUKIWQ'

SG7—=52rILy P14 FXIV—(ST)
R B LRVIETHTIHNE Y RA VM —F 7 PERHLE T

B (WE3E)

—_ - N —, BERODT—TUNY o
%@Eﬁiﬁ(:m%ﬁt\ Ig—=32 HIEESI(CJ:% ﬁggqéngj@: S ] ,|\=
HIYDEHEDIERICIEDET, S
B . mm ®
-aF==~ = = |25 = = | = -
= s GEPERERUE s = WRRARN » s BERRENE 2
3.0 30 | 158 120 |120 | 310 8.0 | 80 | 420 b4
3.475%| 3.175| 16.0 ST-SG12- 125 %| 125 | 315 525179 85 %| 85 | 422 4
sT-sGe. 40|40 [ 12 | o 60 % 60 | a5 9.0 %| 90 | 423 ‘
50 3|50 16.5 6.2 3%| 62 | 326 10.0 3| 10.0 | 426
55 |55 16.6 7.0 3% 70 | 327 10.5 3| 105 | 428
6.0 6.0 16.7 8.0 3| 80 | 330 11.0 | 11.0 | 429
3.0 3.0 20.0 8.5 3%| 85 | 332 12.0 %[ 12.0 | 43.2
3.1753%| 3.175| 201 9.0 3%| 90 | 333 125 %| 125 | 433
4.0 4.0 20.3 10.0 3%| 100 | 336 13.0 3| 13.0 | 435
50 3|50 20.6 ST-SG16- 10.5 | 10.5 | 33.8 [37.0/22.8 14.0 3| 140 | 438
ST-SG8- 55 | 55 20.7 | 235|128 11.0 %[ 11.0 | 339 ST-SG25- 15.0 3| 15.0 | 44.1 |50.0|33.1
6.0 6.0 20.9 12.0 %[ 120 | 342 16.0 3| 16.0 | 443
6.2 %| 6.2 21.0 125 % | 125 34.3 17.0 %[ 17.0 446
70 X| 70 21.2 13.0 3| 130 | 345 18.0 | 18.0 | 449
8.0 8.0 215 14.0 | 140 | 348 19.0 3| 19.0 | 452
3.0 3| 30 23.9 15.0 3| 150 | 35.1 20.0 3%|20.0 | 455
3.1475%| 3.175| 24.0 16.0 %| 16.0 35.3 21.0 %[ 21.0 458
40 3| 40 24.2 6.0 3%| 60 | 339 22,0 %|22.0 | 46.1
50 |50 24.5 6.2 3%| 6.2 | 340 23.0 %|23.0 | 46.4
55 X| 55 24.7 7.0 3%| 70 | 342 24,0 %|24.0 | 46.7
ST-SG10 6.0 : 6.0 24.8 080! 15.3 8.0 >< 8.0 | 345 25.0>§< 250 | 46.9
6.2 X| 6.2 24.9 8.5 3| 85 | 346 16.0 | 16.0 | 508
7.0 %| 70 251 9.0 %| 9.0 34.8 17.0 %[ 17.0 51.1
8.0 8.0 25.4 10.0 3%| 100 | 35.1 18.0 3| 18.0 | 514
85 X| 85 255 10.5 3%| 105 | 352 19.0 3| 19.0 | 516
9.0 3| 90 25.7 11.0 %[ 110 | 353 20.0 %|20.0 | 51.9
100 10.0 25.9 ST-SG20- 12.0 *¢| 12.0 35.6 |41.0(27.6 21.0 %[ 21.0 52.2
6.0 6.0 29.0 125 %[ 125 | 358 22,0 %|220 | 525
6.2 X| 6.2 29.1 13.0 3%| 130 | 36.0 23.0 %|230 | 528
70 %70 29.5 14.0 | 140 | 36.2 ST-SG32- 24.0 % |24.0 | 53.1 [58.5/41.5
8.0 8.0 29.8 15.0 3%| 150 | 365 25.0 %|25.0 | 534
ST-SG12-85 3%| 85 299 |325(17.9 16.0 | 16.0 | 368 26.0 3%|26.0 | 53.7
9.0 X| 9.0 30.1 17.0 x| 17.0 | 3741 27.0 %|27.0 | 540
10.0 10.0 30.4 18.0 3| 180 | 37.4 28.0 %|28.0 | 54.2
105 3X|105 30.5 19.0 3% 19.0 | 377 29,0 %|29.0 | 545
1.0 X110 30.7 20.0 3%|20.0 | 38.0 30.0 3%|30.0 | 54.8
QLEDY vV IRIFhE~N7REZCHEATEL. 31.0 %[ 31.0 55.1
QITEDYvVIIF. AR (L2E) MEEALTREL, 32.0 3%| 32,0 55.4

X RTEER
14



Tooling Systems & Drill Chucks

BOY AT, L S5 e AT
A=/IN=G1F1YIm Enames Oy

OSHEEDA—/\—G1FvvI%R
HIEL AFEDIRNZEOICHED
PEIRTI .

@O XL NFEDIRNZHEIRT D
EDITIRILI DINS U A EHTDHR

=—N

|
(0]
= NS TS BT & DL VEHARg S
3; BT,
5
I E | EAsE
OV IR MEE PO ZRIR, o
@t L5 TR, | WERILSCF v B,
@ IRENUBERD S,

2. BOF R RILY ICHOMNT D,

| B0 R ERDIENEE BNEIIA PRI,
RNOBRAEERT,
‘1~2#m‘ ‘ 4pum ‘ 4805 2DELRALE,
RNEABOMEICATE.

\ @ @ 5.0vIFyMNIBLRUT

/ﬂ | r IELTRNZEE T D,
| |

BIEE TR . EOYRZENT,

:

O O

15



YUKIWQ

s

[m]
A3
T
Bfi7 mm
it = D L BHEKRILY pidl D L BRATILY
25G6 38 26 SGC6 2S5G12 62 35 SGC12 ll\.
|
ZSG8 48 285 SGCs ZSG16 75 375 SGC16 9
3‘.
ZSG10 54 32 SGC10 ZSG20 85 M SGC20 ¥
\y
SITHERILYTH, —BREAHSRIEVNDDHG D H T, o
QEAMILYIE. A—/)\—=G1FvwvT :BTMILY. HSKIRILFTTY .

16



Tooling Systems & Drill Chucks

o NCTYYR G1FpyD

i
% 1

17



YUKIWQ

| S A n 185\ - 3 F 7 BRI AT

3 umiAPIZ{REE! (»0.03 EE0.03mm #H=0.2mmEE)

BIRE CTFTBLTHEDET R—/(—G 1 FrusIC BREMD oaTad 1\

{VTAROY S FyNEBHED B BT ETRNEED/ NS Y+ seeshEsERY 1

ERNELEER TS AT Iy NE By U REETOR - sheseeRee a

AIRIUBES LmETTEICLE U, snessseee o
[ EE R RN NN N N
essveveee @

JdLYRRIVT DEVLRTE+ seese : : : : 3:

< 1) W = 11 L [ N I ]

YAV IRV I EOSRE! XYEwF P=0.06mm FUUERBE  +0.0013mm w
DWNBRTY AUV LI EDRNBEEERLTLET. NIt 2| BLELHRANE SRESR/EMEITIR MEGAI500 4
e — AR IR B S DR SR BB E B ADT. R U S | IF BT JUvhsRLY HSK2BE-HGCE-30
W—)LODERRESEES AU Tl LS ICHER L CRIRI @i CEE T, T B | M at A oaerE  BEYUYRIL—<RU)L ADR-0003

80 Bl #4 | ASHA—/{—81000 20X20X0.5(EN'5¢0.047WE) [mm]
AT B B | 2194%, 10071 2.6% 1R £25UVIZ0)

I EE ORI !

HEEDE OvIFYREDAFIHIEL AN =TTV
N TT . AIDELHPRORBZNA R T . OvIFvhDEE
BIINSLTBEICID NSV RICHEZESR DFEHERZRNMC
MR TVET,

feaiciltaR &l

RIBERRE A—N—FHEBICRIRFENRL T,
HHERLFICALY b EEYPUEIREBICT. T—IEhS /
4d5%iHF TOREZETL. . REOMIFISEVRETOR _ ¢ 0.037VHRIFRIET—5
EBE[EBaRENEE EUTRIL CTEhF I Mt hyOr & 4
H&EUTTEL,
[[0.003] INATUYRG 1 Frwy =z Ve o
4xd OKEESGOL Y “-"l-_d_»-‘.'h y
wlwhU. 4d5%HT = i “ip,
OERNBEDAIE >
= - EZEAUCRER T
fEvb@ba T .
3V CREBHUEL, R
' L !
‘-—.-La’; 1 | -
= H J
3 A 18



Tooling Systems & Drill Chucks

BT 422 INATUYRG1 Fvw2

J

L2

L1

TER

-

®D

¢d

L1
+ER2

BA(:mm

il = +TER \y:;juz‘égjj 42D | BER %\EE% 1;-?:?7\ F¢ fEET? | ERHTD |EHTD| &S e =)=
3 L |g=xa| & bk | Fub |EVRIG BERY | Y—LROUa | (ke)
15T - HGC 6- 34 1.0~ 6.0 | 20 |61.0 34 |M 8x0.75 SG 6 | HGN 6N | PS 6N | APM 7-1 - 0.1
15T - HGC 8- 37 | 1o~ 80 | 25 64.0/ 37 - 15T s s | HaN aN | PS 8N - - 0.1
15T - HGC 8- 55 ' ) 820/ 55 |M10X15 | 7/24 APM 8-1 - 0.2
15T - HGC10- 40 2.0~10.0 | 26 |67.0/ 40 - SG10 | HGN1ON | PS10N - - 0.1
BT30- HGC 6- 45 93.4| 45 0.4
BT30- HGC 6- 75 1.0~ 6.0 | 20 (1234 75 |M 8X0.75 SG 6 | HGN 6N | PS 6N | APM 6 CSH 6 05
BT30- HGC 6-105 153.4| 105 0.6
- 8- 75 0~ 80 | 25 [1234 5 |MI0X15 | ;54 | SG 8 |HGN 8N | PS 8N APM 8.2 osH 8 05
BT30- HGC 8-105 153.4| 105 0.4
- - . 4
BTo0 Hooio 78] | 20~100 | 2 [asd[ s Jwrax
- - . . 26 3.4 5 |M12X15 SG10 | HGN1ON | PS10N AVP10.2 csHio 0.6
BT30- HGC10-105 5 153.4| 105 0.6
APM 7-1
BT40- HGC 6- 90 1.0~ 6.0 | 20 M 8X0.75 SG 6 | HGN 6N | PS 6N CSH 6 1.1
APM 7-2
BT40- HGC 8- 90 1.0~ 8.0 25 [155.4| 90 |M10X1.5 BT40 SG 8 | HGN 8N | PS 8N APM &1 CSE 8 1.2
7/24 APM 8-2 CSH 8
BT40- HGC10- 90 20~100 | 26 M12X1.5 SG10 | HGN1ON | psion | APMIO-T | CSE10 12
AMP10-2 CSH10

X ITAXgFAFTREIRHHRITI ., MRDIEDRIFFEECEXE Ao
O LS ABELSNCEBITEADED L HHTAXBEERLE I DT BHVEHE TS,
S ILYNR)NF TIVAGTYRREFHERY -3 —) VATV 2FFRNER T AR EX TS,

19



vuKiwa

BT mm
B & TR B O@EYAX i
SG 6 10.15 18.5 1.0~ 6.0 1-15-2-25-3-3175-4-5-55-6 5
SG 8 12.8 235 1.0~ 8.0 1-15-2-25-3-3175-4-5-55-6-62-7-8 12
SG 10 15.3 28.0 2.0~10.0 2.25-3-3175+-4-5-55-6-62-7-8-85-9-10 20
QIREORDNDRFROE. BLONTAOEOIVYMEEHUEI D T. CHB S,
@ ILYRDFEUEISHUT. -0. 1mmETIFF ryIHHRF I,
WO—>>7 by RMCDWTIFP13, 14ZC8iBLEE 0,
A7 mm
BB BATHHG | BATRILYN | EATBERG | o
HGN 6N HGC 6 SG 6 PS 6N 3
HGN 8N HGC 8 SG 8 PS 8N 5
HGN10N HGC10 SG10 PS10N 8
BT mm
BB maTIAG | EAvEIu | o
PS 6N HGC 6 HGN 6N 50
PS 8N HGC 8 HGN 8N 60
PS10N HGC10 HGN10ON 80

O T IFERINBR T BIRHEEX T,

-~
P

QeAHLO7ZeCUA

20



g
y
3
Z
U
m
a
W
[
i
B
=
0
=)
=
:

ERY—=U>2T

BBTZ=

BBTI [EEED—DAD

21



YUKIWQ'

HRIVT DR ADI% L
Zﬁﬁ@T&ﬁ%ﬁ7/7
I YRS s Z

QVC—\HEEl 1Lag

I SR EERROZ A EDRELE ﬁ * ﬂ & ,; -: ﬂ b“‘E 5 g

AEY RIVEERFD (EvITSRAVAT LEFERADAY v >
BEUBELT v F—JERE TS IMEDTEN DD, BITBIMAEL . BREED T
e T PERETT. F/o. MBTEMOREC TS Y VAR LTI, RO
IS VIRENEET SfcH. REUCERER SIS —)LTILI DIRBABHIEL . ZHEDBERERD BT & D
D{FIFHER, ECT.

EvITSAYZT LG, KIBIE#S A 2V ABRTY .

-
HERDBTY v I/ BBTZHRY v VOB

I ZEMRIC K DHIFRIET v T

I:ﬁﬁim&bﬁﬁﬂ%Twﬁ

BICT—/\CimEIEBELTCVDCO. TUYTF 'DS 3» ']E

VIR 5ND,

| HE - BED THTHEET v T | wmmn
BEEECAE Y RIUOEEL T, T—/@Beim °
ENTZL(CHEE, SOICTEHROTIF/INS VAT
MTAREENT v 7

I HEOFGT v TICHH

22



Tooling Systems & Drill Chucks

28
2
’/ g R
[
—50
s
7t § Lo
‘ H L1
uy)
m (7 . mm
- Ak [Fohlagl 828 [ papmmxy [ [ERI2[EATR [RATD| _EE [1-90[mg
= i) # |YHIEH| HEE L hSORE =Ny b Ovy | X)\F [BBBXRXI| XAUUa (kia
E d D) '] Le g BX BIF) | Fvbk | @I | BIF | (BIFE) |6
£ BBT30 -SGC 6- 45 93.4| 45 47 05
W -SGC 6- 75|10~ 60| 20 [1234| 75 |M8XO0.75 5o SG 6 SGN 6 FS20 APM 6 CSH6 |06
| - - 1534 105 7
y SGC 6-105 0
] BBT30 -SGC 8- 45 93.4| 45 05
7 -SGC 8- 75|10~ 80| 26 [1234| 75 |MI10X15 | 46 SG8 | SGNS8 FS26 | APMg2 | CSE8 [ o
-SGC 8-105 1534 105 Conlam—
BBT30 -SGC10- 45 93.4| 45 csero |95
-SGC10- 75| 2.0~10.0| 31 [1234| 75 |M12X15 | 51 SG10 SGN10 FS33 | APM10-2 cshio |08
-SGC10-105 153.4| 105 BBT30 08
. BBT30 -SGC12- 45 934 45 38 | 772 = Jos
-SGC12- 75| 30~125| 36 [1234] 75 |M14X15 ) SG12 | SGN12 FS36 APM12'2 CSEf2 | 0.7
-SGC12-105 153.4] 105 ° il p——
BBT30 -SGC16- 45 93.4| 45 — — — — 05
~ SG16 | SGN16 Fs42
sGC16- 75| 00| ¥ [izsa] 75 |wmiexis | es APMi6-2 | ESE18 |08
BBT30 -SGC20- 50 98.4| 50 _ _ B _ 06
-SGC20- 60| 3.0~200| 50 [108.4| 60 SG20 SGN20 FS50 0.7
-SGC20- 90 1384/ 90 |meex1s | 73 APM20-2 | E8585 | 10
BBT30 -SGC25- 75| 6.0~250| 60 [1234| 75 — — SG25 SGN25 FS62 — — 0.9
- - 155.4| 90
BBT40 zgg :12(5) 10~ 60| 20 i M8X075 | 36 SG6 | SGN6 FS20 | APM6 | CSH6 71;
- - 155.4| 90
ST :cG;g :1:(5) 10 BOL 26 na] 1as | MIOX1S | % S8 | SGN8 F&26 | APM 82 ggﬁg 12
- - 155.4| 90 90
BBT40 -SGC10- 90|, 0| s M12X15 [~ — BBT40 | SG10 | SGN10 | FS33 | APM10-2 ggﬁlg I
-SGC10-135 200.4| 135 1 7/ 14
- - 155.4| 90 90
BBT40 -SGC12- 90|, 55| s M14X1.5 sGi2 | SGN12 | Fsss |Apmizz | CSE12 138
-SGC12-135 200.4| 135 110 CSH12 | 16
- - 155.4| 90 95
BBT40 -SGC16- 90|, 60| 4 M18X1.5 SG16 | SGN16 | Fs42 |APMie-2 | CSE16 114
-SGC16-135 200.4| 135 130 CSH16 | 1g
- - 155.4| 90 95
BBT40 -SGC20- 90|, »00| so M22X1.5 SG20 | SGN20 | Fsso | APM2o-2 | CSE20 |15
-SGC20-135 200.4| 135 130 CSH20 | 54
- - 170.4| 105
BBT40 -SGC25-105) ;\ »50| o M27X15 | 80 SGo5 | SGN25 | Fse2 |APMps-2 | COSE2S 120
-SGC25-135 200.4| 135 CSH25 | o5
BBT40 -SGC32-10516.0~320| 72 [170.4| 105 | M22X15 | 80 SG32 | SGN32 FS76 | APM20-2 — 21

QR ITAXgFAFVRBEITRIHKRITY . MRDILDRIEFEECTETEA.

OEA L TAR. REBERY APME) ZHRAFROEBHDTT,

QATCARNLI U Y IF—)\2+ 2 IFIRIFBIG PLUSAEY RILFAEICKDEIELTHDE T,
Ly b R =3V by—=)LRI U2, REFEXRY, TIVAT Y REFRETEXLES L.

BfER (SGOLw b SGIH—5 bbbk SGNOvIFw b Tw IR MLIUZYEI—FR)T) FRA—/—C1Fvv I EHBCTT,
(11,12, 13, 14R—=IZTELZEL )

23



YUKIWQ'

BBT30 =a2—KUINSIF v

e

ﬁ} g
»
EE
S
i Lo
“ L1
03]
- - _\‘im:wn 3
mm |NEn b BR hione momERY | (ERIYIERES BRLS meiy|aons EE =
da |PHEDI L " g |mx @5 | Fub | G | G | @) (ke g
BBT30 -NDC 7S- 60 108.4 60 | 05 s
-NDC 7S- 90 22 [138.4] 90 55 NDN 7S | Fs22 06 W
"NDC 75120 |~ 70 1984 120 M ex07s yce 7 APM 72| CSH 7 o IIJ
BBT30 -NDC 7- 60 108.4 60 | 05 ]
-NDC 7- 90 o5 [138.4] 90 50 NDN 7 FS26 06 5
-NDC 7- 120 168.4| 120 07
BBT30 -NDC10- 60 108.4] 60 05
.NDC10- 90 |05~100| 33 [1384] 90 |[M12x15 | 50 YCC10 | NDN10 FS33 | APM102| CSH10 |07
-NDC10- 120 168.4| 120 |09
BBT30 -NDC13- 60 1084] 60 BBT30 [o5_ ‘
-NDC13- 90 |05~130| 36 [1384] 90 |M15X15 | g | 7724 | YCC13 | NDN13 FS36 | APM13-2| CSH13 |07
-NDC13- 120 168.4] 120 09
BBT30 -NDC16- 75 1234 75 07
-NDC16- 105 |25~16.0 | 42 [153.4] 105 |M18x15 | @g YCC16 | NDN16 FS42 | APMi6-2| CSH16 |09
-NDC16- 120 168.4| 120 11
#BBT30 -NDC20- 75 1234 75 |[M156X15 | go APM13-1 _ 0.7
-NDC20- 105 |3.5~200 | 52 [153.4| 105 M2x1s | 73 YCC20 | NDN20 FS52 | omoo2 | csHoo |10
-NDC20- 120 168.4| 120 10
X :gg;z 1:3 50~250 | g 122;‘ 122 M15%15 | 80 YCC25 | NDN25 FS62 | APMI32| — %

XI—SUhY—=)LRIUIF By hTEFEA.

X ITA XFAF VB LRHRITI . MRDIEDRIFFEECTEEEA.

QA0 TER. RETFERY (APME) ZEARDOHDTT,

QATCRARMLIU Y TF7—)(2 vV IFAKIEBIG PLUSRE Y RILFIEICKDEIELTHBDFT,
Ly b 2)\F. I=3ZUbY—VRI U, REFBRY. TILAY v REFFETEXLEE L,

BfER (YCCOLw by NDNOw I b Tv IR\ MLIUSvEI—(R) ) [EZa—RULSIVTF vy I EHECTT, (42, 53, 64N—I7ZCEBLEE, )

24



Tooling Systems & Chucking Tools

;T?TD
| S
% B4 mm
< 8 & WEE FubsE| 2R | BERNSORS | s, | BAYIBILv N | EAIRRS HE
= d D L1 Lo (R5%) (B153) (kg)
% SCRB20

- BBT30 -PMC20S- 75 20 50 123.4 75 BBT30 7.,/24 SCAB20 FS52 0.93
4 SCCB20

|IJ QLEDY vV IRFh,RERCHERALIEEN

3 QATCAHMR MNLI U Y T7—) v+ OFIRIEBIG PLUSREY RIVIERICKADEMELTEDET,

5 S ML—rObw b R, FREESEXLSESW

ARLU—RIL Yk TvIXINF

—hg A AEA 9—-5VMA
. INBRDAN—bv D% BEXINELOTIED AT T EZHERDERIC
LRI DfcshD IV TY, TYNDEECTEXTD, CHJBLEEL
B mm f!ﬁmm . A7 mm
il B ORY1X i & ORY0X it & ORYrX it B
SCRB20- | 6.8.10.12.16 SCAB20- |6.8.10.12.16 SCCB20- | 6.8.10.12.16 FS52

S TEDIvYIRIFh, REZETHERAESWN
S TEFIVYAAICTAEAL REHREZEERL TSN
SEAN—IVYDORYAX6.8. 10, 123 FEERTI

25



vuKiwa

L1

E== R

Lo

BAf - mm

B F—)t| D1 | Li | De | Le | Bi | Be| G | Ds | Da | Hi | He | W (5
BBT30 -FMA22-40 220 20 | 45 | 18 | g0 | 5 | M0 GRETURIL AM10X30.2) o7
-FMA22-60 60 0.9
BBT30 -FMA22.225-40 | pgra0 40 07
-FMA22.225-60 | 7,24 |22.225| 60 45 18 8 | 35 | Mms GETHRIL RM8X 25 8) 09
-FMA22.225-90 90 13
BBT30 -FMA25.4-60 25.4 € 50 22 9.5 5 M12 33 23 10 12 | 10 10
-FMA25.4-90 90 15

% _ESUARMED A LIS DR T A XD RIERLE T,
QTR RERIETEXLSIZE L,

BBT30 RU—=LFtvY

B - mm

1 WA =_)¢| £H EH=

i & frn D|Li| L2 [7—/\ 2055 | (ke)
BBT30 -SLC13-110| 05~13 | 51 | 110|122.5|BBT30 |FS13LC| 1.4

e YAH= —_¢| EHA =

i} &= a6 DL |La|7—)\ Z)F |(ke)
BBT30 -LC 6.5F-70/0.5~ 6.5| 34|70 | 76 FS 6.5L.C| 0.60
-LC13 F-90/0.5~13 50 {90 (102 BBTS0 FS13 LC| 1.15

Q\C—CHSE| 1La9

26



Tooling Systems & Drill Chucks

0‘.
U
|
~
0]
9’.
¥
b4
g

/7N GOOD DESIGN
Tt 7 \Y/ AWARD 2012

BHUE JYRTFHIY-bDIHTFFIVERE

[hhEEFREE]
27



YUKIWQ

S FLAICHINSECOLFNVF

I MIEDEEZ LIFSNETT!

TILYABICIRENRREE 2R T. 2R - BEVHITORE ZH=
U(Figl). TV RILDEED A EIRET T,

I HMIEEEFMINFETHRET!

TILY DB ZZ D, &R - FEYHICHOEEERTF. BINITRAR
IWEEA EIFMITARILID NI RN TEHET,

|I;wzﬁsﬂa<uoa?!

REPERBISESHBEDIRIMUBES umREL C. TED&IBHKIE
[CEEL. ITBHEHRDIEUET.

I IEHERIITEA!

17107 —=I\&EF TV T =) BRICED. BREHZRRL. &%
EEDIMLITEIVRZILAMRITER Ao

fit#t ! I -
dbwb f | m— —
Ly i i ! i

Fig 1

INIEZERENTHTLIEE !

Qe LOV—C\Q

WAIELIHILEE L HILY SIEIEARE REAES
3 e =
NBETY F=)Le 10 -
F#oEng 8,000min! . M
YIHRE  250m/min IU—YG1FvyT MMM SR
BBT30-GGC10-75
EDRE
1500mm/min \ Ra 0.6um
*-.L.L."._'. i
N i I||] | | | |I|j|
ftit I ML B | (1 }.ﬂ .
7IL=A2017 ORI
\ Ra 20um
a8
JU=2G1Ftv7o
A il | 2 A= L4
(REHERL)
\
= -4 |~
= A= t7E% %
L3
L2
L1 B4 - mm
JU—2VG1Fvvy R Em
a1 - 24 OwoFwh| SGOL Y k7w | o 20255, | BE@EBQL
Dz | L1 | Le | Ls |BEke)| ZE Dy BE  ORed | BE it La BUE La
BBT30-GGC 8- 75 19 SGN 8|26 |SG 8 |1~ 8 FS26 CSH 8 | 30~42 |APM 8-2| 30~42
GGC10- 75 45 75 53 20 0.7 SGN10 | 31 | SG10 |2~10 FS33 CSH10 | 33~43 |APM10-2 | 33~43
GGC12- 75 21 SGN12 | 36 | SG12 [3~12.5| FS36 CSH12 | 40~55 |APM12-2| 40~55

QATCRMNLI Uy TF—)\ v IRRIE, BIG PLUSREY RILIRIEICIDBRIELTHDER T, Ev I TSAVAT L. KBIBEES A2V ABR T,
OSCIOL vy =5V hy—)LRI U2 REFAERU. Ty IR TIVRAE v REHERINERTT. BIEIEX T,

28



Tooling Systems & Drill Chucks

A
K4
|
b
;
-r’
Y
g

dAmmlL FO/MEBIRHaL v bRV Y

| T =i
FHRARp12mm g g RILAICOU Yy R EEY RLERETORASENEE
EZAX—RTIDT. : . Bum REERALTHOET,
D— I PBREADTF ‘ i
BEMZET, | |

| 1 S S | S| R ==

| | ©

| | S

=§= =§= 4% 9d

% ‘ XARU— Y0594 FIBERINTT,

| EEESD

by bT—/AEIF. 1/10(5° 43 297)
¥ ERBDVNT—/IBEZRALTHD. 168" 7
=)Ly MIHUTT.5~2EBDIBENND
DEI,

ANV—ho v 54 T&FERICKD.
ESEBDTFHENRNTIEAET T,
ANV—=bvODFvyFIICF
EEEREA—)—G1FrvvIZBEHLE T,

29



YuKiwa

HEM2 1.5
— % _ ,,,Tl,,i, 1 U/F %
s J,_ﬂl s
4 L2
v >ZNo L
WEYEEA
1.5
L Lﬁ* N —
& LA . =)
. pt . S I e —  E—— T IF —F——i—
L ATy MEADE od D0 [ Il BIE
AN—=hF vyl L1
>+ >ZNo. b 4
<
(7 mm L
’ - mr Z%—h | Z%—k | 45vF | @E F
= uw | YRR | gg | eD | b Lz | FuK | G0uk | UYF | e ¥
15T  -SMC4- 35 O 35 185 0.09 é
45 A 45 28.5 0.10
55 A 55 38.5 0.10
S20T -SMC4- 35 @) 35) 18.5 0.11
45 A 1 45 285 0.12
55 A 55 38.5 0.13
BBT30 -SMC4- 60 | O 1~4 12 60 34 SMN4 | SM4-¢ d cwi2 0.40
920 O 90 64 0.42
120 | A 120 94 0.45
| HSK25E-SMC4- 40 | O 40 26 0.06 .
| HSK32E-SMC4- 45 O 2 45 21 0.14
| 60 | A 60 36 0.15
ST12 -SMC4-135 O 3 135 — 0.10

€BBT30 v IKIF. BIG PLUS AEY RILFRICADEIELTHDET, EvITSAYRAT Ll KBRS A TV AB@TI.
OAN—hIabv b ISvFUYF. TIVAT Y RERBLTHDEBA. FESEX T,
OEE O R¥ER & L RIFEER.

AV—=RILys  XV-FFybd  (ISYFLIF

& HEYAX & BEAE & EEAF
SM4- 1-2:3-38175-4 SMN4 SMc4 cwi12 SMc4
SR v OEN7 REUATTEATE L,

30



31

Tooling Systems & Drill Chucks

v HSKHkNLE |

)i [;
N

"ﬁ%'%i’ﬁ il
TR |
HSK-L--ﬁﬁJEEn“)J (’i

e = L=
BREIRNEE3 umIAZ{RE f=3ed 0 tebo
BERT, OUyNEEE U REECORSIRNIBES LmARIILTLET, SNEBRH (&, O F I EDRFTHEL AR~ TV FIVENETT
. AN IEBHOREENIR £ . Oy o F vk DBEBBINE T BT E(T
dLYBRRILIDEVNDRTE+ KD \SYRCHEE SR DIHBERERNTNZ TLET,

22V IRIVI LDERR!!

JLyb B T2V IRIVI L EDIRNEEZREBEL TWE T e Y—
JUIEBRICINFARB IR E DRTATSHER SR BEDDFT B AD T Y —) VDB
A& 2> ORIV ICHERU TR TER T,

REIENIRES L mLIAZ(REE RISV R -EEVHICRE
BER T, Ol NERE U E CORBIRIIBRE umZRIL TLIET, TS AREETEIT B LICED. SV ROBIFTT,
WNISILED BEI—S VR
FIIF—)ALYNBRTIDT. Y IILT— /AUy Y—IL H—SUY—ILRIUAE LY. 7.0MPaETOBE ALV RILI—5
DEBNERATT, NTHIBLET



HSK=a1—RUILSIWFrvo

| 1EDOILYFTIMMmOFvyF >V JiEh
YCCRULZILOL YR EFERL. ORTAXICKIDERATmMMETERDAA
TY—)VZRIETEET,

| SRIE-SEE
RIVIRE IV YNBABOREHDELBIEICEN. D DBED/\S V%
B/NCIE R FEUR.

BEI—5MERG

I BIS5YZR
R VINZEBZEREIT D EICKD NSV ABBF T,

I BEY-SVYMG
=S5 — )V Ao amtyhU. 7.0MPaEkTcOaE - AEVRILI—S
UNTHRUE T

YUKIWQ

i

—SUNIIN TSR =)L
29Ya

OvoFwh

,.Le
— W
al a4 N
ESTE TW | a 5
J g‘ o €
=
Lo L4 [Ts
1/10 Taper [ 5 \e 1710 Taper Ls >
o . Lo Ly % o
BB - mm B4 D mm
Bl & D D1v|D2| d|Li|La| L3 B % |D1|D2|D3|D4a| d|L1|L2|L3|Ls |L5 |Le | d1
HSK40A | 30 | 40 | 45 | 4 | 20| 4 20 HSK25E | 19.0|18.15| 25.0| 285 | 30 | 100|13.0| 25 |85 | 45| 6.0 | 3.0
HSK50A | 38 | 50 | 59.3| 7 26 | 5 25 HSK32E | 24.0 |23.27| 320|37.0| 42 | 200(16.0| 32 | 7.3 |16.0 | 80 | 4.0
HSK63A | 48 | 63 | 723| 7 | 26 | 63| 32 HSKA40E | 30.0 [29.05| 40.0| 45.0 | 5.0 | 20.0|20.0 | 40 | 95 |160 | 80 | 4.0
B & |lsa|ls|le|L7|Ls| B| M
HSK40A | 16 | 8 8 6 | 358.05|Mi2X1
HSK50A | 18 | 10 | 10 | 7.5 | 4.5 [10.54|M16X1
HSK63A | 18 | 10 | 12 | 10 | 6 |12.54/M18X1
=5 bY=IbAOV 1 (FRTER)
%%.IHE 5 E| BAToAK B B| BATAARK %iEIEE 5 B BATOAA |E B| BATAR
<5 CSH 6 |HSK50A-SGC6-75 HSK40A-NDC13-105 <= HSK40A-NDC7S-60 HSK40A-SGC16-90
A4 4 CSE 7 7
HSK40A-NDC7S-90 CSH13 HSK50A-NDC13-90 HSK63A-NDC7-75 HSK40A-NDC16-90
CSH 7 |HSK50A-NDC7-75 HSK50A-NDC13-120 HSK50A-SGC8-75 HSK50A-SGC16-90
CSE 8 CSE16————
HSK63A-NDC7-90 HSK63A-NDC13-120 HSKB3A-SGC8-75 HSK50A-NDC16-90
CSH 8 HSK50A-SGC8-90 HSK40A-NDC16-105 HSK40A-SGC10-70 HSK63A-SGC16-90
HSK63A-SGC8-90 HSK50A-SGC16-120 HSK40A-NDC10-70 HSK63A-NDC16-90
HSK40A-NDC10-90 | CSH16 |HSK50A-NDC16-120 CSE10 HSK50A-SGC10-75 HSK40A-SGC20-90
HSK50A-SGC10-90 HSK63A-SGC16-120 HSK50A-NDC10-75 CSE20 HSK50A-SGC20-90
CSH10 |HSK50A-NDC10-90 HSK63A-NDC16-120 HSK63A-SGC10-75 HSK63A-SGC20-90
HSK63A-SGC10-90 HSK50A-SGC20-120 HSKB3A-NDC10-75 HSK63A-NDC20-95
HSK63A-NDC10-90 | CSH20 |HSK6E3A-SGC20-120 CSE12|HSK40A-SGC12-75 HSK40A-SGC255-95
HSK50A-SGC12-90 HSK63A-NDC20-120 HSK40A-NDC13-75 HSK50A-SGC25-105
CSE13 CSE25——————————
CSH12 [HSK50A-SGC12-120 HSK63A-NDC13-90

HSK63A-SGC12-120

Y=IVRATY2lF RV EDEER ZEDHDR. TO— MEBZRALTVE T,
T OEAMMELEDMNST RUILISHIGULE T,

HSKB3A-SGC25-105

HSK63A-NDC25-115

QTISH

32



Tooling Systems & Drill Chucks

Js

i1 mm

v # snina | P b | g | SE5R SBRE 0 TE
HSK25E -HGC 6-30 1.0~ 6.0 20 43.0 30 0.14 SG 6 — PS 6N
HSK32E -HGC 6-30 1.0~ 6.0 20 46.0 30 0.14 SG 6 — PS 6N
-HGC 6-45 1.0~ 6.0 20 61.0 45 0.17 SG 6 — PS 6N

-HGC 8-45 1.0~ 8.0 25 61.0 45 0.19 SG 8 — PS 8N
-HGC10-45 2.0~10.0 26 61.0 45 0.19 SG10 — PS10N
HSK40E -HGC10-70 2.0~10.0 26 90.0 70 0.36 SG10 APM10-1 PS10N

HSK 25E/32E/40E X—/\—G1F w2

1 15 -

Le
L &1 mm

AU % Ay b D L Lo =)< ERTS | EATS e
YHZEENd (kg Jbwhbk | RYa 2N
HSK25E -SGC 6-35 1.0~ 6.0 20 48 35 0.08 SG 6 — FS20
HSK32E -SGC10-45 2.0~ 10.0 31 61 45 0.21 SG10 — FS33
HSK40E -SGC 8-60 1.0~ 8.0 26 80 60 0.31 SG 8 APM 8-1 FS26
-SGC10-70 2.0~10.0 31 9 70 0.41 SG10 APM10-1 FS33
-SGC12-75 3.0~125 36 95 75 0.40 SG12 APM12-1 FS36
-SGC16-90 3.0~16.0 42 110 90 0.53 SG16 APM16-1 FS42
-SGC20-90 3.0~20.0 50 110 % 0.68 SG20 APM20-1 FS50

33



YUKIWQ'

HSK 40A/50A/63A X—=/\—G1Ft+v2J

=S R < >
FTvay) >~
i A
TQ
ho} ASY
s
Y
B4 0 mm
| FEHETD
1) 2z 2
i) § “J7J:gE7]d D L1 La L3 La 2%
HSK40A -SGC 8-60 1.0~ 80 | 26 80 60 28 | 305 | M10X15 0.30 SG 8 | CSE 8 FS26
-SGC10-70 2.0~10.0 31 90 70 38 445 M12X1.5 0.40 SG10 CSE10 FS33
-SGC12-75 3.0~125 36 95 75 40 47.5 M14X1.5 HSKa0A 0.39 SG12 CSE12 FS36
1/10
-SGC16-90 3.0~16.0 42 110 90 45 53.5 M18X1.5 / 0.53 SG16 CSE16 FS42
-SGC20-90 3.0~20.0 50 110 90 50 58.5 M22X 1.5 0.67 SG20 CSE20 FS50
-SGC25S8-95:«| 6.0~25.0 55 115 95 55 65.0 M27X 1.5 0.75 SG25 CSE25 FS52
HSK50A -SGC 6-75 1.0~ 6.0 20 100 75 |21~27| 34 M8X0.75 0.44 SG 6 CSH 6 FS20
-SGC 8-75 100 | 75 |26~285| 35 0.50 CSE 8
1.0~ 8.0 26 M10X 1.5 SG 8 FS26
-SGC 8-90 115 | 90 |26~38| 45 0.54 CSH 8
-SGC10-75 100 75 |30.5~33| 39.5 0.55 CSE10
-SGC10-90 115 90 [305~405| 48.5 0.62 CSH10
HSK50A
-SGC12-90 15 | 90 |35~m5 S 0.70
30~125 | 36 57 | M14X15 110 SG12 | CSH12 | Fs36
-SGC12-120 145 120 [345~495 0.91
-SGC16-90 115 90 |[39~45| 56 0.79 CSE16
3.0~16.0 42 M18X 1.5 SG16 FS42
-SGC16-120 145 120 [39~54| 62 1.12 CSH16
-SGC20-90 115 90 |43~465| 55 0.82 CSE20
3.0~20.0 50 M22X1.5 SG20 FS50
-SGC20-120 145 120 |43~58| 66.5 112 CSH20
-SGC25-105 | 6.0~250 | 60 | 130 | 105 |52~60| 635 | M27X1.5 1.12 SG25 | CSE25 FS62
HSK63A -SGC 8-75 107 75 30 | 365 0.81 CSE 8
-SGC 8-90 1.0~ 8.0 26 122 90 [30~40 M10X 1.5 0.83 SG 8 FS26
46.0 CSH 8
-SGC 8-120 152 120 |26~38 0.96
-SGC10-75 107 75 35 | 42.0 0.84 CSE10
-SGC10-90 2.0~100 | 31 122 | 90 M12X 1.5 0.90 SG10 FS33
33~43| 51.0 CSH10
-SGC10-120 152 120 1.06
-SGC12-90 122 90 40 | 475 HSK63A 1.00 CSE12
3.0~125 36 M14X 1.5 SG12 FS36
-SGC12-120 152 120 |40~55| 62.5 1/10 1.20 CSH12
-SGC16-90 122 90 43 51.0 1.10 CSE16
3.0~16.0 42 M18X 15 SG16 FS42
-SGC16-120 152 120 |45~60| 68.0 1.40 CSH16
-SGC20-90 122 90 45 62.0 1.30 CSE20
3.0~20.0 50 M22X 1.5 SG20 FS50
-SGC20-120 152 120 |45~60| 68.5 1.65 CSH20
-SGC25-105 137 | 105 55 1.45
6.0~25.0 60 64.0 M27X1.5 SG25 CSE25 FS62
-SGC25-120 152 | 120 55 1.61

XTI SU—RAERTT,
O ITAZAMFAFTVREIRHHERITI ., MRDIEHRIFFEECELT . -5V NI MRUI—-3Y bI—)LATYUald FIFEDTY,
®L3lF. -5V hRIUaZELY bUCBOTETT. €XZa7ILISYTRANREIDT Y TANE 47232 TT, 34



Tooling Systems & Drill Chucks

o
JL[H ET )
L2
F—)¢ L
BT © mm
dbw b = e — 95 |EHT 5| EHTD
il 25 — = g
it &= wHSEEAd D L1 L2 L3 La M F—)\ [B2(ks) v kX503 Z)F
HSK40A -NDC7S-60: 80 60 | 30 | 37.0 0.3 CSE 7
0.5~7.0 22 M8X0.75 YCC 7 FS22
-NDC7S-90:« 110 90 |35~45| 55.0 0.4 CSH 7
-NDC10-70 90 70 38 | 45.0 0.5 CSE10
0.5~10.0 33 M12X1.5 | HSK40A YCC10 FS33
-NDC10-90 110 90 |35~45| 50.0 110 0.6 CSH10
-NDC13-75 95 75 | 40 | 49.0 05 CSE13
05~130 | 36 M15X1.5 YCC13 FS36
-NDC13-105 125 | 105 |45~55| 52.5 07 CSH13
-NDC16-90 110 90 | 45 | 530 0.6 CSE16
25~16.0 | 42 M18X1.5 YCC16 FS42
-NDC16-105 125 | 105 [43~53| 61.0 07 CSH16
HSK50A -NDC 7-75 0.5~7.0 25 100 75 |25~27| 340 | M8XO0.75 0.50 YCC 7 | CSH 7 FS26
-NDC10-75 100 75 |33~355| 42.0 0.57 CSE10
05~10.0 | 33 M12X1.5 YCC10 FS33
-NDC10-90 115 90 |33~43| 51.0 0.65 CSH10
HSK50A
-NDC13-90 115 90 |37~435 110 0.68
0.5~13.0 36 55Y5 M15X 1.5 YCC13 CSH13 FS36
-NDC13-120 145 120 |37~48 0.89
-NDC16-90 115 90 |40~45| 56.0 0.77 CSE16
25~16.0 | 42 M18X1.5 YCC16 FS42
-NDC16-120 145 | 120 |40~55| 63.0 1.10 CSH16
HSK63A -NDC 7-75 107 75 | 30 | 370 0.81 CSE 7
05~7.0 25 M8X0.75 1 YCC7 ——— FS2
-NDC 7-90 122 90 |26~45| 52.0 0.86 CSH 7
-NDC10-75 107 75 | 35 | 420 0.87 CSE10
05~10.0 | 33 M12X1.5 YCC10 FS33
-NDC10-90 122 90 |35~42| 50.5 0.95 CSH10
-NDC13-90 120 90 | 40 | 475 1.05 CSE13
05~130 | 36 M15X15 | HSKE3A YCC13 FS36
-NDC13-120 152 | 120 |45~55| 62.5 110 1.25 CSH13
-NDC16-90 122 90 | 43 | 51.0 1.15 CSE16
25~16.0 | 42 M18X1.5 YCC16 FS42
-NDC16-120 152 | 120 |40~60| 68.0 1.40 CSH16
-NDC20-95 127 95 | 50 | 585 1.35 CSE20
35~200 | 52 M22X1.5 YCC20 FS52
-NDC20-120 152 | 120 |50~65| 73.5 1.70 CSH20
-NDC25-115 | 5.0~250 | 62 147 | 115 | 64 | 740 | M27X15 1.50 YCC25 | CSE25 FS62

¥y MREKD. Jb v MEEHAMATNET,

QX ITAZAMEBEAFVRELEHRRITI ., MROLIEDRIFFRECTEL A,
OU—SUNITNRUOT—FZY bY—)LAT U alE, FIFEDTT,

QL3lE. V=TV RI ULy bUROETT,

OX a7 IVOSVTRANEIDT v IRANG. T2 32T,

35



YUKIWQ

@ Y
B i | B 5@,”,5 $
\J o 8 ISy
HSK40A Hy W
1.7107—/% Hi Bid
L2 Ls Ho
L1 ||

BT - mm

il = Di | D2 | L1 | La | Ls | B1 | Bz M D3 | Da | HI | He | W (kéE

HSK40A -FMA22-50 22 a5 o 8 10 5 | Mi0x15 NETUHRIL FM10X30.0) 05

-FMA22.225-50| 22.225 50 8 4 M8Xx1.25 (NATUTIRIL hM8 X250 ) A

-FMA25.4-50 254 | 50 92 22 9.5 5 [mi2x175] 33 [ 23 [ 10 [ 12 [ 10 [06

HSK50A -FMA22-60 22 45 103 18 10 5 M10X 1.5 RATUTRIL EM10X304) 0.79
-FMA22.225-60| 22.225 60 8 4 M8X1.25 (RATYTRIL fM8 X258 ) 0.92 T
-FMA25.4-60 | 254 | 50 | 107 22 | 95 5 [mi2x175] 33 | 23 [ 10 | 12 [ 10 [os0 0
~
7{';
]
M12x1.75 /
5

-

EE=—

S e

D1
D2
\
|
¢33

— Lo [} 37
4 ? (]
BT © mm

it = D1 D2 L1 L2 L3 B B2 M D3 Da Hi1 Ha | W (%%
HSKA40E -FMA25.4-50 25.4 50 92 50 22 9.5 5 |M12x175| 33 23 10 12 10 | 0.6
HSKikIL 5 BRisRIIEm
I=SIUMIOB I=-SUMIFOMEYNLYF =S5 M=IVAIVY1BANT
HSK40A-CD - HSK50A-CD HSK40A-SR - HSK50A-SR cse2s5
HSKB63A-CD HSKB63A-SR

o

T IRINF

V=IoS50T V=Io507

YTC40HSK-A YTC25HSK-E

YTC50HSK-A YTC32HSK-E

YTC63HSK-A YTC40HSK-E BE BEIAHN | BE | BE5924%

» FS20|  SGC6 FS42| SGC16 - NDC16
. FS22| NDC7S FS50|  SGC20

gavero g EEY v FS26| SGC8+NDC7 | FS52|SGC25S - NDC20
EharA -~ HoKesE FS33/SGC10 - NDC10| FS62| SGC25 - NDC25
HSKB3A g HSK40E FS36|SGC12 - NDC13

36



37

Tooling Systems & Drill Chucks

YHLZEHRI (Y IFIV I ATA

EROHSKY Za7)IbOvF VIV RS L7ZERUV T ORIVIRRIEE OISV T -7V OS5 TRDOL
VFHREEVCTEALICKLRDIICEDEEATUIED ?

AFDRIH. COMBEZEFERUCRY a7 I oAy OF IV IOvF I/ IVRAT LERFELURUI. s
”

ISVTFII5UT3120° OEEEETOK DY yF T RV EHRDTIEE
WMROOZVTERBIF OV T - Tooo0TE0rFaHELEGS B NIEEELED NIV RS, OS5 T TS TDU Y FIREEZUEEN
SleBDH AFTARICKD120° @ T2 TOKELED, RSB DIEMBN CTEF I, METURH, AFDARICKDARE (D IREFE DEMREN T

‘ EFI NIV TIEEE, U FOBADEROOVF IV AT
FLISUT _ f/ | O AlF. AZwhAREBICHoIeBICL Y F DV IrvNTEDEIT D
(120° BsEt A EIEEs) (

9507 DR AFTARICKDI S TAZYRHEERICHDDT.
) (120° Bt mEEEn) VIR IEDEHRZICEDIEEEN R EDFEU.

55T RIS EERE HSK#R#gHKIL5 (DIN 69 893)
WFNOIILS IS ERIETE T,

OSVTRE  TUOSUTRE
F:ﬁ (WADNRL) | (WAL EUD)
[

) , , : m : BHLTORIVYICERTEE,
o H Hﬁ% ‘ BEEIZERE FormA  FEISIRE! FormC
T )

oSV TE RV RERIRE

T
T
””””” 55 TRYA
NIV RN EDLEER
LS SR DD LS h B NE S,
1 2 3 4 5
AFOBR | Loraan || vsem< ||zmanuy || Loss || Lyser<
120° B9 ZAND 120° B9
. 2 3 4 5 6 7 8
ERBR | 5)—uvy || LoFean || Losers || muosn< || smmnmus || Lusean || Luser< || nre—uvs
=BT HEET EAND HEET =BT



YUKIWQ'

&
g

.
|
VT

B
—L]
M
L2
L1 L
BRI mm
M
it & A D D1 L L1 L2 P H
R M
FS07840-HSK40-45 33 40 78 45 15 24 60 6 M8H 4
FS08850-HSK50-53 38 50 88 53 17 30 70 10 M8F 4
FS09860-HSK63-62 47 60 98 62 22 30 80 14 M8H 4

QEHT A XBHEEVCLE T DT, BRAVEDE TS,
SO, TALRFBENEDLE TS,
SEEHSKILI DEIELE T, TRm FEL,

HSKitws@Y =270y F2 0 X7 LYHL-C
&

44.5

$78
¢ 40h7
P.C.D 60

L
—
23

17 56
FS07840-HSK40-56-C

&

P.C.D 80

50h7
h|
1
9]
]
3:0\.
o
N
o
P.C.D70
$98
¢ 60h7

B &

FS07840-HSK40-56-C
FS08850-HSK50-65-C 18 65 20 74
FS09860-HSK63-74-C

FS08850-HSK50-65-C FS09860-HSKB3-74-C

38



Tooling Systems & Drill Chucks

= —I"UIIJSI_I{_E‘#wﬁ

v el

Qe r\HelIECT—RlI

39



T T |

s lmIAIlo)‘f"V/#‘/ﬁﬁEjJ\ %Lfgﬁg
R LOFRERZHh<
Z2—=F)VINFx9 7Y AT A

I 1ADILYRT
1mMmOFvy+2 JHEN

YCCOULwhZEERAL. OB YA XICKDRER 1 mmE TRDAA
TY—)ZBECTEET,

| SRS | BINSUR

ML ARGV Y NMEABDREDELAIEICEN. D DIRNE RILFNEZEZIHEIT DT EICKRD NSV ABRFCTCT,
BEDN\SYFERMIBRERUI

IEEa—iyhﬁm IDW?TWhﬁECJUwhﬁEﬂE—

I—2Ub—)URIUa%Z YR, 7.0MPa(70kg,cm?) D YV—)LORHUEBHESN. D—INDEAMENRIF T,
B AEVRIV A —0—FVNITHIRLE T,

I=S5IM =V AOV1%ZEYNT RERABRHUAPMEIY 1 J%#tEYMT
BEI—S VMR REVRILZIL—AR) Y=LOEETZEWMNUVIENEEZRE
SEI—o8—)VAOUa REAZRUAPMEY
fEAA A5

vuKiwa

Qe r\HSlIECT—nll

40



RBROMANESHEEZED
YCCaLv bk

JALYbFryIERIA—H—EUTE0FELED
RiEE iz &ER-UTED L(Fle . YCCOb vk
(FBORUICHEM & S -UTCELIE T, 8=
E EF7ZELCHDOET DT, BEREEREFDM
A BRIREUFT .

| msTRRLILY S OBH

DT FTYSADAS ANV TICHIRIFER D
ZERIFTHOEIOT, IV YNERIT T EIRIT
BADSEAB X IFRELUZITIEDTREL,

JLwbERELOY I T YNEAEICR DA
2t Y—ILZ IV yNIEAd T 0ROV T

Tooling Systems & Drill Chucks

H/U\T éﬂ
uk\\\\JJ |

Iy DU CHEHEEZRIELE T .
CENDBIF ABEFRECHER TS0,

¢d

| whniEn

YCCOLYMIF T T—INICKDTvvI AR
EFROTCVWERIDT, YI)LT =)Dk
[CHENTRERIHRERICY —ILZEF vy
IULET, &BIC AF—IUiR—)LZ A AIERT
[HIFYNEERLTHOET D THRENIFEK

FOOR | 0 RNFBE um
dmm mm | AARS | BHESR
1.0 6 5 10
1.5~ 25 10 5 10
3.0~ 55 16 5 10
6.0~ 9.0 25 5 10

10.0~17.0 40 5 10

18.0~26.0 50 5 10

27.0~32.0 60 5 10

| syoRnyeLTERTHE

FHOEETEXOMEBESNEYY =V IE
VEFTOEYINLIF EREDRBEEEI DI,
HHDOZa—RULIIF vy I ZERT HEH
&L FEoTHHFT,

Za—RULIILFryITIE R TEERTDSY

QexrHENECT—ull

WiNE Z ) TR TREL, Td, v EMH LT HENHRET,
FIIF—)C B mae |85 w | %
FyolE ZIV==DL | FC3018% | S50CHEX
E) (§ NDC10%Y M12 M12 M12
NDC13%Y M16 M16 M16
NDC16%Y M20 M16 M16
NDC20%Y M24 M16 M16

_ ) Sy IT—)%
25NV 7 Sy TMTHIC. 5y THIBICED
( | - RENLORELTSE,
Q0 | 1) OMIBUTDZYYIE FyTHAUY TS HRIICIIEL
=9,
SNM20LLE DSy Tl S TRHBRIIZ AUy TUET
BERULPI—F4Y By TRILIELTTE OvoRUILICE 0.5mMmOIMERU JLH EHEEIVRIILININ
FRUILEEATTE, BT, RHERIREL! SEHFT . HRET,

A=y ERIC
BNTHRENREL T vk

BRAERUJLDA~BED JVOOBONT =Y =EOE CORUJL DT B DEHNELT—
EDTHI g HEN R JEVITDEREESY =AOI=1AVAVaY) MNP RES NPLLEZERRELUE U, JEDATHERELR
F9, EVIHHRE T ER Uiz,

41



YUKIWQ'

YCCOL v hODiEHRINAEESFRICIE. AATRmE
RERENTEVET , AMRRZ SIEX DRI,
BEERZCER L,

fl:YCC13-6 AA

¢d
¢D

m \:—1/
! L ‘ 07 mm
dbw k by bk

o OE vhsgEh| o |p | L | BR BOE vhZgeh| o | D|L |BE
d (€)) d ()
YCC5- 1 1.0~0.5 12.0 3 YCC20- 4 4.0~ 35 20.0 142
1.5 1.5~1.0 3 5 50~ 40| 26.0 150
2 2.0~15 3 6 6.0~ 50| 277 172
2.5 2.5~2.0 3 7 7.0~ 6.0 | 286 172
3 30~25| ,,, |85]| 14 3 8 8.0~ 7.0 180
3.5 3.5~3.0 ' 3 9 9.0~ 8.0 180
4 4.0~35 2 10 10.0~ 9.0 178 =
4.5 45~4.0 2 11 11.0~10.0 160 a
5 5.0~4.5 2 12 12.0~11.0 34 | 45 | 156 |
YCC7- 1 1.0~05 | 12.1 9 13 13.0~12.0 156 N
1.5 15~10]| 137 8 14 14.0~13.0 | 450 150 )
2 20~15| 13.8 8 15 15.0~14.0 144 "
2.5 25~20| 15.0 8 16 16.0~15.0 138 =
3 3.0~25]| 16.1 13 | 20 8 17 17.0~16.0 132 |
3.5 35~30| 17.3 8 18 18.0~17.0 126 F
4 4.0~35 9 19 19.0~18.0 118 L
5 50~40] 4, 8 20 20.0~19.0 110 b4
6 6.0~5.0 ‘ 8 YCC25- 6 6.0~ 5.0 328 74
7 7.0~6.0 7 7 7.0~ 6.0 326
YCC10- 1 1.0~0.5 11.8 26 8 8.0~ 7.0 B 326
1.5 15~10]| 142 26 9 9.0~ 8.0 : 322
2 20~15| 137 26 10 10.0~ 9.0 320
2.5 25~20| 15.1 26 11 11.0~10.0 318
3 3.0~25| 165 26 12 12.0~11.0 330
3.5 35~30| 17.0 26 13 13.0~12.0 326
4 40~35| 200 | 18|28 | 26 14 14.0~13.0 324
5 5.0~4.0 27 15 15.0~14.0 42 | 56 | 316
6 6.0~5.0 26 16 16.0~15.0 308
7 7.0~60 | Lo 25 17 17.0~16.0 300
8 8.0~7.0 : 23 18 180~17.0 | .o 290
9 9.0~8.0 21 19 19.0~18.0 : 284
10 10.0~9.0 19 20 20.0~19.0 272
YCC13- 1 1.0~ 05| 120 43 21 21.0~20.0 262 ‘
1.5 15~ 1.0 | 14.0 44 22 22.0~21.0 254
2 20~ 15| 140 44 23 23.0~22.0 238
2.5 25~ 20| 150 44 24 24.0~23.0 228
3 30~ 25| 164 43 25 25.0~24.0 214
3.5 35~ 3.0 17.4 43 YCC32- 6 6.0~ 5.0 600
4 4.0~ 35 22.8 44 8 8.0~ 7.0 45.0 600
5 5.0~ 4.0 22| 32 [ 48 10 10.0~ 9.0 600
6 6.0~ 5.0 50 12 12.0~11.0 610
7 7.0~ 6.0 45 16 16.0~15.0 595
8 8.0~ 7.0 43 18 18.0~17.0 51| 72 [ 580
9 9.0~ 80| 320 a2 20 20.0~19.0 590
10 10.0~ 9.0 39 25 250~240| 20 520
11 11.0~10.0 33 28 28.0~27.0 460
12 12.0~11.0 31 30 30.0~29.0 420
13 13.0~12.0 28 32 32.0~31.0 375
YCC16- 3 3.0~ 25| 16.0 68
3.5 35~ 30| 17.0 69 | @fl:YCC13DaALwWRT ¢ 12.7DRULEF 19 BIBEIFYCC13-13
4 20~ 351 233 ” DIVNEREALET.
5 5.0~ 40 8 | eTURIIAEF T HEAR. KRBT EHTH I DBADE
6 6.0~ 5.0 83
7 70~ 60 a1 "Gi‘vtyﬁb?"l:éb\o
8 80~ 70 73 BRI ¢ 18V IBRDIVRIIVEF vvI T BIEAIFYCC20-18T
10 10.0~ 9.0 63
11 110~100 | >0 62
12 12.0~11.0 59
13 13.0~12.0 56
14 14.0~13.0 53
15 15.0~14.0 48
16 16.0~15.0 44

42



Tooling Systems & Drill Chucks

YCCO—S>RILwhk 27— )— (CT)
| HANVE=V YV ADICHRERIV v b,

1 AUy MOBTRERED TR EDET,

N R

L

2 g = geze iU BICAIR/E<.
i 9=3YhIbybE
= SUhY— - N
1 2502 EHLRED
[ (CSE/CSH) % {#F BECED
) FNRELEE
I
l:b B © mm
F p g EEGE MESRAE . o | BEGE GRSENE . o | BEGE $RSENE
¥ ¢d L2 |L1|¢D = ¢d L2 |L1|¢$D = ¢d L2 |L1|®$D
g 3.0 29~30 |16.1 85 %| 84~85 |27 7.0 %| 69~70 [375
3.175%/3.075~3.175|16.2 90 %| 89~90 |27.4 8.0 79~80 378
4.0 3.9~4.0 10.0 9.9~10.0 |276 85 | 84~85 [380
cT.yce 7. 39 ¥ 4960 200130 CT-yeea. 105 %] 104~105 w0520 9.0 | 89~90 [381
55 %| 54~55 |, 1.0 %] 109~11.0 : 10.0 9.9~10.0 |38.4
6.0 59~6.0 120 | 11.9~120 |320 105 | 10.4~105 |385
62 | 61~62 125 3¢ 124~125 1.0 3| 109~11.0 [38.7
7.0 % 69~70 13.0 3%| 129~13.0 120 | 11.9~120 [390
30 X 29~30 [210 5.0 | 49~50 |27.4 CT-YCC20- 125 3| 12.4~12.5 [39.1]45.0/34.0
3,175 %[3.075~3.17521.0 55 | 54~55 |275 13.0 %] 129~130 [39.3
40 | 39~40 |212 6.0 59~60 |277 14.0 3| 13.9~14.0 |39.6
50 % 49~50 6.2 %| 61~62 |277 15.0 %| 14.9~150 [39.8
55 | 54~55 7.0 %| 69~70 |2738 16.0 3%| 15.9~16.0 |40.1
‘ cTyceto- 89 | 59~60 ol 160 80 | 79~80 [283 17.0 %[ 169~170
62 X| 61~62 85 %| 84~85 |284 18.0 | 17.9~180
70 %| 69~70 |280 9.0 %| 89~90 |286 19.0 | 189~190 [0
8.0 7.9~8.0 CT-YCC16-10.0 9.9~10.0 |28.8|35.0/26.0 20.0 %/ 19.9~200
85 | 84~85 10.5 3| 10.4~10.5 |29.0
9.0 | 89~90 1.0 3%| 10.9~11.0 |29.1
10.0 9.9~100 120 | 11.9~120 |29.4
30 X| 29~30 |24 125 %] 124~125 |29.6
3,175 %[3.075~3.175/22.4 13.0 %] 129~13.0 |29.7 H/”\ e
40 X| 39~40 |229 14.0 | 13.9~14.0 I I ﬂI
50 % 49~50 262 15.0 3| 14.9~150 |35.0 v
CT-YCC13- 5,5 | 54~55 [26.3(32.0/22.0 16.0 | 15.9~16.0 i20¢ m7zds| - }IEM%E [um]
6.0 59~6.0 |265 5.0 | 49~50 [370 Sg"fg]g - %f)ﬂnﬂ AAZ&E'H
62 | 61~62 [265 CT-yCCo0. 558 K| 54785 (3714600, oo " 5 .
7.0 % 69~70 |268 6.0 59~60 |37.2 100179 0 0 c
8.0 7.9~80 |27.1 6.2 %| 61~62 [373 18.0~20.0 50 10 5
SIEDYv U BME (L2TE) UEBALTREL, YCCO—Z hOLw bDEMRNBEERIE. 124
QLIEEHENIEAE (YCC) EEHEDFRIDTTEFE RS, BCAREEDTHBOFEIN, Fhme UTAARD
X STHEER CRELTHEDZET ., AARTRZE SENXDRIE. Bli&
CHm TS,

] : CT-YCC13-10AA

43



YUKIWQ

YCCO—=52RILy bk Y14 RXIV— (ST)
7= M TR VR4 Y MCRHELE T

. i\
\‘ [ B (RE3ERT)
F N
| = _
A =
. —. . a
A
—_ - —_ “ B C ° S
EEEE THI—5 FOIEEHAEL, T 5
SHOMLID<F ORI ZRIBLET. b
A = EiREEHE EIRERIME A = RS EIRERIME A = EiREEE EIRERIME '31:'
¢d La|L1|®D ¢d L2 |L1|¢D ¢d L2 |L1|¢D ¥
3.0 29~30 [16.1 8.5 X| 84~85 (272 7.0 %| 69~70 |375 ;
3.1753%¢|3.075~3.175/16.2 9.0 X| 89~90 (274 8.0 7.9~80 [37.8
4.0 3.9~40 10.0 9.9~10.0 |276 85 X| 84~85 (380
ST.YCC 7- 5.0 >< 49~50 200130 ST-YCC13- 10.5 >< 10.4~10.5 $20/220 9.0 ¥%| 89~90 (381
55 3| 54~55 |, 11.0 %[ 109~110 e 10.0 9.9~10.0 |38.4
6.0 5.9~6.0 12,0 11.9~12.0 [32.0 10.5 3| 10.4~105 |385
6.2 3X| 61~62 125 ¥| 12.4~125 11.0 | 10.9~11.0 |38.7
7.0 3| 69~70 13.0 | 12.9~130 12,0 11.9~12.0 [39.0
3.0 3X| 29~30 |[210 5.0 | 49~50 |27.4 ST-YCC20- 12.5 | 12.4~125 (39.1|45.0/34.0
3.1753¢|3.075~3.175/21.0 5.5 | 54~55 [275 13.0 %[ 12.9~130 |39.3
40 3| 39~40 (212 6.0 59~60 |277 14.0 3| 13.9~14.0 |39.6
50 3| 49~50 6.2 X| 61~62 (277 15.0 3| 14.9~150 |39.8
55 | 54~55 7.0 ¥| 69~70 (278 16.0 %¢| 15.9~16.0 |40.1
ST-YCC10- 6.0 ' 5.9~6.0 28.0/18.0 8.0 . 7.9~80 (283 17.0 >< 16.9~17.0
6.2 X| 6.1~62 8.5 X| 84~85 (284 18.0 | 17.9~18.0
70 %| 69~70 |280 00 %| 89~90 |286 19.0 | 18.9~19.0 [**0
8.0 7.9~8.0 ST-YCC16- 10.0 9.9~10.0 |28.8(35.0/26.0 20.0 3| 19.9~20.0
85 3X| 84~85 10.5 3| 10.4~105 |29.0
9.0 3X| 89~90 11.0 %] 10.9~11.0 |29.1
10.0 9.9~10.0 12,0 11.9~12.0 |29.4
3.0 3X| 29~30 (224 125 | 12.4~125 296
3.1753%¢|3.075~3.175/22.4 13.0 %[ 12.9~130 |29.7 —
40 | 39~40 [229 14.0 3| 13.9~140 H ﬂ 31
50 | 49~50 |262 15.0 | 149~150 |35 — ]
ST-YCC13- 5,5 3| 54~55 |263(32.0/220 16.0 | 159~16.0 IEOORd - .ﬁ:’lﬂ%ﬁ [um]=
6.0 59~60 |265 5.0 %| 49~50 [37.0 30[3;“; — %f)uu AAZ&uu
62 >< 61~62 1265 ST-YCC20- 5.5 X 54~65 371 45.034.0 6:O~9:9 25 10 5
7.0 X| 69~70 |268 6.0 59~6.0 |37.2 100~179 0 10 5
8.0 79~80 |27.1 6.2 | 6.1~62 (373 18.0~20.0 50 10 5
OTEDY v U@, HIE (L2W57) MEBALTTREL, YCCO—5Y hIL v hOBIRIBESHIE. &
SILEHENTE (YCO) EELEDFTIDTTERE RS, HERTAREEODTHEDFRIH. FkmE UTAARR
¥ RFEER BHTHEUTBDET ., AARRZE CEXDRRE. Bl
RO L,

il : ST-YCC10-6AA

44



Qe tHESNIECT—HII

45

Tooling Systems & Drill Chucks

.. =
e

/w
T Fin
]

' {7 mm
A = AR . :IE:J'\ TR | 2R | BERNSD| REHARRY =) BE (FHITD ﬁﬁﬁ?%’) §3uﬁ§ ~7—5‘J|~
No. |WAH=gEfd| D L1 | R&Le g 40 (kg)| aLwbk | RINF | R |y=Aga
% 15T -NDC5-35 1 0.5~ 5.0 13 62 35 — — 0.09| YCC 5 | FS10 — —
x -NDC7S-48 5 75 48 0.13
X -NDC7S-55 5 0.5~ 7.0 22 82 55 M8X0.75 | 45 1o1 0.15| YCC 7 | FS22 |APM 7-1 —
X -NDC7S-75 5 102 75 724 0.19
% -NDC10-52 4 0.5~10.0 33 79 52 — — 0.19| YCC10 | FS33 — —
S20T-NDC7-45 2 70 45 34 0.17 APM 7-1
-NDC7-60 2 0.5~ 7.0 25 85 60 M8X0.75 - 0.22| YCC 7 | FS26 APM 7.9 CSH 7
-NDC7-75 2 100 75 0.27
D -NDC10-45 4 70 45 — — 0.20 — —
X -NDC10-60 5 05~100 | 33 | 85 60 | \iovis | o Sig 026| vocto | Fsss o |
P -NDC10-75 5 100 75 ) 0.33
* -NDC13-45 4 70 45 = = 0.20 =
D -NDC13-75 5 0.5~130 % 100 75 M15%X1.5| 50 0.30 YCC1s | FS36 APM13-1 a
X -NDC16-60 4 2.5~16.0 42 85 60 - - 0.28| YCC16 | FS42 - -
BT30-NDC7S-60 2 108.4 60 36 0.50
-NDC7S-90 2 05~ 7.0 22 138.4 90 M8X0.75 25 0.60| YCC 7 | FS22 |APM 7-2| CSH 7
-NDC7S-120 2 168.4| 120 0.60
-NDC7-60 2 108.4 60 0.50
-NDC7-90 2 0.5~ 7.0 25 138.4 90 M8X0.75 | 45 060| YCC 7 | FS26 |APM 7-2| CSH 7
-NDC7-120 2 168.4 120 0.70
-NDC10-60 2 108.4 60 0.50
-NDC10-90 2 0.5~10.0 33 138.4 90 M12X15 | 45 0.70| YCC10 | FS33 |APM10-2| CSH10
-NDC10-120 2 168.4| 120 BT30| 0.90
-NDC13-60 2 108.4 60 7/24 | 0.50
-NDC13-90 2 0.5~13.0 36 138.4 90 M15X15 | 43 0.70| YCC13 | FS36 |APM13-2| CSH13
-NDC13-120 2 168.4 120 0.90
-NDC16-75 2 123.4 75 0.70
-NDC16-105 2 25~16.0 42 153.4| 105 M18X15 | 60 0.90| YCC16 | FS42 |APM16-2| CSH16
-NDC16-120 2 168.4| 120 1.10
X -NDC20-75 3 123.4 75 M15X15 | 60 0.70 APM13-1
D -NDC20-105 2 3.5~20.0 52 153.4| 105 1.00| YCC20 | FS52 —
Pg -NDC20-120 | 2 168.4| 120 Me2xas | 65 1.20 APM20-2
P -NDC25-90 3 138.4 90 0.90
% -NDC25-120 3 5.0~25.0 62 1684 120 M15X15 | 68 130 YCC25 | FS62 |APM13-2 —
% BT35-NDC16-75 5 2.5~16.0 42 1314 75 M18X15 | 59 0.90 | YCC16 | FS42 |APM16-1 —
% -NDC20-75 5 3.5~20.0 52 1314 75 M22X15 | 62 E;E’f 1.00| YCC20 | FS52 |APM20-1 =
X -NDC25-90 4 5.0~25.0 62 146.4 90 = — 1.20| YCC25 | FS62 — =

¥I—SUhY—)VAIUAlE ByMEREF R A (HERIBDRETFFRERUICOVTIE BEVEDE TEV AR L4100V TE REFBEQUDHTYMEREEA.)

X ITA XgFAFVRELIHRRITI . MRDIEDRIFFRECTEX A,
@ 15T AT.CRRNLIVUYTT—) v IREIKIE JBS-4002-1987 DIRAEICIKDEIEL TR T

€S20T AT.CARMNLIVUYTT—) (v IR2KIE. JBS-4003-1 993DIMIRITIKDRIEL TVE T,
@BT30-35 AT.CAHRMNLIUYTT—/ v ITERIGF MASKIASICIKDEHEL TLE T,
@ 15T, S20THILAICIFAGFERICR) T HNT A ZERM I TLTHDFET .
SILVYN R I=FUh— VRO REFERQU. TIVASYNERRETE TS,



YUKIWQ'

DR
~ER2
I |3l
o
F—)¢ i?’% L ‘
L1
BT mm i
il & ~HER ‘Il_lngbl\ FUMIR| 2R |BEENSD| REHEXRY =)t BE|[FHITD ﬁﬁﬁ?’é Eaﬁ?é :7—5‘JI\ |“
No. |YA=gesid D | L1 | Rele g |EX0 (kg)| Abwhk | Z)NF | RT | ¥=IAa K
BT40 -NDC7-60 1 05~7.0 25 | 1254 60 M8X0.75 | 45 11| YCC7 | FS26 |APM 7-2| CSH 7 Hl
-NDC10-60 1 125.4 60 1.1 =
-NDC10-90 1 0.5~10.0 33 | 1554 90 M12X15 | 45 1.3 | YCC10 | FS33 |APM10-2| CSH10 ’al,_’
-NDC10-120 1 185.4| 120 15 ¥
-NDC13-75 1 140.4 75 1.2 bd
-NDC13-105 1 0.5~13.0 36 | 1704 105 M15X1.5 | 43 1.4 | YCC13 | FS36 |APM13-2| CSH13 4
-NDC13-135 1 200.4 135 1.6
-NDC16-75 1 140.4 75 1.2
-NDC16-105 1 2.5~16.0 42 1704 105 M18x1.5 | 60 |[BT40| 1.5 | YCC16 | FS42 |APM16-2| CSH16
-NDC16-135 1 200.4 135 7/24 | 1.8
-NDC20-75 1 140.4 75 1.3
-NDC20-105 1 3.5~20.0 52 170.4 105 M22X15 | 60 1.8 | YCC20 | FS52 |APM20-2| CSH20
-NDC20-135 1 200.4 135 22
-NDC25-75 2 140.4 75 M22Xx15 | 70 1.3 APM20-2 -
-NDC25-105 1 5.0~25.0 62 | 1704 105 2.0 | YCC25 | FS62
M27%x1.5 | 80 APM25-2| CSH25
-NDC25-135 1 200.4 135 2.6
-NDC32-105 2 170.4 105 M22X15 | 70 2.0 APM20-2 — ‘
-NDC32-135 1 507~%20 ° 200.4| 135 M35X15 | 80 25 Yeeez | Feie APM25-2| CSH32
BT50 -NDC10-90 1 191.8 90 38
-NDC10-120 1 0.5~10.0 33 |2218 120 M12X15 | 45 4.0 | YCC10 | FS33 [APM10-2| CSH10
-NDC10-150 1 251.8 150 42
-NDC13-90 1 191.8 90 3.9
-NDC13-120 1 0.5~13.0 36 | 2218 120 M15%X1.5 | 43 40 | YCC13 | FS36 |APM13-2| CSH13
-NDC13-150 1 251.8 150 42
-NDC16-105 1 206.8 105 4.0
-NDC16-135 1 2.5~16.0 42 | 236.8 135 M18X1.5 | 60 43 | YCC16 | FS42 |APM16-2| CSH16
-NDC16-165 1 266.8 165 BT50 | 4.6
-NDC20-105 1 206.8 105 7/24 | 4.2
-NDC20-135 1 3.5~20.0 52 | 236.8 135 M22x1.5 | 60 46 | YCC20 | FS52 |APM20-2| CSH20
-NDC20-165 1 266.8 165 5.1
-NDC25-105 1 206.8 105 4.4
-NDC25-135 1 5.0~25.0 62 | 236.8 135 M27X1.5 | 80 50 | YCC25 | FS62 |APM25-2| CSH25
-NDC25-165 1 266.8 165 5.6
-NDC32-105 1 206.8 105 45
-NDC32-135 1 5.0~32.0 76 | 236.8 135 M35%X15 | 95 55 | YCC32 | FS76 | APM32 | CSH32
-NDC32-165 1 266.8 165 6.4

X ITAXgFAFTRIHHERITI ., MRDIEDRIFFEECTEXE Ao
@BT40-50 AT.CARMLIUYTT—) v IR MASTRREITIRDEMEL TLIE T,

O IVYN R I=FUb—)VAIU REFERQU. TIVASTYNEFRETE TS, 46



Tooling Systems & Drill Chucks

ANV=hI1v20 Za—=RUNIWFryo

JsrOvIH

HER
@lL ***** ’4’*\’ﬁ£ < — 319
p— LH
ad Lo Ls
I L1
R \
)] | TEmR
I . .
3 Y= VA Z = TR Ak
F _y |
¥ H
v L2 Ls
9 L1
B3 mm
A = dbwk | HER Vv IR [UvIRS | TyMIR | 2R AIGHHDM HEB B8 A5 | £EATD
WAHZEENd| No. |Dh6 | Lo D2 L1 L3 H 7 ~ | (ke dbwk | RINF
5HE(9)| RS
S16-NDC7S-85 50 85 0.12
——— 1 05~ 70 1 16 22 35 17 19 115 Ycc7 FS22
-NDC7S-115 80 115 0.15
S20-NDC7S-105 70 105 0.20
——— 05~ 70 2 20 22 35 17 — — YCC 7 FS22
-NDC7S-135 100 135 0.27
-NDC10-115 75 115 0.28
———————— 05~100 1 20 33 40 24 29 16 YCC10 FS33
-NDC10-145 105 145 0.33
BN DO O] Y 1 20 LI 115 | 45 27 31 | 205 2271 vces FS36
-NDC13-145 100 145 0.30
’ S$25-NDC10-125 | 0.5~10.0 1 25 85 33 125 40 27 31 16 0.42 YCC10 FS33
_-NDC13-135 0.5~13.0 1 25 %0 36 135 45 27 31 20.5 0.42 YCC13 FS36
-NDC13-165 120 165 0.50
-NDC16-130 | 2.5~16.0 1 25 80 42 130 50 32 38 17 0.44 YCC16 FS42
P ETB] 1 32 0 | 3 130 | 4o 32 35 | 155 2% 1 vocia | Fsse
-NDC13-160 120 160 0.79
-NDC16-140| | a0 B | 4 M| | 3 | s 18 287 | vycote | Fsa2
-NDC16-180 135 180 0.85
S40-NDC20-165 | 3.5~20.0 1 40 110 52 165 55 41 48 20 1.04 YCC20 FS52
S42-NDC20-165 | 3.5~20.0 1 42 110 52 165 55 41 48 20 1.34 YCC20 FS52
-NDC25-180 | 5.0~25.0 1 42 110 62 180 70 50 60 25 1.61 YCC25 FS62

O OR EREF EEMANDRHT A XBEEVZLET,
QIR RURIT  REFERUF FESE TS,
ONDC7S(&, FYNMHERD IV Y NGEDMA TLE T
OU—SUNY—)VROVAlE BYNERFE A

47



YUKIWQ

ANV=P1t20 Za—=RUNZVFry o

==V I5FvvIH EE 9
e a— SI
- -,
HEm2 9

E—

Lo L3

¢ D2
e—1

HERS
a I ﬁ a -
- g - 3
H |
L2 | Ls F
L1 U
HER4 Ll’
o ==y &
by
H
L Ls v
L1 7
BA mm
A = dbwhk | AR vV ORI IRS | TR | &R AIGHEDMm HEB £ |EHJT2 1§ﬁﬁ§'é
WAHZHEEAd| No. |Dih6 | Lo D2 L1 L3 H N&o)| B (kg) | dbwk | ZINF
ST6 -NDC5-60 38 60 0.02
05~ 5.0 1 6 13 22 10 12 10 YCC 5 FS10
-NDC5-80 58 80 0.02
ST12-NDC5-75 58.5 75 0.06
0.5~ 5.0 2 12 13 16.5 10 — — YCC 5 FS10
-NDC5-110 935 110 0.09
ST16-NDC7S-75 40 75 0.10
05~ 7.0 3 16 22 35 17 19 1.5 YCC 7 FS22
-NDC7S-105 70 105 0.14
ST20-NDC7S-95 60 95 0.18
05~ 7.0 4 20 22 35 17 19 115 YCC 7 FS22
-NDC7S-125 90 125 0.24 .
-NDC10-100 60 100 0.25
0.5~10.0 3 20 33 40 24 29 16 YCC10 FS33
-NDC10-130 90 130 0.30
-NDC13-115 70 115 0.27
0.5~13.0 3 20 36 45 27 31 20.5 YCC13 FS36
-NDC13-145 100 145 0.30
ST25-NDC10-120 | 0.5~10.0 3 25 80 33 120 40 27 31 16 040 | YCC10 FS33
-NDC13-125 80 125 0.39
0.5~13.0 3 25 36 45 27 31 20.5 YCC13 FS36
-NDC13-155 110 155 0.47
-NDC16-130 | 25~16.0 3 25 80 42 130 50 32 38 23 044 | YCC16 FS42
STI2NDC13-125 | = . oo 3 32 80 36 125 45 32 35 205 |-2%2 | vcois | Fsse
-NDC13-155 110 155 0.78
-NDC16-130 80 130 0.64
2.5~16.0 3 32 42 50 32 38 23 YCC16 FS42
-NDC16-160 110 160 0.80
ST42-NDC20-165 110 165 1.35
3.5~20.0 3 42 52 55 41 48 26 YCC20 FS52
-NDC20-205 150 205 1.70
-NDC25-180 | 5.0~25.0 3 42 110 62 180 70 50 60 37 161 | YCC25 FS62

v IR ERES RSN ORHFT A XHRIEVCLE T,
@I Yh RO REFERQUIE FIESE TS,
ONDC7S(& FyNmESD IV YNREAMATOE T
OI—SUNY—)LVRIValE BYyMERFE A

48



Tooling Systems & Drill Chucks

HER
L1
d
L
U TER2
L JESPL
I ‘
a‘.
-\1
v
o
BT mm
B = dbyb \STER| VY& FoMiR 2R #E N L2 FHB+— A HER B8 #RY5 AYS
YhHIEENd No. |Dh6| D2 | L1 [pofis| 2 | 2k | W H1 H [5&0o) s« |ke)| dbvh | A1
A8 -NDC5-33 |05~ 50| 1 |Tr 8X1| 13 75|15 8 33 50 |2X10| 88 10 10 55 |0.04|YCCS5 | FS10
A16 -NDC7S-45 |05~ 7.0| 2 |TMi6X2| 22 |[111|25|10| 45 70 | 4X16 | 17.5 17 19 8.5 |0.16| YCC 7 | FS22
A19-NDC7S-45 |05~ 7.0 22 109 45 64 17 19 8.5 |0.23|YCC7 | FS22
2 | TM19X2 32|12 4X16 | 20.5
-NDC10-50 |0.5~10.0 33 [114 50 74 24 29 11 | 0.3 |YCC10| FS33
A20-NDC10-50 |05~10.0| 2 |TM20X2| 33 |[126 (32|12 | 50 74 | 5X19 | 21.1 24 29 11 |0.33|YCC10| FS33
A22 -NDC10-50 |0.5~10.0 33 |130 50 74 24 29 0.37|YCC10 | FS33
2 |TM22X2 3212 5X19 | 24 11
-NDC13-55 |0.5~13.0 36 135 55 80 27 31 0.38|YCC13| FS36
‘ A25-NDC13-55 |05~130| 2 |TM25X2| 36 |[138 |37 (12| 55 80 |6X22| 265 27 31 11 |[0.48|YCC13| FS36
A26 -NDC13-55 |0.5~13.0 36 |135 55 80 27 31 11 |0.50|YCC13| FS36
2 | TM26X2 39|12 5X22 | 28
-NDC16-60 |2.5~16.0 42 1140 60 85 32 38 15 |0.55|YCC16 | FS42
A28 -NDC13-55 |0.5~13.0 36 138 55 80 27 31 11 |0.56 | YCC13| FS36
2 |TM28X2 40 | 12 6X22 | 295
-NDC16-60 |2.5~16.0 42 (143 60 85 32 38 15 |0.61|YCC16| FS42
A35-NDC16-60 |2.5~16.0 42 165 60 90 32 38 15 | 1.0 |YCC16| FS42
2 |TM35X2 48 |12 6X25 | 37.4
-NDC20-70 |3.5~20.0 52 |175 70 95 41 48 15 1.2 |YCC20| FS52

O v IR EREE LEELSNDRHRT A LHRIEVCLE T,
@IV RUR)F REBERQUE FIESE TS,
ONDC7S(E FyhmEID IV YNMGEAMATNE T,

O —SUhY—)VRIUAlF YEEFE A

49



YUKIWQ

AR
JvyITRT—)C
, i :
| I
]
Lo
L1
ERR2 M

JvITRT—)N

a
I“
| )
a _ ; _ _ | o A&
lal__l
- ¥
L2 v
L1 7
BT mm
B = Jbyb | AR |(I9TTR VvV O | TN | 2R =8 = oM B8 ERY B|EAT D
= YHIEEHd  No. 7—J)\U | Dih6 Da L1 Lo M B H (ke)| TLwhk | ZINF
JT0 -NDC5-35 |05~ 50 1 JT0 12 13 35 16.5 —_— 23.5 10 0.02] YCC 5 FS10
JT1 -NDC5-45 |05~ 50 1 e 16 13 45 16.5 —_— 28 10 0.04] YCC 5 FS10
-NDC7S-60 (05~ 7.0 2 20 22 60 23.5 M8X0.75| 43 17 0.11] YCC 7 FS22
JT2S-NDC10-70 [0.5~10.0 2 JT2S 25 33 70 24 M12X1.5| 50 22 0.23 | YCC10 FS33
JT6 -NDC13-80 [05~13.0 5 76 - 36 80 24.5 M156X1.5| 54 o 0.35| YCC13 FS36
-NDC16-85 [25~16.0 42 85 27 M18X1.5| 59 0.39 | YCC16 FS42
Qv IR ERER. FELANORHT A XBRIEVZLE T,
@IV ROR G REFEQUE. FEETFE L, '

ONDC7S(& FyhmESD Iy MNGEENMATVET .
O U—SUNY—)LVRIVAlE BYMERFE A

50



Tooling Systems & Drill Chucks

IITRMT >0 Za—RUILSNF v

£ 4

AR
N
25— ey
| AV »
L1
A2 HEM3 N
ﬁ—y?/’/ I S o T of2 f_D?,/’if / T 99
-
~ B < S Y
ol o VAR A ATV L
i
L1 L1
B mm
3 A = dbwk | AR E-ILR FubsE| 2R | BERNOORS | /(DM H&B BE |[FATd ﬁﬁﬁ:g*Za
| YANIEEAd| No. F—=\ D L1 Le H [9&(e)|Ex |ke) | OLvk | RIF
[ M1T-NDC7S-50 | 05~ 7.0 1 MT1 22 112 50 17 19 11 |011| YCC 7 | FS22
I
’i M2T-NDC7S-45 | 05~ 7.0 . 22 120 45 19 22 11 | 019 | YCC 7 FS22
= -NDC10-50 | 05~10.0 MT2 33 125 50 24 59 13 | 0.25| YCC10 | FS33
'al._’ -NDC13-55 | 05~13.0 3 36 130 55 27 11 | 0.32| YCC13 | FS36
¥ M3T-NDC10-50 | 0.5~10.0 33 24 29 0.40 | YCC10 | FS33
W 1 MT3 144 50 13
Dj -NDC13-50 | 05~13.0 36 27 31 0.40 | YCC13 | FS36
M4T-NDC13-45 | 05~13.0 2 36 162.5 45 27 31 13 | 0.67 | YCC13 | FS36
-NDC16-55 | 25~16.0 1 VT4 42 1725 55 32 38 18.5|0.74 | YCC16 | FS42
-NDC20-70 | 3.5~20.0 5 52 187.5 70 41 48 20 | 1.2 | YCC20 FS52
-NDC25-100 | 5.0~25.0 62 217.5 100 50 60 25 | 1.9 | YCC25 | FS62
M5T-NDC20-60 | 3.5~20.0 1 TS 52 209.5 60 41 48 20 | 1.8 | YCC20 | FS52
-NDC25-80 | 5.0~25.0 1 62 229.5 80 50 60 25 |22 | YCC25 FS62

OEREL _LEUANDFHRT A XDEEVCLET . €I YIRUR) G RESFERUG FESTEX TS,
ONDC7S(E FybmRESD IV YNGENMATVEY . €7—32/b0—)LATUald ZybEREE Av.

o GIERIAMTY+22 Za—RUNSNFrvD
H =

4 S
)
m‘ Lo
L1
ﬁiﬁeg HER3 ‘
— ., =
L 1 11 mn |l ?J% \JJ\,‘ \ 3o
E—)LAT—/)C B E-JLAT=)N %} B
L1 L1
B mm
o= Juyh AR\ E-IVA|BIERU | FubiE | =R | BEENS0RE | 2)CH#EDM HE&B BE EAI2EATS
YHZEEHd No. | T—/\ g D L L2 H 9% (¢)| B« |(ke)|aLvk | RIS
M2M-NDC7S-45 | 05~ 70| 1 MT2  |M10X15 22 109 45 19 22 11 | 0.15| YCC7 | FS22
M3M-NDC10-50 | 0.5~10.0 33 24 29 12 | 0.35| YCC10 | FS33
1 MT3  |M12X1.75 131 50
NDC13-50 | 0.5~13.0 36 27 31 13 | 0.34| YCC13 | FS36
M4M-NDC13-45 | 05~13.0| 2 36 1475 45 27 31 13 | 0.56| YCC13 | FS36
NDC16-55 | 25~16.0| 1 MT4  |M16X2 42 157.5 55 32 38 18.5 | 0.64| YCC16 | FS42
NDC20-70 | 3.5~200| 3 52 172.5 70 41 48 20 |095| YCC20 | FS52

O v OR ERES. FERMANOFHFTAXDRIEVCLET. Iy RUR/ T REFEREQUR. BEESE TS,
ONDC7S[E FYNEEKID IV YNEELMATVET . €7—5Uh0— LRIV BybEsREE A,

51



YUKIWQ'

7@5&2 9
- T A N
= ’J*" % M?l HHH[ 3%
AN
Ls La
Le L s
L1
" BA:mm
w g | ALyh WEE vrsB M R | YYYORT || ) | SoURCERRL 2oton MR @RTS AT 3
Yh3Ehd No. | Dihe | D2 L1 Le L3 g | BE H |(ke)|abwh| RISF |
SC25-NDC13-100 | 05~13.0 1 25 36 100 58 42 8 |40 |M15X15|ASMCI5| 27 |04 | YCC13| FS36 IF
SC32-NDC13-105 | 05~13.0 2 3 36 105 80.5 245 |17 | 48.5|/M15X1.5| ASMC15 27 0.5 | YCC13 | FS36 lf:
SC32-NDC16-115 | 25~16.0 1 42 115 62 53 7 |40 |M18X15|ASMC18| 32 |0.6 | YCC16| FS42 =
SC40-NDC16-120 | 25~16.0 2 40 42 120 93 27 17 |56 |M18X15|ASMC18| 32 | 0.9 | YCC16 | FS42 ’al__’
SC40-NDC20-130 | 35~20.0 1 52 130 72 58 7 |45 |M22X15|ASMC22 | 41 1.0 | YCC20 | FS52 by
OUTUUR REEG. LELNOREYA ZEIENELET. aj
S hRUZI\F(F, BIESEX L.
Q- —=)LATUalE By hEHEFE A
ST EV vV UEBMMFBDIHZEF. 7—> MEGARA,
BLECHER TV,
—=Ibi3 . .l
I EXERRQL g RIYAX | BET DAME iy
AEMROSEM IR SRV IS R E S — :gmg;g m mgglg
TESHEQUEEAA TS Ry
IS RTAEQUZRAATBDEI DT, faH ASMC22 M2 NDC20

EN7%ZDORTDELFL LT DEIERET,

SRITAX(FAF DB LRFHFERI T,
HBHOMILVIERTT,

5Smmi LD
AN RUILEDIN—

5~20mmaO#I UL DIFE DY —ILHi
REI DT VEHRTUIRU)UICEREHFEET .

VIS ERSHERD

ROV Y b

52



Tooling Systems & Drill Chucks

Z I~lx:l~91v“/7 —a=-RUNINFrvIEEty M

2 |

¢

A —bov o[ Za—RUILZIVF vy T | £ttt DEREZET
SIFEVERBERVILI)ILOL YN BELEARFE Iy USRS
HIEF vy IEYhTTJAREIVRIIVICKDINITAC. RO

THEULTEBECTY,
- ! — #47:mm
: B vrvo |, £ v K W B
,lj AE 1@ S20-NDC10-145¢£2 &K 145mm)
I S-S20-NDC10-145 20 0.5~10 RUJL=)LaLwh 818 YCC10-3,4,5,6,7,8,9,10 & 118
= 2 F 18 FS33
,3[-.' NV 1@ $25-NDC13-135¢2&135mm)
:!" S$-S25-NDC13-135 25 0.5~13 RULE)L3OLwE 8{& YCC13-4,5,6,7,8,9,10,12 Z1{&
5 Z)\F 118 FS36
EINN 1@ $32-NDC13-130<£&130mm)
S-S32-NDC13-130 32 0.5~13 RULE)L3dLwE 8@ YCC13-4,5,6,7,8,9,10,12 Z1{&
Z)\F 18 FS36
K 1@ ST20-NDC10-100<2f& 100mm)
S-ST20-NDC10-100 20 0.5~10 RULE)L3dLwk 81l YCC10-3,4,5,6,7,8,9,10 Z 1@
ZJ\F 118 FS33
ANE 1@ ST25-NDC13-125¢2 & 125mm)
S-ST25-NDC13-125 25 0.5~13 RUJL=)Labvbs 81l YCC13-4,5,6,7,8,9,10,12 Z 118
ZJ\F 118 FS36
K 18 ST32-NDC13-125¢2 & 125mm)
. S-ST32-NDC13-125 32 0.5~13 RUJLE)Labwk 8@ YCC13-4,5,6,7,8,9,10,12 & 1{A
yiva 1@ FS36
@S-SEFY A ROV IRF v v IRRZEHIFAAIEEY R TY,
OS-STHRF=Z—UVIF v v IBF vy IREERIAIEEY FTTY,
—— 11} 11}
20— 1>220U—=9ikILY
S25-FRH-NDC10-105 . 55 IR 38 F"\
ama0 E
-
i — Ky I
Y Z%]LIH 5 el &
—HiE 23 —TEiE 24
6 4 |11]8/_18
60 45
105
[ Krx s

@ v IR ¢ 25bh7
@FEAIL YN YCC10(p 1~ 10)
OFAF[IO—RE 0. 1Tmm )

53



YUKIWQ'

—a—RUNZNNF+yIZHBYZvEZTIL YR

47 mm
Za1—=RULSELFryITIVEYD w o E A
i - BE
fERZEESICRRICLET . OREEY VY | 99T ZM/PT) AJKYBICIE IR LG Re
~ M 1
I =5 - 24
ROKS1HEYTNTEBEDLET IMTYNDRET IO (I\V!(D?Eg) M 4 172l 11| 7 | 215 o8 | 20
—F . ZLTHYEVIMIDEDEIFEYFDIS% T, v i
Sy IALYNEAZN—2 (E) D20~30% LA T 5 4xMa
TIBLICTAIS LT R RODEDEIFEYFEF—( M 6
1009%) [CUEIFNIFIEDER Ao TNICEDSWE YOy M 1 7 28( %)
RDRU—TF5 v TIHRIFDETAMO—2#ENICEST v 3 2XM4
WET IS — B TOTS AHERET L BNS
SICTO—REBFTOTSLERET, YCT13 M 4
SR CYYIIILY 5AF FERDEDEEAEVRILOD (NDC13) M 5 212| 14 | 8 | 23 28 | 24
AF—Vr—EZEUICBYE TOIS AOBERNETT, v 6 AXMS
M 8 i
- M10 |
—AF M 3 |Ij
-
4-3;—{ | \ — M 4 2XM5 ;=|,
g R o b
, V<
<= ‘ 252019 |10 | 24 | 8 |30 | 26 32(%)
Lﬁ( e (NDC16) [y g AXMS ¥
- l |y
B SR M10 7/
30° L ‘ P1/8
4 X M6
GWYIoSTRER) M12
M 4
Ve 2XM5
5 M 6
& M 8 4XM5
f YCT20 M10

£ 33 | 23 | 11 32 | 10 3.0 33 40( %)
@ (NDC20) P18
4 X M6
M12
M14
¥ J

P1/4 4XM8 .
M16

(%) EDBZEwFMDI5%. JO— hEBZRABED20%ICERE LUIEE,

V=I5 % :

¢

Pia)
|‘

\
B4 mm | 2-MBHEE
| [ememE
B OE d d2 H L Le A BRY-ILYvIY 77,,,,@,
YTC15 20 27 15T 9 i T
108 35 30 N
YTC20 23 30 3-9% @Y. P.C.DEO 20T,520T ——f—f—@—
_YTC0 | | s | w0 | 40 | 0 BT30 - :
YTC30BBT 3OFUEY, 18T TURYS. | Br30,88T30 I ] |
SFHEERSE. WCTHEERET. | ¢80 |

54



Tooling Systems & Drill Chucks

I=52h=lV X272

=~ E y = y
e .394 Bl & BRI F vy ReAEy 17 B OEF BEIHF vy
CSE 7 NDC7:NDC7S CSH 7 NDC7:NDC7S
CSE10 NDC10 CSH10 NDC10
CSE13 NDC13 CSH13 NDC13
CSE16 NDC16 CSH16 NDC16
CSE20 NDC20 CSH20 NDC20
CSE25 NDC25 CSH25 NDC25
CSH32 NDC32
U —SVhI—)VAIYU ARFRIBR T . BETE TS, OU—SUhY—)VAI Y AFRINBRTT . BIESE TS,
% TEY v IRAmmEL EOMMS RUJVICHIGLER T, % TEY v oRAmmB LR S RULICHIELET .

REHAEZERC (APmz

El
||< B mm
y Iy
I M _ = B L M |BaYAFryy| BY &/ L M |E5T3Fry)
w APM7 1|12 | s APM16-1 | 22 | 18
9‘. L X NDC 7 X NDC16
¥ APM7 -2 | 31 0.75 APM16-2 | 33 15
v APM10-1 | 14 M12 APM20-1 | 17 M22
9 X NDC10 X NDC20
APM10-2 | 23 1.5 APM20-2 | 285 1.5
APM13-1 | 17 APM25-1 | 22 | m27
M15 X NDC25
APM13-2 | 235 | X | NDC13 | APM25-2 | 285 | 15
SETHERL (APVEY) [FERITBRTT . BRI TS, : VES
X IPA IMEIF TR IR R I TT. Ytom)Lygmcy, APM13-3 | 305 APM32 |31 | x5 | NDC32

I=F5INI=VAIVIB/REHBRU (apvmzyff X /N

7—7JI~J—III REABRBUARINT
JVU2RARINF

B E | B5990hU |BE() =ERerely BE(g)

B & Ba9dY—3>UhY—IVAIU1 HE(E) saA7/8 | APM7-1,2 40 | SA16/20|APM16-1,2 APM20-1,2| 210

CS25 CSE-CSHE! 37 SA10 APM10-1, 2 70 | SA25 |APM25-12 230
S \ T FERINRRE T .

’%ﬁgggégdfﬁﬁm\T"_’tﬁgjﬁﬁmtg SA12/13| APM13-1,2,3 110 | SA32 |APM32 470

SRSFHENQU (APME) AR (FRFFINEBR T, BIESEXTEL,

TvIXIVF

B B | BGIAANE | BEIDFI VL |EE()|E B BEIOANR | BEISHTVHNE
FS10 NDC 5 NDN 5 21 | FS42 NDC16 NDN16-NDN16D| 126
FS22 NDC7S NDN7S:NDN7SD | 40 | FS52 NDC20 NDN20-NDN20D | 222
FS26 NDC 7 NDN 7:NDN 7D | 43 | FS62 NDC25 NDN25-NDN25D | 296
FS33 NDC10 NDN10-NDN10D | 65 | FS76 NDC32 NDN32:NDN32D | 428
FS36 NDC13 NDN13-NDN13D | 100
QT VI FFRHIMIBRTY . BEETEX T,

i
q

55



YUKIWQ'

B F | BENUVIN-m | BEIRFryy |[BEITHOvIFvL | BE(@Q)
FS10T 6 NDC 5 NDN 5 132
FS22T 13 NDC 7S NDN 7S 154
FS26T 13 NDC 7 NDN 7 174
FS33T 20 NDC10 NDN10 288
FS36T 30 NDC13 NDN13 298
B mm
Im | y7 j'y Is B & |JE| M D | L | @avasi
NDN 5| 1 | mioxo7s5 | 13 |115| NDC 5
NDN7S| 2 | miex10 | 22 [180| NDC7S
A2 NDN 7 | 2 M18X10 | 25 |150| NDC 7
AR ) — NDN10 | 2 | M24x10 | 33 |180| NDC10 =
{ NDN13 | 2 | Mm2sx10 | 36 |185| NDCI3 T
’7 Q S| NDN16 | 2 M33x15 | 42 | 210 NDC16 IF
Q ] NDN20 | 2 | m4ex15 | 52 | 230 | NDC20 }f’
- | NDN25 | 2 | Msoxi5 | 62 |27.0| NDC25 =
L NDN32 | 2 | Me2x20 | 76 |370| NDC32 )91__1
h i
w
0

BFEEEYO Y O F v < NDNOOD-0O0

BAOLYNIAZ  BRY—ILS v o
B ® |BEAIIAE B & |\BEIINE
NDN7SD NDC7S NDN16D NDC16
NDN 7D NDC 7 NDN20D NDC20
NDN10D NDC10 *¢NDN25D NDC25

NDN13D NDC13 *NDN32D NDC32

SUEROY IF v MIRRINBR T, FlElEXTEL,
KRTEETT,

" B OE BET 24k .
u ya j' y I\ ’. ’ / — NCD7S | BT30-NDC75-90.-120

NCD 7 |BT30-NDC7-90.-120
BERER OvoFubi— NCD10 | BT30-NDC10-90.-120 BT40-NDC10-90.-120 BT50-NDC10-90.-120,-150

;‘ BT30-NDC13-90,-120 BT40-NDC13-75.-105.-135
NCD13
BT50-NDC13-90,-120.-150
BT30-NDC16-75,-105.-120 BT40-NDC16-75.-105,-135
NCD16
BT50-NDC16-105.-135,-165
NCD20 | BT40-NDC20-105.-135 BT50-NDC20-105.-135.-165

@RIV RIFRUEBDLIMED S ERSLE. NCD25 | BT50-NDC25-105,-135.-165
nw “w °- =i = N 3
Oy Iy ZNFHHENFEBERH S DMDFRELBHLE . e || S neaEe i

@ 1L v DRAUEIEN DY DEAR L= KRR, 7777777
ORXF—)LAN—CEYH|ICHREMAE - ZE2HICEENTLS,

;—/ ‘07“—9“ Bl & (BHEYS LYk
TG-YCC 5 YCC 5
BT, AEVRIL oY — VBB RES NBEA, 51T Teyec 7| veer
DO L FERERMBUET MIAT—/\T—Y TG-YCC10 ¥ee1o
BIRFERLEXI DTSRG L, TG-YCC13 YCC13
TG-YCC16 YCC16
TG-YCC20 YCC20
TG-YCC25 YCC25
TG-YCC32 YCC32

56



g
U
-
£
U
m
o
0
0
E
£
0
2
)
Q
=
g

TQCkNLS

=

57



YUKIWQ'

VAN P w0 S
ROV oo T R=1) T I=) T IMT.DY— )%
TR A I F oY)

ERKAIA(vIFIIY—I0 T N—F IV AT LAEUTES R TCEEANEY —UV TV AT AT,

ERE-EAS v IF IV IEREH | B OEREE-ShE

. ZEIRIEF po TR T — ) AR
AEZBI U BEREET B HRERALTOE

SOT. RIS, LT, BB DR

EUBESN IS BT, T— oI TE

wﬁ,j,<> > NN - TEBED DLEL BB EIMIDTETT.
W 25mm

I

1

| IEFBORAR—ZDEI o
1 EHMADFEALHEL BDOTF—/ vy 9)
. STTOT TEROAN—AFERC 1
WL TERET Iy
- - y
= | 22EE
N RDEY ERF—)UR—IUICEDF vy oA

#EOYILES DT EMORMBIE, T8
o 1w P TQC ESEERICLDYVEVIEEETH. Oy
AL IERAF D)= Gl Frys | OPSNBEHELRLTT,

TQCHRILIY—=UITIRT L\

PN

renl¥pZs)

gul =y

—=— - A—=I\—G1Fvvy
Za—RULIILTF o

NZwrriy—<

A—=)\—=G1Fvvy
Za—RUILEILF YD

A—=I\—G1Fvvo
Za—RULIITF YD

BYHIBAEVRIL

v

FyvIRILY

58



Tooling Systems & Drill Chucks

< oY)
[m] [m]
hs3 A3
B mm
n dbw b [ FybRFyvbRE| £ BERHS EHT % FEHTS
B OE vhsgen| D | Ls | L1 |oEsls| 4| L5 | D2 Ds|Da | JUOK| "Tier
TQC25F -NDC7S-30 05~ 7.0 22 17.5 52 30 4 YCC 7 FS22
22 | 40 | 25 | 12.0
-NDC10-40 0.5~10.0 33 18.0 62 40 9 YCC10 FS33
TQC35F -NDC10-40 0.5~10.0 33 18.0 70 40 YCC10 FS33
-NDC16-45 25~16.0 42 21.0 75 45 10 | 30 | 56 | 35 | 16.8 | YCC16 FS42
-NDC20-50 3.5~20.0 52 23.0 80 50 YCC20 FS52
L1
Ls Le
Mo La L3
<
S
\ > =
8l ﬁéﬂﬁ 5 8| 8
) J‘:[]-“ s 8 e
I
B B © mm

Ls| D2 | D3 | D4 |Ds |EAY2| EATS

7 = dbw b (FYMRFUbRE 2R BEENS | <
YHSHEE D1 Ls L1 |ORdLe dby | RN
TQC35V -NDC10-65 0.5~10.0 33 18.0 95 65 YCC10 FS33
-NDC16-70 2.5~16.0 42 210 100 70 |18|30| 47 | 56 | 35 |16.8 | YCC16 Fs42
-NDC20-70 3.5~20.0 52 23.0 100 70 YCC20 FS52

59



YUKIWQ

TQCHIN S XA—I\—G1F+v Y

a| 4
ASH AS
A7 0 mm
Jby b [ Fyh | Fubh | 2R | BER
YAHZH 1 5 A9 2 |EAT S
i & YAZEEN| AR | RS MS5D | Lsa |Ls | D2 | D3 | Da e <
d D1 L3 L1 B¢ L dbw N RINF
TQC25F -SGC 8-30 1.0~ 8.0 26 12.3 52 30 5 SG8 | Fs26
-SGC10-40 2.0~10.0 31 13.8 22 | 40 | 25 |120 | SG10 | FS33 -
62 40 10 0
-SGC12-40 3.0~125 36 145 SG12 | FS36 0
TQC35F -SGC10-40 | 20~100 | 31 138 R jT;
70 40 v
-SGC12-40 3.0~125 36 145 10 SG12 FS36
30 | 56 | 35 | 16.8
-SGC16-45 3.0~16.0 42 15.5 75 45 SG16 FSa2
-SGC20-50 3.0~20.0 50 18.0 80 50 13 SG20 FS50

Ly b Ty IR FERETETTE L,

60



01

Tooling Systems & Drill Chucks

TQCiH LS

- T

30 69.6

p22.225
¢50
¢56

RN DAY A KB RIFBLET,

105

+0.004

¢»16.8
|
»35°
29
»37
47
»56

@D

30 L
g
S 18 112,
S
+I ‘
e EioIke
4 < O
© 8- 8
|
R—U Y IRIFTIERIC K D BYER LE T,
157
s 4%82-M 1 OFEIIF7T P.C.DSO
25 451003 455RMBEL
)
)
5
8|2
s &
S




YUKIWQ

[ ]
11}
TQCkILS
o
OvFoFIN—Y Yy=ILTUtEvy o«
OwF )\ —YDHD
BEEBMUEY .

B E | EATRFrvY B E | BEATBRFvvY o
TQC25-SLP TQC25 TG-TQC25 TQC25 3]
TQC35-SLP TQC35 TG-TQC35 TQC35 7O|:

v
4

AEY RV /—XEETEE

67
TQC35 - TQcas s
220H7*302] ‘ﬂ,
8 ['8%m n
& 1
= ‘ Ei ) 16H7]+8018 g*g-%ﬁﬁ
— r | s25 135
] L, 1 I —] ‘
g ~ Q S 2 l *%
T o =} QO - ©
© | S x| e + o + © E’O g?‘ . (“3_‘ g
& 8l 2L 8 I 0 ol 9 o s
3 s N 9] N al T o
1)
IS o o — e
= — L, o
1HIn O
»10H7'801® _
—18—] o8H7['9015

62



Tooling Systems & Drill Chucks

n EYY=U2Z-JlLyb

_ /V,p
m ' P




YUKIWQ'

. Y
& ©
\ o° [a)
‘ - -
T
L
| SiEnEE FOOR 0 RIS um RBOMANESHREEZSD b
\) \)
AWy OEUORTEREE A RIELET. dmm | MM | A | EEsAg EYdury b IJ
1.0~1.4 6 5 10 LY bF vy IFERA—A—EULTA0ER & Yy
0 DEREEFMZERUCED LT . 3—0Y V
1.5~2.9 10 5 10 JCRLRBET F—REYOL v MEBOE Ul B4 )
— ) ’ oo o | = " £ SHUMMBRI. BIEE LR, -
[ - - - 3] - THOFEITDT. BRBESRBE DM HESK 4
\\,J — 6.0~9.9 25 5 10 REUET, |j
10.0~20.0 40 8 15 ~
B mm
/R /R /R
w g | UNEN | B | HE|ESEB| g g | VOSHN |5 OE|ES|ER| m g | UNSHN D5 | SVE| R EHE
EY11- 1 1.0~05 6 |EY20-1 10~ 05 | 37 |EY32-%2 | 20~ 15| 14 146
15| 15~10 10 6 15| 15~ 10 37 %2.5| 25~ 20 | 15 154
2 | 20~15 6 2 [ 20~15] A 3 | 80~25| 144
25| 25~20 6 25| 25~ 20 A 35| 35~ 30 146
3 | 30~25 8 3 | 30~ 25 38 4 | 40~ 35 152
3.5| 35~30 8 35| 35~ 30| 19 38 5 | 50~ 40 | 22 152
4 | 40~35 15| 18 [ 7 4 | 40~ 35 41 6 | 60~ 50 150
4.5| 45~40 7 5 | 50~40] 20 | , | o |40 7 | 70~ 60| 24 152
5 | 50~45 | 18 6 6 | 60~ 50 38 8 | 80~ 70 26 144
5.5| 55~50 6 7 | 70~ 60 37 9 | 90~ 80 | 28 142
6 | 60~55 5 8 | 80~ 70 36 10 | 10.0~ 9.0 33 | 40 [ 150
6.5| 65~6.0 5 9 | 90~ 80 | 31 34 11 | 11.0~100 146
7 | 70~65 5 10 | 100~ 9.0 31 12 | 120~110 142
EY16- 1 1.0~05 20 11 | 11.0~10.0 29 13 | 13.0~12.0 138 .
15| 15~10 | 16 21 12 | 120~11.0 26 14 | 140~13.0 132
2 | 20~15 23 13 | 13.0~120 22 15 | 15.0~14.0 | 40 128
25| 25~20 23 |EY25- 1 1.0~ 0.5 69 16 | 16.0~15.0 122
3 | 30~25 20 15| 156~ 10| " 68 17 | 17.0~16.0 114
35| 35~30 | 17 20 2 | 20~ 15 77 18 | 18.0~17.0 110
4 | 40~35 17 | 27 [22 25| 25~ 20 77 19 | 19.0~18.0 102
5 | 50~40 21 3 | 30~ 25| 20 71 20 | 20.0~19.0 95
6 | 60~50 19 3.5| 35~ 30 71
7 7.0~6.0 18 4 40~ 35 76 |EYNLOT4v oA (ERN) &&@
8 80~70 | 27 16 5 5.0~ 4.0 - 75 |EY16:LI74voR(ERIB). Y+ U (ESX16) 1@
9 9.0~8.0 15 6 6.0~ 5.0 69 |EY20:Ld74woR(ER20). v+ T U (ESX20) 1@
10 | 10.0~9.0 13 7 | 70~60| 23 | 26 | 35 | 70 |EY25L 74w~ R(ER25). Y+ I (ESX25) L1l
8 | 80~70] 69 |EY32L 374w (ER32). Y+ (ESX32) &1t
9 | 90~ 80 69
10 | 100~ 90 68
11 | 11.0~100 65
12 | 12.0~11.0 62
13 | 13.0~120 | 35 58
14 | 14.0~130 54
15 | 15.0~14.0 49
16 | 16.0~15.0 44 | XEIRFEECHEDFTT,

64



Tooling Systems & Drill Chucks

S20TEYFt+vo
Z

H
A-A  WE B4 0 mm

Fu h B REHBRY S - V102
T Uhsen | SE | TR | D50 S| BE GnmERT BRI
d D R<&le g 24 (ke) H [ObLwy b RIF
S20T-EYC11-45 70 45 32 | gpor | 014
0.5~ 7.0 19 M8X0.75 2o 14 | EY11 |EKS11R
-EYC11-60 85 60 47 0.16
T S20T-EYC16-45 70 45 _ — 0.17
W -EYC16-60| 0.5~10.0 27 85 60 e 45 Sig 0.23 22 | EY16 |EKS16S
11X1.5
,5 -EYC16-75 100 75 60 0.28
~J S20T-EYC20S-45 28 70 45 0.16 - EFS20
g — -
. -EYC20-45| . ... 70 45 soor | 019 o
| -EYC20-60 34 85 60 45 7124 0.25 24 EKS20R
L M14X1.5
W -EYC20-75 100 75 60 0.31
bk , ’ 85 60 —_— - 0.26
S20ILEN625:60 0.5~16.0 42 S20T 27 | EY25 | EFS25
-EYC25-75 100 75 M18X1.5 52 7124 0.34

SR ITA XlFAF VB LRHRRITT . MRDIEDRIFFEECTEE A

BT30EYF+y2

T [a)
e s
8|
i
! - i mm
O ” FTob | g | BEE el L _ |mmEms gETs
= NiE L D50 e | 77N (ke ALY N RIG
D EZS L2 g —
PN
BT30-EYC11- 60 108.4 60 0.45
-EYC11- 90 0.5~7.0 23 134.8 90 M8X0.75 35 78;291 053 | EY11 FS2
-EYC11-105 153.4 105 0.58
BT30-EYC16- 60 108.4 60 0.50
-EYC16- 90 0.5~10.0 30 134.8 90 M11X1.5 50 E}%ﬂ 0.62 | EY16 FS30
-EYC16-105 153.4 105 0.69
BT30-EYC20- 60 108.4 60 0.53
-EYC20- 90 0.5~13.0 36 134.8 9 M14X1.5 55 E}%ﬂ 0.72 | EY20 FS36
-EYC20-105 153.4 105 0.82
BT30-EYC25- 60 108.4 60 0.57
-EYC25- 90 0.5~16.0 42 134.8 90 M18X1.5 50 ;3;32(1 0.85| EY25 FS42
-EYC25-105 153.4 105 1.00
, y 123.4 75 55 0.72
BT30-EYC32- 75 1.5~20.0 50 M24X1.5 BT30 EY32 FS50
-EYC32-105 153.4 105 80 7/24 | 098

6 X ITA XFAFVELRHRRITT . MRDIEDRIFFEECEETEA.



YUKIWQ

¢ D1

EN2 g

=N

T
{

sl ] 1 fa
- '_‘; - m
!
H v
Lo Ls I
L1 U
Z
B - mm g
dbwy b N VAV IVE V] REFBRY | ANTF| == °
B OE Insen (TR g TRy | e | TR L e Rl A .-
d No. Ipihel Lz | D2 | Lt g |gx| H g | Jbyb| ANF L
S20 -EYC11-85 60 85 70 0.16 ;
05~ 7.0 1 20.0 19 25 |M8X0.75 19 EY11 |EKST1R
-EYC11-115 90 115 80 0.23
-EYC16-95 60 95 75 0.21
0.5~10.0 1 20.0 28 35 |M11X15 24 EY16 |EKS16R
-EYC16-125 0 125 105 0.26
-EYC20-110 70 110 90 0.25
0.5~13.0 1 20.0 34 40 |M14X1.5 27 EY20 |EKS20R
-EYC20-130 0 130 110 0.27
S25 -EYC16-110 80 110 90 0.34
0.5~10.0 1 25.0 28 30 |[M11X15 27 EY16 |EKS16R
-EYC16-130 100 130 100 0.40
-EYC20-115 80 115 95 0.35
0.5~13.0 1 25.0 34 35 |M14X1.5 27 EY20 |EKS20R
-EYC20-135 100 135 115 0.40
-EYC25-125 0.5~16.0 2 25.0 80 42 125 45 |M18X1.5| 100 32 | 041 | Ey2s |EFS25
S32 -EYC20-115 0.5~13.0 1 32.0 80 34 115 35 |M14X15]| 95 32 0.57 | EY20 |EKS20R
-EYC25-120 0.5~16.0 2 32.0 80 42 120 40 |M18X15| 95 32 0.60 | EY25 |EFS25
-EYC32-130 2.5~20.0 2 32.0 80 50 130 50 [M24X15 | 105 4 0.67 | EY32 |EFS32 ‘

066



7eCTU - QUC—\AT

67

Tooling Systems & Drill Chucks

B © mm
dbw bk v\ wIT| Ty b 4 E&mEsry | A\ —
il W S4E e s = 3 £ |EATD ﬁﬁﬁ?’é
BB ynshen | & kS dE T L . I HOM G (Sow b 2
BRA
SL3/4 -EYC11-60 42 60 46 0.09
05~ 7.0 19 18 | M8XO0.75 EY11 | EKS11R
-EYC11-95 77 95 81 0.16
19.05 17
-EYC16-60 38 60 46 0.11
0.5~10.0 28 22 | M11X15 EY16 | EKS16R
-EYC16-95 73 95 81 0.16
SL20 -EYC11-60 42 60 46 0.11
05~ 7.0 19 18 | M8XO0.75 EY11 | EKS11R
-EYC11-95 77 95 81 0.18
20.0 17
-EYC16-60 38 60 46 0.12
0.5~10.0 28 22 | M11X15 EY16 | EKS16R
-EYC16-95 73 95 81 0.17
SL25 -EYC16-65 42 65 51 0.18
0.5~10.0 28 23 | M11X1.5 — EY16 | EKS16R
-EYC16-85 62 85 71 0.25
25.0 23
-EYC20-75 50 75 61 0.22
0.5~13.0 34 25 | M14X15 EY20 | EKS20R
-EYC20-95 70 95 81 0.27
SL1 -EYC16-65 42 65 51 0.19
0.5~10.0 28 23 | M11X15 EY16 | EKS16R
-EYC16-85 62 85 71 0.25
25.4 23
-EYC20-75 50 75 61 0.23
0.5~13.0 34 25 | M14X15 EY20 | EKS20R
-EYC20-95 70 95 81 0.28




YUKIWQ

S25-FRH-EYC16-105

|
|01 [EBE@mT0—k

$28

$25n7
|
433
T

L]
ﬂ\!
#d

(K

@ v U p25h,
®EAIL Y EY16 (¢1~10)
OFAETO—KE 1 0.1Tmm (#4%)
@ 1 0.37ke

7eTU - QUC—Ad

68



Tooling Systems & Drill Chucks

EYY=IWFI2IPYITY

TERASDOEDOIREER. R
ALy bRV IREERBAY M

RAEY NIV =AD& [F— T RE T,
ERPLEFTARADEE. BEOLD ZEEE
(FETT, Y—ILF IV IPI IO ZOFEERTE,
Un bR EFHEETEICLE U, /. INFTS
LDAN—RAZBUIBED. BHTRL—RITTES

=

1

@5?!
b
s
©

e e B
T eme ) DI
5
‘S~
EW % i UT 8l o )
‘ o ® &
m ' | % =
Lo
‘y L—’ 1
| TEE3 M L
U
4 -
3 2 =
: 1] o134
j S| e
; L =
b4 :
h - Lo
B © mm
by k TR NS | BER T7HTH |\ 7T — N
ozl || <% 0 Iz NYFwhk EdE] =1 f=F HEFRILY
il &= VAZEES| 2T | BER | DBD | o FYRRT | Fuk B1/B2|1] m ¢
a No. | %5, E& L M De D3 Jbwk| (g) AI\F 147
AE16-EYC16-35| 0.5~10.0 1 16.0 35 | 25|M22X15| 28 28 |25|25| EY16 | 108 |EKS16R|EKS16R | ER16 - ESX16
- H 5~10. 28 |25(30| EY16 | 150 |EKS16R
AE20-EYC16-35| 05~100 1 20.0 35 | 25| M25X15| 34 EKS20R | ER20 + ESX20
-EYC20-35| 0.5~13.0 34 |30(30| EY20 | 168 |EKS20R
- - 05~130 | 2 35 |24 34 |30 EY20 | 240 |EKS20R
AE25 -EYC20-35 25.0 M32X15| 42 EFS25 | ER25 » ESX25
-EYC25-40| 05~160 | 3 40 |31 42 EY25 | 288 | EFS25
AE32-EYC25-40| 0.5~16.0 40 |25 42 EY25 | 436 | EFS25
3 320 M40X15| 50 FS52 % | ER32 - ESX32
-EYC32-45| 2.5~20.0 45 |30 50 EY32 | 478 | EFS32

QFERAR/ T THODEEF. NYF v bOFERIFRATT, ROBEF, 75 T5F v MERHIFHATT.
. XODFSE2(E, Za—RULZILF v v IDNDN20AZER L TR,

69



YUKIWQ'

440
‘—’¢ 5 JI\A NF—=IT7HTH
M
N ¢
| 2o
<
I i [N N—=R
I ¥
$26
PCD56
$70

VD Y—WFIVI7ITIDTABRBELTHELET,

Ty INAYROFRTCOTERGDE(C TERGDEFRIDBRAT
B D O CKRES: - - IEREICREER(C,

JINZ,

= " &

NCHe& C L MUY DIREED BB L—X,
INR—ANEHE: -

~peq " -0

7eCTU - QUC—\AT

BN D mm
N YV—)LRE INA "=
MOE Y—ltwy |D| M WEFITH it O =il
TS-AE16 TSF-AE16 16.0| M22X1.5 AE16-EYC16-35 TSA20 TSB250 TSH60

AE20-EYC16-35
TS-AE20 TSF-AE20 20.0| M25X1.5 TSA20 TSB250 TSH60
AE20-EYC20-35

AE25-EYC20-35
TS-AE25 TSF-AE25 25.0| M32X1.5 TSA20 TSB250 TSH60
AE25-EYC25-40

AE32-EYC25-40
TS-AE32 TSF-AE32 32.0| M40X1.5 TSA20 TSB250 TSH6E0
AE32-EYC32-45

QEYEY—)LF T VI P I TYCTIRZEN Y FITDRICTHEATEL,
ST Dfth, FEEICOETHLCEBHVEDE TS,

70



Tooling Systems & Drill Chucks

NY OvZFvy bk

NY-M3! NY-HE l

TER — TEE2 W 1 s/ 1 1 TERA T
W 2[ a) 2[ [a) HT §[ [a) o 2‘
= J = i
m L L L i e DR
.<
) . ~ NS —
3 B & D L VAN e YC e RS Fa R Ed PR
Z“ NY11M13 1 16 12.1 M13X0.75 EFST1 ER-11-M 8
. NY11H14 2 19 11.3 M14%0.75 EY11 EKST1R UM/ER11 11
3 NYB11F14 4 23 1.8 FS22 23
I‘j NY16M19 1 22 17 M19X1 EFS16 ER-16-M 18
[ NY16H20 , 27 18 M20X 1 V16 EKS16S 61-16740 35
NY16H22 28 17 EKS16R UM/ER16 34
NYB16F22 4 30 17.3 M22x1.5 FS30 48
NY20M24 1 28 10 M24X 1 EFS20 ER-20-M 30
NY20H25 2 34 . EY20 EKS20R UM/ER20 61-20730 60
NYB20F25 4 36 19.3 FS36 81
NY25F32 3 42 20 EFS25 UM/ER25 61-25730 91
NYB25F32 4 42 20.3 M32x1.5 Eves FS42 100
NY32F40 3 50 22.3 EFS32 UM/ER32 61-32730 136
NYB32F40 4 50 22.6 M40X1.5 FYe FS50 142
® z/0F
BT : mm
Rt EE B OB L S |#ERFv h~EBEE(E)
EFS11 90 | 25 | NY11M13 41
x% EFS16 110 | 30 | NY16M19 54
| ¢ f/J EFS20 120 | 43 | NY20M24 | 100
L EFS25 210 | 64 | NY25F32 270
EFS32 250 75 NY32F40 360
EKS11R 95 17 NY11H14 68
EKS16S 135 24 | NY16H20 150
EKS16R 135 25 NY16H22 148
EKS20R 155 | 30 | NY20H25 | 226
FS22 115 | — | NYB11F14| 37
FS30 163 | — | NYB16F22| 62
FS36 175 — NYB20F25| 100
FS42 195 — NYB25F32| 126
FS50 272 — NYB32F40 | 222

71



YUKIWQ'

EYY=IWFIVITITI. ANV—BREYF PV I,
S20T-BT30EYF vy I TRINITHBERICITAT T,

B = BRYIBZFvYY
EYT16- M1, M3. M4, M5, M6. M8 EYC16
EYT20- M1. M3, M4. M5. M6. M8. M10 EvC20
. EYT25- M1, M3, M4, M5, M6. M8. M10. M12 EYC25
e EYT32- M4, M5, M6. M8. M10, M12, M14. M16 EYC32

N ERAE

RDESET Y ITMIZEBESLE T NP ND2R 7 TO—F 2L VEVIMIDEDERE Y FDO5% TITL. FvE I Iy Mg RAMO—2
(E) D20~30%LINTR T IDKLDICTOI ST D, RODDEDEIFE W FZE— (100%) (CLETNIFEDFEBA. INICKDYYEY IO w DAY
—(F&FvITHRIFHE TANO—IHENICE OCVE T, 7/ vIUS—HTOT SLHRE T, BN EBICTO—MEBEFTOISALRE T, &

THYINILITDHEF. WERDXDEE ALY RILDAF—Yv—2ZRBUCEYIE 7O S LDHIENNETT, g
\\J
)
Ny — *» S
=R HER U %
/ l - [ ds 74
o ¥ - ~ phiu ~ = " ~ . - |
KBERUHEVRRISSEWIL Y ViEERY — VSRS ABRUZHIAATHEDTITOT, fHHENZORTS L
S MITHEHHEEET, I{
o BTV vV IEYF v I EICRENBORSHABRLUZIDY —
BE | 2UYAX 592 I ESBRRY CRDBA TR ETE, 5 H SOBHES
A > — T BT ENHRET.
ASMCT1 M11 EYC16
ASMC14 M14 EYC20
ASNC18 M18 EYC25 , — - EYabvh
ASMC24 M24 EYC32 Yoo — ﬂ P
XA AEIXIRIRHRI TS, \ PR — O )
LHORLIBATT. Q — == N
~5nr‘.|_lml-1l“J:dJ . S ETBERL
BRI RUILEHIN—
5~20mmaOH7T T R UL DEFE D> —)UHiH
RF IO TR RUVICHR HERE T,
— o |1} n
F=I\T—
BHICT, AEY RIL»PY =V ESBHRIEETNBIES. A E |@Edailwvhk
BII5abEDOL. TEEZREBULET. IITAT— TG-EY11 EY11
NF—=IJBRFTHUEFITDT,. CAHABTEL, TG-EY16 20
TG-EY20 EY20
TG-EY25 EY25
TG-EY32 EY32
*»
AE / I*/l//—z
SpSEd 81 mm
’ BEILT % BEILT %
/ EY:Il/\y '\ D 01 Q2 M L j‘\y '\
: I EY11 | 11| 115 | 35 | M14X075 | 9| NY11H14
- BERICTRAEY RV ZRETE EY16 16 | 155 | 5 M22X1.5 | 13 | NY16H22
ol w (FEENBBADSETETY. EY20 |20[20 |5 | M25x15 | 14| Nv20H25
| 7 HAESHELaDE R, EY25 |25|235 | 55 | M32X15 | 15| NY25F32
o EY32 32 (275 | 55 | M4A0OX15 | 16 | NY32F40
02 ‘ 01

72



Qe SIS ),

73

Tooling Systems & Drill Chucks

NIV Fyo




MREEFYyX VT
JWbV\ YIVINF X 2 DI KOFHITT,

VR, MBIV RE)V HBISBELI Y RSIVFIINSULEA. LWHITEBERLKFvwvod2dh D\ IITD

F—IRAVBEEDETT NRVVIVZILF v v DI
UTeTV RSILIRILY T, Rz RISV EREZSREITUE T,

IREEDEAERE
IENRESULIA
BIF BRI Y DRAICEDREUEREEL
BENE T BERIF2EMMIEHBLVER
EHLET,

—

25mm

EROSHEE
IRNFRES LM (155RILER)
BISTRIE25MMIE R L PVERITEIL S
TAVYLIIVF vy IAEE LY NERY
reTR®<EEL

— T

25mm

| S#EEE0K
ZEREBZICHI L. )I\SVABLMBHEDE
NTHOLFET,

AMDFryF2ITH
EHETY

YIDF 2> &)L S— S EDO 77

UNEREH S BICHOAD IS TREICRIES

NETFHYOIR. IV DOTIRIIILSD

ST BB SODRIE CRELEICIT SEHHRET.

ZEUILEHRED

/5N XHh=vo
SIERIVYNMERIMERO—/)\—T5IERA
TY—=)VZ2F vy I LI\ RO—/\—7Z 0%
SBENSSIEAHFTTEIVYMIRLND
FEUTBREDI\SYFHRELLEDET,
NRVVWZIVF vy IERO—/\—ZEES BT
EfRISGGIEAHFTITDT/I\SYFHEHDOEE Ao

—

|1 L
A

I —

O MED/SVFHEL

=t

Og?@ UNICKDBEED

fRULEBAY R

NV F vy IICFOZES 4.6mmIY
vhZFEAITHPCHBIZE3.4.6.8.
10mmaO Ly hEERTHPCHIOR®M2D
DIATHRBEOERID . FrvIDEimH
PCHBZL=¢17.PCHI0Z =923, IFRICX
UAICEOTHBODRTDT. T—IEDFTHBIR
LIVRZIDOALDREPT WA AIEEEDE

LUEFET
% (23)

34
(48)

YUKIWQ'

XL VRI)IVOESBEEFvvF 2 JZBMICRHR

by b&EY—=ILD
BEEAE
OO v EiHDEASRAE R O TAKIC AN,
st A@ICEIUCIEFRDRMEFE CRUIAHF T,
@I whDHICHYEZEAFH OV vhzE
et A@cFCELCOVILED,
R@FRAR/\F CHREICHHDIFE T (R IF
BRIERTI,.)

® C

FORINF ¢ssidms)

B B |EEAXE BHE(®

KS 6 PCH 6 80

KS10 PCH10 130

Qe SIS ),

74



Tooling Systems & Drill Chucks

BT v ONIIIWENF by

- L1 —

~ L2 {7 © mm

v —

Y il & AT Y ~ (k§

7

= BT30-PCH 6- 90 BT30 9 0.6

'al-_' BT40-PCH 6- 90 3~ 6 BT40 17 27 31 90 YPC 6 1.1

kY BT50-PCH 6-105 BT50 105 37

7 BT30-PCH10-100 BT30 100 06

4 BT40-PCH10-105 3~10 BT40 23 34 45 105 YPC10 1.2
BT50-PCH10-120 BT50 120 3.8

Iy b TJILAZYY R FORFFRECHGR FEL,

NTL I IRIIIENF vy

e

pH
# # ~L1—
- b
L2 B4 D mm
Al _ . BRTS =
il = vbﬁg‘éh F—)% EES D1 D2 L L2 dbvbk | (ke)
NT40-PCH 6- 75 NT40 5/8-11 UNC 75 0.9
3~ 6 17 27 31 YPC 6 [——
NT50-PCH 6- 90 NT50 1-8 UNC 0 3.8
NT40-PCH10- 90 NT40 5/8-11 UNC 90 1.0
3~10 23 34 45 YPC10
NT50-PCH10-105 NT50 1-8 UNC 105 3.8

Sy b FORFFRETAG TS,

75



YUKIWQ'

I i ———
v W E——"r7
~ L1 4>‘ o —>
L B mm
B % Sy o D2 D3 L1 L2 L3 ER7S |
SN20-PCH6-125 20 65 125 0.26
SN25-PCH6-130 3~ 6 25 17 27 70 31 130 YPC6 0.37
SN32-PCH6-135 32 75 135 0.57
SN25-PCH10-145 25 67 145 0.48 )
SN32-PCH10-155 3~10 32 23 34 77 45 165 YPC10 | 070 f)
SN42-PCH10-170 42 92 170 1.20 3
&1Ly b KOG BRIRTAS TS, v
|7
N2NI=)ay b v
—y, w
o
M
1 s====-= Hf/qw 4 T
Aa y I a
Dl ]
L 3
BAf] - mm
BB HiE D1 De L M Efgg’ (f
YPC 6- 3 3.0
6- 4 4.0 13 10 39 M8-1.25 PCH6 15
6- 6 6.0
YPC 10- 3 3.0
10- 4 4.0
10- 6 6.0 18 14 54 M10-1.25 PCH10 50
10- 8 8.0
10-10 10.0

NIZWENFvy T 17EEY

ARU—=bo v VORIV DIVEIF vy I M DERZEF S FVERERENR DY
WEILaby bEty RUBBNIEF vy Ity NCT, MIVEIY R,
BTV REICKDBEENITPEEMNTAELCRECT .

BAf : mm
1 A dbw b T v ~ o9
Ty ME YWIUR | wn=ge RYVWENF vy Nyyfsuilw k EORIF
S-SN20-PCH6-125 20 3~ 6 SN20-PCH6-125  1{& YPC6-3,46 & 118 &3 KS 6 11@
S-SN25-PCH6-130 25 3~ 6 SN25-PCH6-130  11& YPC6-3,4,6 &= 118 5t3(& KS 6 1@
S-SN32-PCH6-135 32 3~ 6 SN32-PCH6-135 11 YPC6-3,46 Z 118 Et3f@E KS 6 11&
S-SN25-PCH10-145 25 3~10 SN25-PCH10-145 11{& YPC10-3,4,6,8,10 % 118 5t5f@ Ks10 1@
S-SN32-PCH10-155 32 3~10 SN32-PCH10-155  11& YPC10-3,4,6,8,10 = 118 Et5(@ Ks10 1@
S-SN42-PCH10-170 42 3~10 SN42-PCH10-170 1{& YPC10-3,4,6,8,10 % 118 5t5f@ KS10 11@

76



77

Tooling Systems & Drill Chucks

a
<
4
JT No.
" L2 Ls
L1
B mm
BB JT No. L1 Le Ls La D De F)% (%ks
BT30 -JTA1-30 1 93.4 15 9.754 04
3 BT30

-JTA2S-30 2S 96.4 30 18 13.940 7104 0.4

-JTA6-30 6 102.4 24 4 17.170 05

BT40 -JTA1-45 125.4 45 1.1
1 15 9.754

-JTA1-90 170.4 90 5 1.3

-JTA2S-45 128.4 45 1.1
2S 18 13.940

-JTA2S-90 173.4 90 20 1.3

-JTA2-45 130.4 45 1.1
2 20 14.199

-JTA2-90 175.4 20 BT40 1.4

-JTA33-45 134.4 45 7/24 1.1
33 4 15.850

-JTA33-90 179.4 90 ot 1.4

-JTA6-45 134.4 45 1.1
6 17.170

-JTA6-90 179.4 90 1.4

-JTA3-45 138.4 45 1.2
3 28 5 35 20.599

-JTA3-90 183.4 90 15

BT50 -JTA1-45 161.8 45 3.7
1 15 9.754

-JTA1-105 221.8 105 4.1

3

-JTA2S-45 164.8 45 3.8
2s 18 13.940

-JTA2S-105 224.8 105 4.0

-JTA2-45 167.8 45 38
2 20 30 14.199

-JTA2-105 226.8 105 BT50 41

-JTA33-45 170.8 45 7/24 338
33 4 15.850

-JTA33-105 230.8 105 ot 4.1

-JTA6-45 170.8 45 3.7
6 17.170

-JTA6-105 230.8 105 45

-JTA3-45 5 174.8 45 28 7 — 4.0

-JTA3-105 234.8 105 5 35 20-59 4.2




YUKIWQ'

Lalg & o 8 &
w
Hi
H2
B mm
BB Dy | Lt [ D2 | Lo | B | B2 | G |Ds|Da|H |H | w|EZ
BT30 -FMA22-40 40 0.7
22.0 45 18 410 5 M10 GRNATUIRIL EM10X30 08 )
-FMA22-60 60 0.9
BT30 -FMA22.225-40 40 07
-FMA22.225-60 22225 | 60 45 18 8 35 | M8 (RETUTRIL fMBX 250) 0.9
-FMA22.225-90 90 1.2
BT30 -FMA25.4-60 60 1.1
25.4 50 22 95 5 M12 33 23 10 12 10
-FMA25.4-90 90 1.5

& LECRELNDRHRY A XDRIEHUET,

N

78



Tooling Systems & Drill Chucks

IyITikIG

an'a-q-:f

B g g g g

Ll Lk

i
{

.i.

‘g
1

e
: lt R AR AR R

i
-k

%
| .
I
v '-u Labrhbrbrabaarabibihag
h et AR

i - Jrov—] -
[ ‘Lu—*ﬁﬁ-qﬂilll'm!=m
-

_—

QeI

e
|

1
T

|
-
g‘*"llu .
M \ '\

Bl
=

1t [

79



YuKiwa

WA @B MV 73y ba—)y
LY DA Sl A P R

IEﬁEﬁl:I:/! | #BA%E - O—5—95 v FiliE

A INO—5—55 v FHil (4555

On @ kD EFRD LK
9490FIIYAU—T =

DG YFTY Y IR (!
THY Y IDHERL ’ ‘ X zannmEmIc KB AL
I > T WERBS S v F
7 ) D ﬁ ) I B U
_—— P
. Unnadv | I
774 | 5
o MLOBREIR NGl s
NTUDRES® ANUBBIFEC K DB - RABD. I
ké’-4m M12 v 7w MAEER
HERDSOR—ILISYFHRGERDISYFICEVR ),
L OAISVFORENEIFENS2HEIN Sy FE 0.3 s
2 DENLSOBEEOYETT, VUKW D5 TILO—S Ny ~— Coo o o)
® —oSuFHRIEREHEDS Sy FIEBBENLIDE 0od SN .
BENRETT, ' TSR
| Se—an
0.1 - R=ILOSwF)
!Bﬁ _
0 l (R=ILOSvF)
0 5 10 15 20 2550
55 v FIEBEL

| BEEnL N ROESE
BHOIVE1—YFHEICKID. Ty TDYAX
FICERNE/NRDBEERZIToTEDFID
T, EHBICEDNAY VB IRFDOM A=
EDFI,

| #yIavv bOBBOSE

V srvoFzovns
SvIEFyT AV FvT Iy hEREE
DEBRIFT Sy FTHRAEEREERDE LU
EXD

| w5my0— MERENR
T3y AV Ty IV EREIC LD Y v TD
RIUEEEDDE Y FIREZMIEL. BRI R
IEITCHENERED,

OFyTAVYNEF vy I ARG E O—L vk Doz F) (—

DROHLTOY I LE T COB ATUV IV REFR—I1 &
TLFET,

@50 O—Ly kDN ST —EE Y RELR— D E BT DET

DN —EMMIBBAATH S, EVREFR— DS B TBETH
EB NEEHESR
@HN\—BABES YT ALy NEROBLTHNE T,

OGS ST EOvILET,
P REFR— oA hES v T Ly NEBAD

FwTIILwv b F)\—

—
X
5

v,.,.,...,v,.v.v,.’
RN RIS

X

Fw 7w MOHND

AN—DROELTOY D

-

£
X
X

\ T 4
NIRRT
RIS

R
[2a5%

HAIN—7EBHAD

EVREIR—IDEHITHETH/—
ZENBUCZEOVY

A=A T SENE U
TOvo=ENT

80



Tooling Systems & Drill Chucks

BT +>20 v Iy

ERT T/ FryoAxtk  FvyIaAbvh g7

/W T
\M ="

—@Da—
—pDi—

Fe | F1
v VAVSZE DA

L

F v v OKE EPEI AN FvJ

N
g /7
g — T |
A I
b4 \ == 1T %
7 [} 1
70 L‘
ng( ?Di(ﬁ Le E
i ) g
! 2
B mm
BEEEHNSDRE Sy -
NN K|S oW BAE Fryay|avT s g| BRI
v . BT FwI7aAbwv bk |& & 2 [l Exalt 22 S T
y 2 Fixm |, Bl i : e (94 B T2 70— b Lyyav|ausha) 2~
& & B 7 TER s oy MBS REST ", NETR | R R | ke | Uk
BT30 -TPB12-90 2 89.5 745 |32 32 025 | — - 0.6 | TCN12
» M s~z BT30 (M3~M10) 120
-TPS12-120 1 ( Mi2 ) 1255 825 |44 38 - 15 6 08 | TCi12
M3~M10) 130
* BT40 -TPS12-130 M 3~M12 <( M2 >)135_5 925 |44 38 14 | TC12
M4~M12) 150
* -TPS16-150 M 4~M16 1 BT40 ((l\/l14~M16)) 153 | 107 |57 47 - 15 10 1.9 TC16
M10~M20) 165
x -TPS24-165 M10~M24 EM22~M24; 169 111 62.5 56 22 TC24
M3~M10) 150
*BT50 -TPS12-150 M 3~M12 (< M12 >)155_5 1125 |44 38 41 | TC12
] M4~M12) 165
* -TPS16-165 M 4~M16 <(M14~M16)> 168 122 57 47 15 10 4.6 TC16
1 BT50 -
] M10~M20) 180
# -TPS24-180 M10~M24 EM22~M24§ 1ga | 126|625 56 49 | TC24
s -TPS39-215 M18~M39 215 146 |95 82 20 15 | 69 | TC39

. SRS 1 5m, minll KT BT,
QAT CHRNULIUY TF—)\ vV IIKIE. MASIEIEICIKDEMELTHDET,
® TSy RERIR T T,
55w T ALy B MDD BEER) O SR M B L F

81



\!

O v IikILY

YUKIwQ'

7= F vy IKGE FwvI7awv b FvT
_—— N (A -
= W o Qo o
‘ LIS, i
b
g ]
c ] ¥ 5
aVJbwvyay|zryay
L BT mm
EEED 5 DR o
N o o X &K |QUy NFYYVaY|OVT | EHTR | B 2
TS _ 3 ; 7
il & gﬁgt;ﬁ -E—_“;l(:( 9%%*bz{h fﬁf@g% PO A4 byyay| w7 |(Abyha)
? 7 Ly Lo | D1 | "De | F1 | Fe | dUwh| (Ke)
* M2T-TPS12 MT No.2 <(Mr?/|72M1?) 1;2% 1125 10
% M3T-TPS12 omMi2 ] T N3 MEMI0) 150 412 | 44 | s8 | 15 | 10 | TCI2 | 12
% MAT-TPS12 MT No.4 MEAI0) 182 | q1as 15
(M4~M12) 165
< LRl M4~M16 MT o3 (M14~M16) 168 122 S S R R 12
: Neg=ale (M4~M12) 170
* MAT-TPS16 MT No.4 (M14~M16) 173 127 2.3
. (M10~M20) 180
* M3T-TPS24 M10~M24 MTNo.3 (M22~M24) 184 126 23
] 3/8~7/8UNC (M10~M20) 185 62.5 56 15 10 TC24
* MAT-TPS24 MT o4 (M22~M24) 189 131 27
% MAT-TPS39 VB30 MT No.4 245 176 7.1
: At TPUNG o5 | 8 | 20 | 15 | TC39
% MST-TPS39 MT No.5 245 176 8.1

QLERE 156m MmN T CTERATEL,
5w 730w bAMUVIREEINT ERBEINTHHBLE T,

82



ik

83

Tooling Systems & Drill Chucks

20—5120 YV ITF+vD

BEYvEYIIVIEH
JO—FT4VI09vTFvvIlE.

HRIUEXRDEHICKDYYIDEYFEEZFLW
EODHFKEBDYvEY T NT{ERITD
FvEIIRIVY T,

| s1voFzvvns
SwIESY Ty YT Ay EF vy o
KIREDOBDFE DY FTHR MEZEBER
HRWVICE ELET,

| @5m70- MgEERRE
FEAOTO-MEBZRBLCHDEIDT. F
BT —IDRFNREZHELC BEBETRY
I CZEFHENHEFTT,

FrvIKE TER
2EVE L
W 2LV R
i E L
BA(i] - mm
* = e -
Eidl] W S A5EE eyl =__ i@ FEF a8dd = A, WP~y A~
BT1-TA-10 M3~M10 32 | 1025 0.5 JT-25 1 TCN12 0.4 g%
IS5H—
~ TCN24 BT2
BT2-TA-16 M5~M16 52 92 1 MT2 2 TCPNDA 1.4 I%Eg%) BTy
- TCN24 BT3
BT3-TA-30 | M10~M30 52 92 1 MT3 3 oo 15 o
KT1-TA-10 M3~M10 32 | 1015 05 JT-28 1 TCN12 0.4 KTV-1
(%) *+35
KT2-TA-16 M5~M16 52 | 148 1 JT3 1 TCN24 14  |O—ML—v3y KTv2
TCPN24 R
~ TCN24
KT3-TA-30 | M10~M30 52 92 1 MT3 3 RSN 15 KTV-3

@5y Ty bOEBRLEFBIFZMSIRIZE L,
XINESY v JZE CEADBEIFTD Y S0 FORIEEERRLTLIES .



YUKIWQ'

X
Ay
\ \ o)
\ | T;
e
| a
| -
L2
B mm
i 3 i &
swvIH4ZX |D1|D2 | L1 lLe | D3| W %5 SvIH4Z D1|D2| L1 Le Ds | W %5
M | UNC PT-PS M |UNC |PT-PS
M3 59 40| 3.2 |255 M10 | 3/8 93 7.0 55 | 855 z
M4 64 50| 4.0 |255 7/16 97 60 60 855 5
M5 72 55| 45 |260 P1/8 78 ' ' 855 i
M6 | 1/4 _ 74 6.0 | 45 |255 M12 99 85 65 | 850 él;
5/16 ' 81 61| 50 |255 1/2 101 9.0 7.0 | 855
M8 38| 19 81 62| 50 |255 M14 105
TC12 10.5 8.0 | 865
M10 | 3/8 86 70| 55 |255 9/16 54 107
7/16 95 285 P1/4 85 11.0 9.0
80| 60
P1/8 70 285 24 5/8 57| 32 112 12.0 9.0 | 855
M12 43 97 85| 6.5 |285 M16 112 125 | 10.0 | 850
1/2 99 90| 7.0 |285 M18 117
M4 66 50| 40 |475 3/4 122 140 | 11.0 | 860
M5 74 55| 45 |475 P3/8 84
M6 | 1/4 76 6.0 | 45 |470 M20 122 150 | 12.0 | 850
5/16 83 6.1 | 50 |470 M22 | 7/8 133 170 | 130 | 895
M8 3 83 6.2 | 50 |470 P12 58 98 18.0 | 140 | 880
190 | 150 | 875
7/16 92 a0 | 60 470 P5/8 100
TC16 pi/g | 47|25 67 i 470 M18 130
140 | 11.0 |2340
M12 94 85| 6.5 |470 3/4 135
1/2 9% 90| 70 M20 135 150 | 12.0 [2320
M14 103 M22 | 7/8 145 170 | 13.0 [2300
105 | 8.0 |500
9/16 105 P1/2 110 18.0 | 14.0 |2300
77 11.0 | 9.0 |495 M24
P 46 W71 490 | 150 | 2290
5/8 110 12.0 | 9.0 |495 P5/8 109 '
M16 110 12,5 [ 10.0 | 495 M27 157
200 | 15.0 |2280
@5y Ty MIB YA XRICE v THHE ML DB0%IC ML 2% ! 182
BEHTI, TC39 118 152 220 | 17.0 |2280
ODsEWOHIENFE UBE, Iy MYLRICEDFT . M30 82|48 | 69 182 | oo | 470 12395
¥ NLIEEBR - ARG HELERA. P34 108 ' = [ 2365
(5 v THLSIHBLTVFT, ) e 1o 2340
240 | 19.0
P7/8 113 2340
M33 162 250 | 19.0 |2325
13/8 169 2320
260 | 21.0
P1 118 2310
M36
169 28.0 | 21.0 |2270
Pil/g 123
M39 179
300 | 230 |2210
112 174

84



Tooling Systems & Drill Chucks

TCNEvy 7L v k

| Tona. ..
Sy IESYTAVYNETAYIF TV I TR,

| TcPN®. . .

v IES YT IV YNMEITA RO I THESD AT,
(HRZYTH)

~  TCPNE! PER v
Ay .
e B A}
P O E Tk
W [
R o e AN O (T P n
Ne——
4
3) L1 L+
j Lo Le
i 8 mm
4
7 TCN & TCPN #
1 J
i) & ] - i) & ] g
v IH4X |D1D2| L1 Lo D3 w (5 v IHA4X D1|D2| L1| Lo D3 W (5
M | UNC PT-PS
M3 36 4.0 3.2 100 P1/8 49 8.0 6.0 | 380
M4 41 5.0 4.0 100 P1/4 2 53 1.0 9.0 | 370
M5 49 55 45 10 |repN2a P3/8 - 54 14.0 11.0 | 360
M6 1/4 15 51 6.0 45 100 P1/2 66 18.0 140 | 340
TCN12 516 | 92| 19 58 6.1 5.0 P3/4 37 83 23.0 170 | 410
M8 58 6.2 5.0 95 P1 53| 103 26.0 210 | 580
M10 | 38 63 7.0 55 95 | #TCN. TCPNEY w7 Ly M ML EEMEENRE L TRDFt A,
7/16 oe |67 8.0 6.0
M12 80 85 6.5 115
M5 51 55 40 340
M6 1/4 53 6.0 45 340
5/16 60 6.1 5.0
M8 17| 60 6.2 5.0 340
M10 | 3/8 65 7.0 55 340
7/16 69 8.0 6.0
M12 71 8.5 6.5 335
‘ 1/2 73 9.0 7.0
M14 65
105 8.0 370
916 67
TCN24 58 |52|32 71 12.0 9.0
M16 19 70 125 10.0 355
M18 74
14.0 11.0 345
3/4 79
M20 78 15.0 12.0 340
M22 | 78 87 17.0 13.0 325
M24 113 19.0 15.0 440
b 123 20.0 15.0 430
1 42| 118
1 126 22.0 17.0
M30 126 23.0 17.0

5)



YUKIWQ

BT3070—5+>20%y Iiky

| @B5m70— rgEENRE

ELEI7O-MEBZENRLUCBDEIDT. FMET—IDEHT
TEREZMIEUCREBERERI I I DENHFET T,

~EK ‘HETO—

B © mm
B & YwEVTHEE L D & (ke)
BT30-FTH10-75 75 06
M3~M10 29 L
RILY BT30-FTH10-90 90 07
4
\ljo
P
) B © mm jT;
¥vIabvk N E EEKK EE(E)
i = TSC10-M3
TSC10-M4
20
TSC10-M5
FTH10
TSC10-M6
TSC10-M8 15
TSC10-M10 15

86



Tooling Systems & Drill Chucks

- RU=LFpyD
IRV Ty T TS
11275
;

=N
L
F—n

L
L)

WHEEOy S EHERAIC LD BN THET 8
(F 1 v 2 EAIC SRS ARL C B D E  uo)

W5y 7JiATIE. M1 6XTOIMIHAIEE
WEHBLED. OV 5y FIRETRIR
NSEEEL S OBHELE THIEH LRI
¥ CTHIET TORFO NV TUIHIATEE
BTy ORINFTHRUBOHTE . B2HM[E

Qe WE—C7NT—H—

I avikoregst
RRODF—LRF vy AT E ARG
—h Y NRETTT

I IENEE0.05mmIUTF

BT ANN— BRREERE 2FAET
JIS B4634%Z7U7LTHHET,

| Z8SEILRTHEREZL
OvoUV I DEMEICKDF—Ov IS
T,

| #aEm L TEDRRIC

BERRDEERLEDEDICV v IE5TE—
FEEEZ R,

| BEREREDH TRE! AEYRILVED Y 7 HRIEL
S - =
@Q mvzcnzas @uvonrTrns (@) oysruysoOmELOCK RIETTERICESES
’ = ANl 2ODTVIRI S ETRRIEE, —H AR
VD IR AU—TDRI G BICHS
HDKIITHHEDMFTTEL,
HHBO IO R) FIFETT.,

Tv ORI BV

P ——
||\||n7|;lf'7HIIII
N S
ﬁ p—
I

Tv I XIS

AU=7J
XFvwoEDDHREF HFOVY
U2 J%FREEICEYMLTTREL,

87



YuKiwa

Z2=/\—F—LIARU=LFtvT

JvATAFT—I\SLC13

D1

0
I
0

L1

L2

B& {ﬁéjjj: D1| L1 | L2 [7=/¢ QI\E (k§ 2
|
SLC13-J6 |05~13| 51 |905| 103 | JT6 | FS13LC | 1.0 II\
SLC13-J33 [05~13| 51 | 905 | 103 |JT33| FS13LC | 1.0 *
|
L
A
&
)
a |
L
;
-‘7
\y
3 o
2 EA7mm
. YH= _ o B 2
B E 45 Di| L1 | L2 |7=) 285 | (kg)

BT30-SLC13-110 [0.5~13| 51 | 110 |122.5|BT30| FS13LC | 1.4
BT40-SLC13-105 |[0.5~13| 51 | 106 |118.5|BT40| FS13LC | 1.9
BT50-SLC13-115 |0.5~13| 51 | 115 |127.5|/BT50| FS13LC | 4.5

D+

7 mm

BO& ‘yﬁéjjjs Di|Li|La|D2| E ;5“\%- (kéE

ST20-SLC13-150 |0.5~13| 51 |90.5| 103 |ST20| 60 | FS13LC | 1.2
ST25-SLC13-160 |0.5~13| 51 [90.5| 103 |ST25| 70 | FS13LC | 1.3
ST32-SLC13-170 |0.5~13| 51 [90.5| 103 |ST32| 80 | FS13LC | 1.5

MTo+2 9

D1

BT mm

m & W05 0| L R B2

M2T-SLC13-95 [05~13| 51 | 955 | 108 | MT2 | FS13LC | 1.2

M3T-SLC13-95 |05~13| 51 | 955 | 108 | MT3 | FS13LC | 1.3
M4T-SLC13-95 (0.5~13| 51 | 955 | 108 | MT4 | FS13LC | 1.7

88



Tooling Systems & Drill Chucks

BT+~ 2CNC+—LIRUINF v

AAPS= b=

ERSHEE s h 7y T ey v e vy — D,

FUVIIT.

BTYv /9 EFvy o D—FE

VY AP 749

VI RAINFTIND—=FvT

I <o EELIVINOM

b2, FERIC FHSEILRFTHR S HEL Ya—bIU MRS
[ClERHH - Y EI R DB RS LE Do b ek AT D BTV ZI\F TEUFDH IS LR/ T—)URJLYBEIZFERLTD. RENE 3
o T—)\GRILSBEIEF vy LoD D EfffE S D=7V T BHHANUBIEL BT —hYIUNERETTCY,
2 NCWLFT, DLEE DO EER.
0 M
I [ —=—=U_7
%+ IENEEO0.05SmmILTF
llz fFROIFUT1EROET ) oSS RUL
IZ" T ENYRD— R EEIEIC K DIRFEFDIR I
y ngégoﬁi*ﬁﬁ%%ﬁﬁb SmEBZRIELT i BT//QCNC < > USRI
v ’ U F—LRFULFrvs
5‘.
¥ RABETIR) | BAIRTAN— B
é 0.05mmT A EEERT ] OR @ AENIBEDIERTTEFJIS BAGIATHENLTBDFET .
— h - —
FRUEEDER. I\ IF VT 1!
\\\\\ %
F—It F?ﬂ‘%bllk"f
Lo
L1
==X vataglg]
&  WhIHN D L | Lle |7t |HEA| BE
f.‘?}\ =
B\ BT30 -LC6.5F-70 |05~65| 34 | 76| 70 5730 FS6.5LC 07
’» -LC13F-90 05~13 | 50 | 102| 90 FS13LC 1.1
‘ BT40 -LC6.5F-75 81| 75 1.2
: -LC6.5F-115 | 05~6.5| 34 | 121|115 FS6.5LC 1.4
-LC6.5F-155 161 | 155 1.7
-LC13F-95 107 | 95 1.7
-LC13F-135 | 05~13 | 50 | 147 |135| BT40 | FS13LC 2.3
-LC13F-175 187 | 175 28
-LC16F-100 113 | 100 2.0
-LC16F-140 3~16 | 56 | 153|140 FS16LC 2.8
-LC16F-180 190 | 180 3.4
BT50 -LC6.5F-85 91| 85 3.9
y -LC6.5F-130 | 0.5~6.5 | 34 | 136|130 FS6.5LC 41
/1""?, -LC6.5F-175 181 175 43
/ -LC13F-105 117 | 105 4.3
i -LC13F-150 | 05~13 | 50 | 162|150 | BT50 | FS13LC 49
-LC13F-195 207 | 195 5.4
-LC16F-110 123 | 110 4.6
-LC16F-155 | 3~16 | 56 |168]| 155 FS16LC 53
-LC16F-200 208 | 200 6.0

89



YUKIWQ

ST+2ICNCF—=LXARUINFryo

—HEHEEDTER. N ITF VT 1!

B C E
B mm
1 Ry ¢D < e EE (@]
§= § JjJ\HEjJ Al B C 91’77%@ E ﬁEZ/U‘ (kg) >
ST20-LCS8-120 | 05~ & |38 7.5 |6 o | g |FSELC 0.6 ‘i’
-LCS13-140 | 0.5~13 |50 [125 |81 FS13LC 11 *
ST25-LCS13-150 | 0.5~13 |50 [125 |81 FS13LC 1.2 |IJ
25 70
-LCS16-155| 3 ~16 |56 13 |86 FS16LC | 15 A
ST32-LCS13-160 | 0.5~13 |50 |125 [805 o - FS13LC 1.4 ||j
-LCS16-165| 3 ~16 |56 |13 [855 FS16LC 17 Jal__l
BIRNFEEO.05mmIL T, '\J"
EZEDIFUTAZEHHFET . 7 XL—T0.03mmBEL T, v
WST v OEFrvoD—EFE, KOZE EEIC,
WY RINFTIND=P YT TH2EILERFTCOODHEL,
W<oEE<aV I Ohva— IV NRET
&N L 3 "
MT<+>29CNCF—LXRUILF1vo
A _—
—{FBRBEDER. N TIF VT 1!
<C
B C
B mm
mOE  |yhsEN A | B | C |[F(HERG| (S
M2T -LCS8-75 05~ 8 | 38 75 735 - FsSsLC 06
-LCS13-95 | 05~13 | 50 | 125 97 FS13LC 1.2
M3T -LCS13-95 | 05~13 | 50 | 125 97 VT3 FS13LC 1.3
-LCS16-100 | 3 ~16 | 56 | 13 102 FS16LC 17
M4T -LCS13-95 | 05~13 | 50 | 125 97 - FS13LC 1.6 ‘
-LCS16-100 | 3 ~16 | 56 | 13 102 FS16LC 2.0
BIRNFBEEO.05mmLL T,

EEDIAUTAZFHE T PN —J0.03mmEL T,
BTV O EF vy o D—FEL, KDL 2 HERE(C,
WY IRNFTIND—=F YT THREILRTHODHEL,
W<oEELOV) Ok va—h DIV NRET,

90



Tooling Systems & Drill Chucks

TIWXY Y R
TIVAH v N (JIBSHiR)

o o
Q/\ 0({)/\ Q,‘/%)ég)o(o
(MAS##8) e b
) 8{ a X & a
s k S o © ®
= ]
—L3—
L2
L
BAL  mm
it & a D1 D2 D3 D4 G RY L1 L2 L3 Z)\FHEbm
* 15PB 45° 10 6.5 4 7 M6 X 1 28 17 13.5 8
15P -1 75°
= 10 6.5 5 7 M6 X 1 26 15 11.5 8
-2 90
20P -1 75°
- 12 8.5 6 85 M8X1.25 315 175 13.5 10
-2 90
S20R -1 75°
= 14 8.5 7 95 M8X1.25 345 20.5 16 10
-2 90
25P -1 75°
- 12 8.5 7 10 M8X1.25 34 20 15.5 10
-2 90
P30T -1 45°
= 16.5 12,5 7 11 M12X1.75 43 23 18 13
-2 60
P35T -1 45°
- 20 12,5 8.5 13 M12X1.75 48 28 225 17
-2 60
P40T -1 45°
- 23 17 10 15 M16X2 60 35 28 19
-2 60
P50T -1 45°
- 38 25 17 23 M24 X3 85 45 35 30
-2 60
@ TILAE Y ROFRIFIISHERUOMASIRIEITIKDEELTED F T, LERLSNDEHRT A THRIEBULE T, % I T — %k

O *» -
TIVAY v BEainret)
t)@l)b—\?&?tJ:/ﬁ't‘/’}"%ﬁflw
TRy BT 1 TixEe

D

o) o ©
y IR % s g y 0% RF°
O Padad 07 Nz

N s— | A et o—r 7 |
1 s 1 ! f 8y .t !

p 8 oS8 R 85 393 8 D=

s ©OJ IS fo| & & & @{ n o & ®

v S EH R S Sw ajisrs P

L3 ~— |3 —
Le Le
L1 L1

B mm

i & a D1 D2 D3 Da di GRY L1 L2 L3 |R)\FHHbm
x P30TB 1 60° 16.5 12,5 75 11 25 M12X1.75 43 23 18 13
% P30T -1CF | 2 45° 16.5 125 8 11 4 M12X1.75 43 23 18 13
P30T -1C 1 45° 16.5 12,5 7 11 25 M12X1.75 43 23 18 13
-2C 1 60° 16.5 12,5 7 11 25 M12X1.75 43 23 18 13
30P-C(JIS) | 1 75° 16.5 12.5 8 12 4 M12X1.75 43 23.4 18.4 13
P40T -1C 1 45° 23 17 10 15 4 M16X2 60 35 28 19
-2C 1 60° 23 17 10 15 4 M16X 2 60 35 28 19
40P-C(JIS) | 1 75° 23 17 14 19 7 M16X2 54 29 23 19
P50T -1C 1 45° 38 25 17 23 5 M24 X3 85 45 35 30
-2C 1 60° 38 25 17 23 5 M24 X 3 85 45 35 30

1T SR, xeT 7 v otk

91



YUKIwQ

B © mm - .

BME | di | d | H |L | Le A BRY-ILY vy N

YTC15 20 27 15T ,77,,,@’,7

YTC20 23 30 | 108 | 35 30 . 20T,S20T o | .

39FU®EY, PCDBO |

YTC25 % | 35 25T ,7,,,,@,
_YTC30 | s | o | a0 | s B180 - ;
YTC30BBT 3OFUEY, 189 TURY. | BT30,88T30 I \ |
QAGEEGHE, MTTEALRET, | ¢80 \

imEaABINY = 2 IRBET —S > FTIGH

TS50IAN—BKRIVS
BTYv D « Z—=I\—=G1FvvY

47 - mm

all & D L 0 s & all & D L 0 B =
BT40-SGC10- 90HF 31 90 30~40 BT50-SGC12-120HF 36 120 35~45
-SGC10-135HF | 31 135 30~40 -SGC12-165HF 36 165 35~45
-SGC12- 90HF | 36 20 35~45 -SGC16-120HF 42 120 39~49
-SGC12-135HF | 36 135 35~45 -SGC16-165HF 42 165 39~49
-SGC16- 90HF | 42 90 39~49 -SGC20-120HF 50 120 43~53
-SGC16-135HF | 42 135 39~49 -SGC20-165HF 50 165 43~53
-SGC20-135HF | 50 135 43~53 -SGC25-135HF 60 135 52~62
-SGC25-165HF 60 165 52~62

@DINB987 1 FormBREAGHy I 22 & — il (SHEFNREDEST0) (CEUEBTY v oY —U Y JZEMEHULTHED T,
O vV IARICOVTIE, MBS,
O LEABEDNCHBIIBEEDED L. BLEYA TZRIEHULET,

92



Tooling Systems & Drill Chucks

Qe FHSCENT—4H

93



YUKIWQ'

F=LARUIF+ T8BIEER (G-1F) /TFER <wii=)

Iy AITRT—I

| ttF—fEE -V K

BRER(O-IVR) BHEHOERICED
HRICHLFASESHECHTLETFUR,
NYZVIEVIRRER—SFDY U IE
UCBREENTIAICTY R ZRELET,

IRNFEE (TIR) | FRTATFANN—

L1

30ulUT BAIEERRY 48

BIEMBEFDHERTTAFIISBAG34(CHEL

LTHBOET.
T
L
A
r
)
)al__z
| SER0RE (VIWIK-) %
BER IV [F(O—IVR) [TR& ;
SFREOREZEULADREMICEDE
EBEHILED,
RIEE (TIR) | EETRTRA M—
50Ul T BAIEERRY A&
I \Y RILHVSIEL 1 aEnzEEED I ®MaNiike:
WERICHEDRAS A MR—)LEBERLTHEDE F v IDBEBAIG. TIEIADEME T BROBAFCTEHEE. B ECRES
FOT. \YRILZFD—IDITENTET, RN EEMDZELT T, N HERDFTEBEIICEFTINTHD
BER T THYDERNBBICHREET, FIDT. WMAHIFIKRE T,
B . mm
B E YAHZRES I IJTRAF—I\ D L1 L2 HE (g)
d—JLR
LC3-J0 SLIt— 0.3~3 JT.NO.O 24 48 44 105
d—JLR ~
LC3-J1 SILIN— 0.3~3 JT.NO.1 % 24 48 44 105
d—JLR
LC65 3, JLI— 0.5~6.5 JT.NO.1 34 68 62 310
LC8 g}_bﬂl(t 0.5~8 JT.NO.2S 38 76 68.5 400 .
LC10 Bml(t 0.5~10 JTNO.2S 43 91 80 635
LC13 :Ej_bﬂl(t 0.5~13 JT.NO.6 50 103 91 985
LC16 g)Tjil(t 3 ~16 JT.NO.6 56 109 96 1,275

MENDT—/)\FOTEDHRELD T T FMIFBLEE TS,
94



Tooling Systems & Drill Chucks

RUFvyD

RULFvyIDmET

IR AR
FUIERTH[EEA]
REOHR (MAN]

DER(CK O TRESNE T

VUKIWA EIRJLF 7y 213JIS BAB34
TEEMARILF v itz LE2E
HETEEL. TOBLVEE. BRHE. ket
DHANFLL RICERHSNTHOFT

Qer\HeECT

I IENRSE
JISHHEDRIEEL LOBLBEERRLTLET.

I BiER

SHUCEMEBEETREERICED. ZEL TRV
BEIZRFELE I,

‘ I WA

BESFSLIER(C KD, T EFR M (CBNRBEZ R
L&Y,

l YvaTRF—IIR

T — ) ORIFHEIME LI Z{TE o THOFRITDT. T —
JEEDEFBRO TREL AUV T FHEDEHOEE Ao

95



YUKIWQ'

F=INBRUIF+vD

JpITRT—)C B mm
wr-BX | vaIseh | X274 | D Dz | L Lo | BE()
4MG 0.3~4 JT.NO.O 21 15 345 28 45
~ D5MG | 065 JT.NO.D 27 18 41 32 80
5MG '
32 22 495 40 145
= _ 6.5ELMG | 0.5~6.5 JT.NO.1
- 6.5MG 54.5 43
JBMG 220
——— 1 08~8 37 26 .
M8MG MT.NO.1S %65 | 45
10ELMG 0.8~10 JTNO.2S 61 51 225
10MG 45 31 69 55 390
13ELMG {913 JTNOG 33 77.5 64 415
13MG 52.5 38 87 68 685
14MG 12~14 JTNO.3 60 44 9% 73 980
16MG 3.0~16 T
19MG 3.0~19 JTNO 4 725 54 1245 95 1,840
K
)]
lal__z
n ')
RKIBFUNF D *’
’ ALY
o
- B mm
177 #BxY —
o, KRR | UASHN | el | D1 | D2 | L1 | Lo | d |HE@
$d ~
8L 0.8~8 — 515 23 067 155
6.5 05~6.5 545 ’ 220
7 2
10EL 0.8~10 8 ® 61 51
205
L MS13EL 2.0~13 428 | 32 73 60 370
L 13EL 1.2~13 1/2—20 45 3 775 | 64 12.85 445
16LL 45~16 755 | 625 425
16EL 3.0~16 525 38 88 71 705
\ )
FvI/\RIL
B mm
B I n L1 L2 d
) JH- 4 4™/ 52 30 3.175
JH-D5 D5™/m 52 36 4
- JH- 5 5"/m(6.5EL™/m , 8L™/m) 65 49
JH- 6.5 | 6.5™/m(M8™/m,J8™/m, 10EL™/m) 75 51 55
JH-10 10™/m (M13EL™/m , 13EL™/m , 16LL™/m) 90 50 6.5
JH- 13 13™/m (16EL™/m) 110 59 8
JH-14 | 14"/m(16™/m, BC13) 120 63 9 ‘
JH-19 19"/m 125 79.5 95

96



Tooling Systems & Drill Chucks

JLy~Fryo

S5AREDAITVUY5AL YN E
BHEWELET . (axzs®BT=L)

LEMBEBE. )R BERR. SARSCERTNS. X
TUVIAVYN TA—=R IV A= AAR T v 21EDR

BIETE,
ORELCRELREDIHT O 15
ORXTU % __laVrals)

LD AT TIFHRIEREVO B ZIR THDFET,
S FEEL AR EBYEEILIE, T U CE2ETTRERIC
FOC.INODBBEZEFTEEFE TICRLE LT,

o
- JLYhDEFIA—N—EL T BN TIFRARDEER R Z
- BU M OBRZESFSHFVEVEREE, - —& kD
SREHZHZENTHEDFRT . ATUVITV YNSRI
AFTEDTSVREMEE TS,

C R[] SR E:E

E—7
B BT Ao %
SRR
FBUBI T oo %
I TA T e EEH%

ST)7—) PREDIL k-
T ST ) PEEDTL I oo
PR

TSUURIPERD O @r

LA T YR v

Ty - = D %
17_\y_}|./ﬁH:“J\J'\ .............................. @,
Iy » E

I

T Ao
| IENBE :IL/\‘/I\@?S})EM%E!&EU%’E(Cﬁ@“ﬁﬁtﬁ%ﬁ&l:@ﬁb‘cfﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ&m&otﬁo?aﬁbiﬁoF_“ESZE%r:l;?)ﬁﬂ*%fi‘@%ﬁ‘&%é?‘az}ffémo
. mm
d 0 AA%R AR Bk Ci#k Dik
0.5Z7CZ0.8UF 5 0.015 0.025 0.035 0.050 0.060
0.8ZC X 1.0L4F 10 0.010 0.020 0.025 0.030 0.050
1.0Z2CZ2.00F 10 0.007 0.010 0.015 0.020 0.040
2.0ZZZ2.5F 20 0.007 0.010 0.015 0.020 0.040
25ZCZX5B0D 25 0.004 0.008 0.015 0.020 0.040
HXI(FS 0 AR Bk CH#k
SUEBTF 16 0.07 0.20 —
B6ZC A 10T 25 0.10 0.30 =
10ZZZ18F 40 0.10 0.30 0.50
AEEbIOL Yk 18T Z24LUTF 50 — 0.30 0.50
g 24% A 32T 60 — 0.30 0.50
O 1 D 0 | AAR | AR B iR
ﬁ @ é 12 20T 25 0.006 0.01 0.02 0.03
72%7"77'7‘97 20%ZZ50UF 25 0.006 0.01 0.015 0.02
l 50ZCZ%H0D 25 0.004 0.008 0.015 0.02

97



YUKIWQ'

""" : ARt

LI \
i l*ﬂuﬂ&l. :
3 L
l v
OF vy 1ZvhMaE - RIFHTHEM T, [
| ;
I — r
N I w
| - ' 9
|

e ve-cugoi-lao |
B

vv=votvsE TV R 5’wl~“5=17?7

| P

L1 ‘

oD

AT

Le

R

CZTALYNZRIUS 5 IEAH

WIERD ATV Iy bR R THEEBEHFIN D
FENFL IRHBENMBRICELFOTVET,
{100RBEIMAT ANEH>

WEHBE7 Y ICID RERBIDRENELTERT,

TN BIICRI<  BRAES

B mm
B | e .
&l & d D1 | D2 a 2 L1 L2 M xﬁdl‘jg;a TR | Vs
MPC30-1 45 P30T-1
8 22 28 7 38 72 M12X1.5 5 BT30
-2 30 P30T-2
MPC40-1 45 P40T-1
11 28 32 85 53 88 M16X1.5 6 BT40
-2 30 P40T-2
MPC50-1 45 P50T-1
18 43 48 11 73 112 M24X1.5 10 BT50
-2 30 P50T-2

@Il M —RDRFEEDET,
O REBEFRIEELFOTHOET, FMllFTHMEFC. BREVLEDE TS,

98



Tooling Systems & Drill Chucks

N

RIZVOTRVIA T—INNIvIIOBBR- e o
RIZVIEVIA TIVAFYRBRBR - -
T754 ABRAT7—I\ifusiE,/ S AT AT —I IS0 ...
E=IVAF=IS eI IJISHIETR 0

PIPRITIWAMV—=bIv0o AEY RIVIRFRIEER 04

99



e °
YUKIV!C\
e °
VIZIIOCIIHE T—IV+ >0 iR
|
7D r—JE
5 [lehk -
[r————
- b il ! T\,
o o - T - - T~ -8 S [o} -
'5 | /
: V/ N
N —{ 2l
X< bd <« —>
PRI —
I1
B mm
. A fa L = F J VB
B U la t
R0 il @m0 | e | én | @ | @b Q5 Hi2 | @i o
5T 12.7 175 03 55 45 M4 12 16 5 65 8 65 0.1
10T 15875 | 22 0.3 65 55 M5 13 18 5 6.5 8 8.2 0.1
15T 19.050 | 27 05 75 65 M6 15 21 5 8.1 95 9.8 0.1
20T 22205 | 33 05 95 85 M8 18 26 6 8.1 95 1.4 0.1
S20T | 22225 25 05 95 85 M8 18 20 65 8.1 95 1.4 0.1
25T 25400 | 40 05 95 85 V8 18 26 6 96 11 13 0.1
BT30 | 31.75 48.4 05 14 12,5 M12 24 34 7.0 16.1 17 16.3 0.12
BT35 38.10 56.4 0.5 14 12.5 M12 24 34 7.0 16.1 20 19.6 0.12
BT40 | 4445 65.4 1 19 17 M16 30 43 9.0 16.1 21 2256 0.12
BT45 | 57.15 82.8 1 23 21 M20 38 53 11.0 19.3 2 29.1 0.12
BT50 | 69.85 | 101.8 1 27 25 M24 45 62 13.0 257 31 354 0.2
BT55 | 8890 | 126.8 1 33 31 M30 56 76 16.0 25.7 31 451 0.2
BT60 107.95 161.8 1 33 31 M30 56 76 16.0 25.7 34 60.1 0.2
B mm
: Z 9 7 I & 7/245— = =
g ’% D4 Ds e Y X +>(§11 Y )8 ?FE% %F I i R d Ds
h8 +0.1 0 |*t04 | -04
5T 15 20 10 6 2 4 1 1 00022 7.596 4 25.072
10T 18 23 10 6 2 4 1 1 50028 9.458 4 28.072
15T 21 27 11 7 25 5 15 15 oo0er 11.175 5 33.340
20T 24 30 11 7 25 5 15 15 50033 12.600 5 36.340
S20T 24 30 11 7 25 5 15 15 00025 14.933 5 36.340
25T 28 35 13 8.5 3 6 | 2 2 +0.0040 13.733 6 42.608
BT30 38 46 20 13.6 4 8 2 2 +0.0039 17.633 8 56.144
BT35 43 53 22 14.6 5 10 2 2 00045 21,650 10 65.680
BT40 53 63 25 16.6 5 10 2 2 oo 25.375 10 75.679
BT45 73 85 30 21.2 6 12 3 3 0052 33.000 12 100.216
BT50 85 100 35 23.2 7 15 3 3 +o00eT 40.158 15 119.020
BT55 107 120 40 26.2 9 18 3 3 +0.0063 51.917 18 147.823
BT60 135 155 45 28.2 11 20 3 3 00065 60.758 20 180.359

100



101

Tooling Systems & Drill Chucks

»

I7
&
@ 9
’Z} g ‘g %{y @ /\
il S 1D
¥ ) %l T s 5 [ T8 T KJ
o g Mﬁ i X‘/
&2 Q@%')f' | 7
& 1N
Is /' oot
/' 0ot |A "
I
B mm
2 K B U 7 v I B
B g da ds ds 15 S
& 5 I h7 6e de ez ge l4 17 0 g1 0 Is 0
-0.2 -0.1 -0.35
5P 20 45 M4 3 05 05 3 2 6.5 1 2 S 5
10P 23 55 M5 38 0.8 05 3 2 8 1 25 — 7
15P 26 6.5 M6 45 1 05 3 2 10 15 3 — 8
S20R 345 8.5 M8 = 1 05 4 = 14 1.8 4 B 10
20P 315 8.5 M8 6 1 0.8 4 2 12 15 35 — 10
25pP 34 8.5 M8 6 1 0.8 4 2 12 15 4 — 10
P30T 43 12,5 M12 9.5 1.75 1 4 3 16.5 2 5 35 13
P35T 48 12.5 M12 95 1.75 1 4 3 20 2 5 35 17
P40T 60 17 M16 13 2 1 5 4 23 3 6 4 19
P45T 70 21 M20 16.5 25 1 6 5 31 4 8 6 24
P50T 85 25 M24 20 3 15 8 5 38 5 10 8 30
P55T 115 31 M30 25 35 2 10 6 48 5 14 11 41
P60T 115 31 M30 25 35 2 10 6 56 5 14 11 46
B mm
) h & B
U d d2 2 I3 ;(?yhla)hb%
& 5 0 0 0 0 lo D2
-0.1 -0.1 -0.1 -0.1 184 28
5P 5 3 11 85 1 15" +30 030’ 5T
10P 6 4 13 10 13 5 o o 10T
15P 7 5 15 15 15 15° +3§, o +3§, 15T
S20R 95 7 205 16 2.1 15" +30 (e S20T
20P 8.5 6 175 135 18 157 +30° 0" +39 20T
25P 10 7 20 15.5 2 15 +30 Tae | 25T
P30T 11 7 23 18 25 45° 15 30" +15 BT30
P35T 13 8.5 28 225 3 45" +15' 30" +15 BT35
P40T 15 10 35 28 3 45° +15' 30° 15 BT40
P45T 19 14 40 31 4 45" +15° 30" 15 BT45
P50T 23 17 45 35 5 45" +15' 30" +15 BT50
P55T 32 24 65 53 5 45" +15' 30" 15 BT55
P60T 32 24 65 53 5 45° 15 30" +15 BT60




YUKIWQ'

IS4 ABH7 =/ iguisks / 1IITXT=/N1s0#i
754 AEBR7—N\if JISFIE

I3 —Hez

l2
ls, 9(RITAR) -

e (]

| o o o T s |
© T| ©T| © 7’7 T
Y J—J | t
| |
7/24 7 —)¢ ~ ‘
P y e
| I b1
|
B mm
di b1 a = =
DD PR . I Z N t
WUBS 7D || 2% |00 g 1P| Y (@) TE o2 B @0 & |94 2| B |mEaE s | o) 97
&R (&X) | (&X)
— + o
NT30 | 31.75|17.4 78‘52 16.5| 70 | 50 | 3| 16| 04 |16.1 8'18 0.06 | 16.2|M12 | 10.2| 24 | 50| 60 _28. 12515 | 16 | 6
| + °
NT40 | 44.45|25.3 _8'22 24 | 95| 67 | 5| 1.6 | 0.4 | 16.1 8'18 0.06 |225|M16 |14 | 30 | 70| 60 _28. 17 |20 | 23 | 7
-0.31 +0.21 . 0
NT50 | 69.85(39.6| 5,4 |38 |130 |105 | 8|32 |04 |257 o 010353 |M24 |21 | 45 | 90| 60" | oo 256 | B0 | 35 | 11
-0.34 +* .
NT60 | 107.95(60.2| _4g |58 |210 |165 |10|3.2 | 0.4 | 257 8'21 0.10 |60 |MB30 |265| 56 | 110 | 60 728. 31 36 | 42 | 12
-y an — ]
I+ ATRAT—I\ ISOFRIE ) )
1
EYI o o [
] [
B -
>
d d1
B mm
75—/ \No. D I 01 d D1 I d1 02 03 F—I\
(0] 6.350 12.700 3) 6.17 6.389 11.906 5.802 (3) (0.8) 1/20.28809
D 8.000 16.000 ©)] 7.23 8.063 15.206 6.850 (3) (0.8) 1/12.533
1 9.754 18.256 (3) 8.92 9.815 17.462 8.468 (3) (0.8) 1/12.9718
MT1>3—b 12.065 22.000 3 11.49 12.105 21.212 11.047 (3) (0.8) 1/20.047
273—p 13.940 20.637 3) 12.83 14.005 19.844 12.386 (3) (0.8) 1/12.2624
6 17.170 26.988 ©)] 16.26 17.211 26.194 15.852 (3) (0.8) 1/19.2641
3 20.599 32.544 (3) 19.30 20.641 31.750 18.951 (3) (0.8) 1/18.7793
4 28.550 44.450 ©)] 27.10 28.592 42.863 26.346 (3) (0.8) 1/19.0839

102



103

Tooling Systems & Dr

T=IAT=]

ill Chucks

(>0 JISIHIER

IIIORIvID

T — 1 Tq0 L1
T Q - - gf 8 5 L
| 7 A ! ‘ /_) [ —
R/ T >
o
. 818~
©
I1 al— —
l2
BEAImm
= I, T — JU B 5 2V J B
T2 = e F—I\BE B ]
T—I\ T—I\ a D 4 D1 o I l2 da b C e R "
No. &) | &) |&EX) | (&K) | (&K (B&X)| (BX)
MT.0 1/19.212 0.05205 | 1° 29" 27" | 9.045| 3 9.2 6.1 56.5| 59.5 60 | 39 65 | 105 4 1
MT.A 1/20.047 0.04988 | 1" 25° 43" | 12.065| 3.5 12.2 9.0 620| 655 87 | 52 85 | 135 5 1.2
MT.2 1/20.020 0.04995 | 1" 25" 50" | 17.780 5 18.0 | 14.0 750| 800 | 135 | 63 10 16 6 1.6
MT.3 1/19.922 0.05020 | 1° 26" 16" | 23.825 24.1 19.1 94.0| 990 | 185 | 79 13 20 7 2
MT.4 1/19.254 005194 | 1" 29' 15" | 31.267| . | 316 | 262 | 1175| 1240 | 245 | 119 16 24 8 25
MT.5 1/19.002 0.05263 | 1° 30" 26" | 44.399 447 | 365 | 1495| 156.0 | 357 | 15.9 19 29 10 3
MT.6 1/19.180 0.05214 | 1" 29' 36" | 63.348| 8 63.8 | 524 | 2100 2180 | 51.0 | 19 27 40 13 4
MT.7 1/19.231 0.05200 | 1" 29' 22" | 83.058| 10 83.6 | 682 | 286.0| 296.0 | 66.8 | 28.6 35 54 19 5
RURIYD
1
a
|
e
ls —— ! |—a
le
BT mm
— = @ F — JU B R I B
i — > \FE 5 * J8
T—I\ =)\ a D 5 D1 ds I5 le da o K t -
No. #) | &) | @K | &K | &KX (&X) | (BX)
MT.0 1/19.212 0.05205 | 1°29'27" 9.045 | 3 9.2 6.4 50 53 6 — | — 4
MT.1 1/20.047 0.04988 | 1°25'43" 12.065 | 35 12.2 9.4 53.5 57 9 M6 16 5 0.2
MT.2 1/20.020 0.04995 | 1°25'50" | 17.780 5 18.0 14.6 64 69 14 M10 24
MT.3 1/19.922 0.05020 | 1°26" 16" 23.825 24.1 19.8 81 86 19 M12 28 7 0.6
MT.4 1/19.254 0.05194 | 1°29'15" | 31.267 65 31.6 259 | 1025 109 25 M16 32 9 1
MT.5 1/19.002 0.05263 | 1°30'26" | 44.399 44.7 37.6 | 1295 136 35.7 M20 40 25
MT.6 1/19.180 0.05214 | 1°29'36" | 63.348 | 8 63.8 539 | 182 190 51 M24 50 12 4
MT.7 1/19.231 0.05200 | 1°29'22" | 83.058 | 10 83.6 700 | 250 260 65 M33 80 18.5 5
~ u“
3
P S e
WE=! x
—
—h —|——p——ll—z
BEAL:mm
E-ILAT—I =_)¢ F—I\AE \ |2
No. 7= a D - @Y | &) g h z
MT.0 1/19.212 0.05205 1°29' 27" 9.045 6.7 52 49 4.1 15 1
MT.A 1/20.047 0.04988 1725 43" 12.065 9.7 56 52 5.4 19 1
MT.2 1/20.020 0.04995 1°25'50" 17.780 14.9 67 62 6.6 22 1
MT.3 1/19.922 0.05020 1°26" 16" 23.825 20.2 84 78 8.2 27 1
MT.4 1/19.254 0.05194 1°29'15" 31.267 26.5 107 98 12.2 32 15
MT.5 1/19.002 0.05263 1730"26" 44.399 38.2 135 125 16.2 38 15
MT.6 1/19.180 0.05214 1°29'36" 63.348 54.6 188 177 19.3 47 2
MT.7 1/19.231 0.05200 1°29' 22" 83.058 71.1 258 241 28.8 69 2




vuKiwa'

FPIvRI TN AP =PI ZEYRIVin#RIER

TESSERE

ds

I3 ds
la
I1
B mm
N =#) +0.1 +0.25
2 |32 (/
FER | di(He) D1 de ds da I l2 I3 |4 h"o [Pioqs
16 16 27 18 17.7
5 73 68 34 4
19 19 33 21 20.7
22 22 36 24 24.2
6 M8 89 84 10 40 5
26 26 41 28 28.2
35 35 52 37 8 115 110 46 37.6 6
48 48 70 50 10 137 132 56 51.0 8
ds
\ l2
[ _
| |
( - F - S At —
©
I3 da /
la
I1
B mm
2 h +0.3
e di(H7) | Di1(f7) da ds da [1 l2 I3 l4 0 b(C11)
20 20 32 20.4 6 M6 77 73 8 34 21.3 5
25 25 37 25.4 26.7
8 85 80 38 6
28 28 40 28.4 M8 10 29.7
36 36 50 36.6 10 106 101 45 37.7 8

104



) .
YUKIWQ
®
X DRI HRISH

t-T15

T947-0052 ¥RE/N\FTAMTE26008F ]
TEL.0258-81-1111 (%)

FAX.0258-81-1112

SRR

T335-0002 BEEFmMFMT BI2E12S
TEL.048-434-7101 (££)

FAX.048-434-6101

REEER

T480-1113 EHIRRAFMILEFH1307Et
TEL.0561-64-0300 (%)

FAX.0561-64-0303

ABRE SRR

T578-0051 EABRMIHTAERIE/S
TEL.06-6748-2020 (%)

FAX.06-6748-2030

TITEEE

T480-1113 EAIRRAFHILEFH30721
TEL.0561-61-1400 (%)

FAX.0561-64-0303

HhE (E8)

7200336 LEWKTREUXKSSS FHERAEREI2E
TEL.+86-21-6270-9020

FAX.+86-21-6270-9019

YUKIWA SEIKO U.S.A.INC.
8227-H,Arrowridge Blvd.,Charlotte,
NC 28273

TEL.+1-704-527-3003
FAX.+1-704-523-3993

URL : http://www.yukiwa.co.jp/

BEHRMICET 5 FRFEIR

EHRMATHIH I DRI BEERDETZBRNELET,
oLl REIRAE DM - 51650 RE - /- REZSTE
ENEAET. BERVETFHIPZEHESONTEED1TRZR
WETRECH LT BHRAZEL - Rt - EH- REITHL

Z BBV LET,

@Y OTDABIFHURDICH. FPEFLEEITHT EHTEL

FIDTTTAEBNET,

VEGETABLE
©IL INK

ZDHZOTEREITPELL
INILTIWAAIA>F)
ERALTVET,



